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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 

 

Η εξέλιξη της Πληροφορικής και οι πολύµορφες εφαρµογές της στη Λογιστική 

επιβάλλουν τη χρήση του Ηλεκτρονικού Υπολογιστή στο σύνολο σχεδόν των 

δραστηριοτήτων ενός σύγχρονου λογιστηρίου. Παράλληλα η πολυπλοκότητα και οι 

συνεχείς αλλαγές του φορολογικού µας συστήµατος επιβάλλουν τη συνεχή 

επαγγελµατική κατάρτιση των Λογιστών - Φοροτεχνικών, που αποτελεί ένα δύσκολο 

όσο και ενδιαφέρον επάγγελµα, το οποίο απαιτεί συνεχή ενηµέρωση και την 

ικανότητα ερµηνείας των Φορολογικών Νόµων και Υπουργικών Αποφάσεων. 

 

Η µηχανογράφηση, σαν βασικό εργαλείο για την επίτευξη των στόχων της 

επιχείρησης, παρέχει την δυνατότητα άµεσης πληροφόρησης, διευκολύνει την 

διεκπεραίωση των εργασιών και αποτελεί πλέον θεµέλιο λίθο στην σωστή οργάνωση 

της. Απαραίτητη προϋπόθεση, η σωστή επιλογή, η οργάνωση και εφαρµογή του 

κατάλληλου για κάθε περίπτωση λογισµικού. 

 

Μηχανογραφηµένη λογιστική, καλείτε ο κλάδος αυτός που ασχολείται µε την 

οργάνωση των υπηρεσιών του λογιστηρίου, που µε την κλασική δοµή τους, 

περιλαµβάνουν την συγκέντρωση, την ταξινόµηση, την αξιολόγηση, την 

καταχώρηση, τον έλεγχο των λογιστικών πληροφοριών και την παρουσίαση αυτών µε 

βάση τον ΚΒΣ. Με τον τρόπο αυτό κάθε οικονοµικός οργανισµός, χρησιµοποιεί 

λογιστικά πληροφοριακά συστήµατα, ώστε να συλλέγονται άµεσα και έγκαιρα οι 

οικονοµικές πληροφορίες και να επεξεργάζονται. Ουσιαστικά δεν µιλάµε για µία 

καινούργια έννοια αλλά για την νέα σύγχρονη προσέγγιση της λογιστικής. 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

  

Η παρούσα εργασία χωρίζεται σε δυο µέρη Θεωρητικό και Πρακτικό. Το Θεωρητικό 

µέρος αναφέρεται στη µηχανογραφηµένη λογιστική ,στα προγράµµατα και τα 

πλεονεκτήµατα αυτών, καθώς και στο θεσµικό πλαίσιο περί λειτουργίας τους. Στο 

θεωρητικό κοµµάτι γίνεται αναφορά επίσης στην έννοια,  στη διαδικασία σύστασης 

και στη φορολογία των Οµόρρυθµων Εταιριών. Στο πρακτικό µέρος γίνεται 

εφαρµογή του προγράµµατος Γενική Λογιστική UNION για µια εικονική οµόρρυθµη 

εταιρεία η οποία τηρεί  βιβλία ΄Γ κατηγορίας. Αρχίζοντας από το ιδιωτικό 

συµφωνιτικό επαγγελµατικής µισθωσης, το καταστατικό σύστασης της εταιρείας, την  

δήλωση Φ.Σ.Κ και τα έντυπα Μ3,Μ7,Β1,Β2 καθώς και την αναγγελία πρόσληψης 

του προσωπικού και παραθέτωντας εικονικές κινήσεις για µία ολόκληρη χρήση (µε 

Φ2 µηνός,καταστάσεις µισθοδοσίας και Φ.Μ.Υ διµήνου) θα καταλήξουµε στις 

εργασίες τέλους χρήσης. 
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ΜΕΡΟΣ Ι 



ΦΑΪΤΑ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ                 Τήρηση βιβλίων ΄Γ κατηγορίας σε Μηχανογραφικό 
  ΤΛΕ       ΝΑΖΙΜ                                περιβάλλον για µια διαχειριστική χρήση 

 9 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 :         ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 
 

1.1  ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑ∆ΡΟΜΗ 

  
Από τήρηση χειρόγραφων βιβλίων σε µηχανογραφηµένο περιβάλλον 

 
Η ανάπτυξη της λογιστικής ξεκινάει µε την οικονοµική άνθηση και ακµή των 

σηµαντικών ιταλικών και φλαµανδικών πόλεων και την ανάπτυξη του διεθνούς 

εµπορίου. Τότε αρχίζει η δηµιουργία της λογιστικής θεωρίας και εµφανίζονται οι 

πρώτοι λογιστικοί κανόνες και γίνονται οι ανάλογες λογιστικές εγγραφές. Ακόµα 

γίνονται προσπάθειες συστηµατοποιήσεώς τους για την παρακολούθηση της 

οικονοµικής δραστηριότητας των τραπεζών και άλλων χρηµατοοικονοµικών 

ιδρυµάτων, των εµπορικών εταιριών που ιδρύθηκαν µε άδεια των κυβερνήσεων της 

Μ. Βρετανίας και της Ολλανδίας, της δραστηριοποίησης της Καθολικής Εκκλησίας 

και των µοναστηριών, καθώς και του ιδιώτη επιχειρηµατία. Η επινόηση της 

διπλογραφικής µεθόδου ενώ ήταν δηµιούργηµα της αναπτυσσόµενης οικονοµικής  

δραστηριότητας, βοήθησε ακόµα περισσότερο παρέχοντας την δυνατότητα 

συστηµατικής κατατάξεως των οικονοµικών γεγονότων και υπολογισµού του 

αποτελέσµατος της δραστηριότητας. 

 

Στα µέσα του 14ου αιώνα δηµοσιεύεται στην Βενετία το έργο του µοναχού Fra Luca 

Paciolo µε τίτλο ‘Summa de Arithmetica, Geometria, Proportioni e Proportionalita’, 

όπου για πρώτη φορά καταγράφονται οι αρχές τις διπλογραφικής µεθόδου και οι 

βασικοί λογιστικοί κανόνες. Τα στοιχεία αυτής της περιόδου είναι ότι πρώτον, οι 

καταχαρούµενες στα λογιστικά βιβλία εγγραφές δεν αφορούσαν µόνο τις συναλλαγές 

που σχετίζονταν µε την επιχείρηση, αλλά περιελάµβαναν και συναλλαγές σχετικές µε 

την εξωεπιχειρησιακή περιουσία του επιχειρηµατία, δηλαδή υπήρχε ταύτιση µεταξύ 

των δραστηριοτήτων επιχειρηµατία και επιχείρησης. ∆εύτερον, η τήρηση των 

λογαριασµών ήταν κατά το µεγαλύτερο µέρος περιγραφική, λόγω της ανυπαρξίας 

ενιαίας νοµισµατικής µονάδας που να χρησιµοποιείται ως κοινό µέσο ανταλλαγής, 

καθώς και ως µέτρο για τον προσδιορισµό της αξίας των ανταλλασσόµενων αγαθών. 

Τρίτον, βαρύτητα διδόταν στο τεχνικό µέρος της λογιστικής και λιγότερο στην 

προσπάθεια δηµιουργίας θεωρίας και ενός συνόλου αρχών γενικής εφαρµογής. 
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Επόµενο βήµα αποτέλεσε η δηµοσίευση του έργου του Edmondes Desgranges µε τον 

τίτλο “ La tenue des livres rendue facile”, µε το οποίο επινοείται ένα σύστηµα 

παραλλαγής του διπλογραφικού συστήµατος (ηµερολόγιο-καθολικό) και προτείνει 

την χρησιµοποίηση πέντε λογαριασµών: ταµείο, εµπορεύµατα, γραµµάτια εισπρακτέα 

και πληρωτέα, κέρδη και ζηµιές. Το σύστηµα αυτό δεχόταν ότι οι λογαριασµοί 

αντιπροσωπεύουν πρόσωπα συναλλασσόµενα µε τον επιχειρηµατία.  

 

Αργότερα, δηµιουργήθηκαν οι λεγόµενες υλιστικές σχολές που ασχολήθηκαν µε την 

ανάπτυξη του µηχανισµού αυξοµείωσης των περιουσιακών στοιχείων σε συσχέτιση 

προς τους λογαριασµούς αποτελεσµάτων και την διάκριση των λογαριασµών, βάση 

της σχέσης της επιχειρηµατικής κυκλοφορίας: 

 

Ακαθάριστα έσοδα  -  ∆απάνες εκµετάλλευσης  =  Αποτέλεσµα περιόδου 

 

Το Excel ανήκει σε µια µεγάλη κατηγορία προγραµµάτων που ονοµάζονται λογιστικά 

φύλλα (spreadsheets) επειδή αρχικά σχεδιάστηκαν, για να διευκολύνουν τις 

λογιστικές πράξεις σε πίνακες µε αριθµητικά δεδοµένα. Με το πέρασµα των χρόνων 

τα λογιστικά φύλλα εξελίχθηκαν όπου σήµερα επιτρέπουν τον αποτελεσµατικό 

χειρισµό πινάκων µε κάθε είδους δεδοµένα.  Το πρώτο λογιστικό φύλλο ονοµαζόταν 

VisiCalc και σχεδιάστηκε στις αρχές της δεκαετίας του 1970 από τους Dan Bricklin 

και Bob Frankston για τον υπολογιστή Apple II. Το VisiCalc αποτέλεσε επανάσταση 

για την εποχή του. Πολλές εταιρίες αγόρασαν τον υπολογιστή Apple II µε µοναδικό 

σκοπό να συµπληρώνουν και να παρακολουθούν τα λογιστικά τους βιβλία µε τη 

βοήθεια του VisiCalc. Λίγα χρόνια µετά, στις αρχές της δεκαετίας του 1980, η εταιρία 

Lotus παρουσίασε τη δική της πρόταση στα λογιστικά φύλλα, το Lotus 1-2-3. Το 

πρόγραµµα αυτό ήταν το πρώτο ολοκληρωµένο λογιστικό φύλλο και παρά την 

τσουχτερή του τιµή (κόστιζε $495 την εποχή εκείνη) παρέµεινε για πολλά χρόνια το 

πρώτο πρόγραµµα σε πωλήσεις. 

 

Το Excel παρουσιάστηκε από τη Microsoft για πρώτη φορά το 1985 για τους 

υπολογιστές Macintosh. Το Νοέµβριο του 1987 παρουσιάστηκε η πρώτη έκδοση του 

Excel για τα Windows. Η µεγάλη δηµοτικότητα των Windows βοήθησε στη διάδοση 

του Excel, όπου σήµερα είναι το πιο δηµοφιλές πρόγραµµα λογιστικών φύλλων για 
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τα Windows. Το Excel περιλαµβάνεται στο πακέτο εφαρµογών γραφείου της 

Microsoft µε τον τίτλο Office. Εποµένως, για να χρησιµοποιήσουµε το Excel δεν 

αρκεί να έχουµε στον υπολογιστή µας τα Windows. Πρέπει να έχουµε αγοράσει 

χωριστά και να έχουµε εγκαταστήσει στον υπολογιστή µας το Excel. 

 

Στις αρχές του 20ου αιώνα η λογιστική επιστήµη εξελίχθηκε σηµαντικά µε την 

εµφάνιση της Επιστηµονικής ∆ιοίκησης των Οργανισµών και την διάδοση των αρχών 

της. Η εφαρµογή των αρχών της επιστηµονικής διοίκησης στηριζόταν στην ύπαρξη 

οργανωµένου λογιστηρίου. Η ανάγκη για αξιόπιστες και οµοιογενείς οικονοµικές 

πληροφορίες, προκειµένου να επιτευχθούν οι αντικειµενικοί σκοποί, οδήγησε σε 

πληρέστερη και συστηµατική οργάνωση της λογιστικής επιστήµης. Τα λογιστήρια 

λειτουργούσαν µε την µορφή πολλών υπαλλήλων που έγραφαν και καταχωρούσαν τα 

παραστατικά και τις εγγραφές στο χέρι µε την χρήση τεραστίων βιβλίων και 

αριθµοµηχανών. Βασικό στοιχείο αποτελούσαν οι άνθρωποι, οι οποίοι από τα χέρια 

τους περνούσε η λογιστική τέχνη. Οι εργαζόµενοι έχαναν τον χρόνο τους στο συνεχές 

γράψιµο και στην ενηµέρωση των καταστάσεων, αλλά και στον υπολογισµό συνόλων 

για να τα µεταφέρουν σε άλλα βιβλία, σε άλλες καταστάσεις κ.ο.κ. Είναι δεδοµένο 

σήµερα πως η εργασία αυτή σε σύγκριση µε τα σηµερινά δεδοµένα και κοιτώντας τα 

από την απόσταση του χρόνου, ήταν και αντιπαραγωγικό, αλλά επιδρούσε και 

ανασταλτικά για την απόδοση των εργαζοµένων. 

 

Μέσα σε λίγα χρόνια όµως, έγινε τέτοια επανάσταση στον χώρο της λογιστικής 

επιστήµης, που όµοια δεν έχει προηγηθεί σε κανένα επάγγελµα κατά την άποψή µας. 

Και αυτό γιατί η αλµατώδης ανάπτυξη της τεχνολογίας, επηρέασε σε µέγιστο βαθµό 

την λογιστική επιστήµη. Κάθε τεχνολογικό επίτευγµα έφερνε και νέες αλλαγές στα 

λογιστήρια των επιχειρήσεων, είτε µε την περικοπή θέσεων, είτε µε την κατάργηση 

καταστάσεων. Οι τεχνολογικές εξελίξεις που έφεραν επανάσταση ήταν κατά πρώτον 

η ανάπτυξη των υπολογιστών και κατά δεύτερον τα λογιστικά φύλλα που στην 

συνέχεια µετατράπηκαν σε λογιστικά προγράµµατα. 

 

Κυρίαρχα στοιχεία της παραπάνω περιόδου, είναι τα εξής: 

 

� Η ανάπτυξη και η εξάπλωση του θεσµού της ανώνυµης εταιρίας, ως µέσου 

άντλησης κεφαλαίων. 
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� Η ανάπτυξη των βιοµηχανικών επιχειρήσεων. 

� Η αύξηση της παραγωγικότητας και η µείωση του κόστους παραγωγής. 

� Η συστηµατοποίηση της φορολογίας εισοδήµατος. 

� Η επέκταση και η νοµοθετική κατοχύρωση του θεσµού του εξωτερικού ορκωτού 

ελεγκτή. 

� Η ανάπτυξη των χρηµατιστηριακών συναλλαγών σε τίτλους ανώνυµης εταιρίας. 

� Η δηµοσίευση οικονοµικών στοιχείων σε τακτική και επαναλαµβανόµενη βάση, 

ώστε να υπάρχει επαρκής πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού. 

 

Λογιστική είναι η τεχνική εκείνη, που εκτελεί το σύνολο των πράξεων που 

απαιτούνται πάνω σε ένα ζήτηµα, ώστε να εξαχθεί το ζητούµενο αποτέλεσµα. Με 

άλλα λόγια λογιστική είναι η επιστήµη των λογαριασµών, η τέχνη στο να 

καταστρώνει χρεωπιστωτικούς ή άλλους λογαριασµούς, που συνδεόµενοι µεταξύ 

τους δίνουν λογικό αποτέλεσµα. Η λογιστική χρησιµοποιεί διάφορους µεθόδους για 

την παρατήρηση των οικονοµικών φαινοµένων. 

 

Ο φυσικός χώρος που διατίθεται από την επιχείρηση για να γίνουν όλες αυτές οι 

διεργασίες, είναι το λογιστήριο. Αυτός ο οικονοµικός τοµέας µιας επιχείρησης, 

ασχολείται µε όλα τα στοιχεία που αφορούν την επιχείρηση, µετατρέποντάς τα αυτά 

σε οικονοµικά στοιχεία. Τα οικονοµικά στοιχεία επεξεργάζεται η λογιστική µέσω του 

λογισµού. Η λογιστική των λογαριασµών αναπτύσσεται µέσα στον χώρο του 

λογιστηρίου µε τους 4 παρακάτω αναφερόµενους σκοπούς: 

i. Ο προσδιορισµός της Περιουσιακής κατάστασης.  

ii.  Η παρακολούθηση των οικονοµικών σχέσεων µε τρίτους.  

iii.  Ο προσδιορισµός των αποτελεσµάτων.  

iv. Η άσκηση ελέγχου. 

 

Στην συνέχεια θα παραθέσουµε µερικές ποιο εξειδικευµένες και σύγχρονες 

λογιστικές διακρίσεις, βάση των προσπαθειών που γίνονται για αποτελεσµατική 

οργάνωση των επιχειρήσεων: 

 

� Λογιστική Κόστους 

Λογιστική κόστους καλείτε ο κλάδος που ασχολείται µε τον προσδιορισµό, τον 

έλεγχο και την ανάλυση του κόστους, µε σκοπό να ενηµερώσει την διοίκηση και να 
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υποβοηθήσει στον προγραµµατισµό και στον έλεγχο των παραγωγικών 

δραστηριοτήτων της επιχείρησης. Ανεξάρτητα από την φύση του οικονοµικού 

οργανισµού, η Λογιστική κόστους ασχολείται µε τις παρακάτω δραστηριότητες: 

� Την µέτρηση ή τον υπολογισµό και την εκτίµηση του κόστους των 

προϊόντων και υπηρεσιών που έχουν παραχθεί. Σήµερα προϋπολογίζουµε το 

κόστος, δηλαδή εκτιµούµε από πριν ποιο περίπου θα είναι το µελλοντικό 

κόστος (ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΟΣΤΟΣ - STANDARD COST).  

� Την ανάλυση του κόστους και τον προσδιορισµό των σχέσεων µεταξύ του 

κόστους και των διαφόρων παραγόντων που επιδρούν σε αυτό.  

� Την καταχώρηση του κόστους στα βιβλία, την ταξινόµηση και την 

κατανοµή του στα διάφορα κέντρα κόστους.  

� Την παρουσίαση του κόστους στους MANAGERS από την µία µεριά, για να 

πάρουν αποφάσεις και για την σωστή ερµηνεία όλων των στοιχείων 

κόστους. 

 

� Φορολογική λογιστική 

Φορολογική λογιστική καλείτε ο κλάδος ο οποίος ασχολείται µε την µελέτη των 

διατάξεων και των νόµων που αφορούν την φορολογία των φυσικών και των νοµικών 

προσώπων, καθώς και τις επιπτώσεις από την εφαρµογή τους πάνω στις 

δραστηριότητες των οικονοµικών µονάδων, είτε ως νοµικά, είτε ως φυσικά πρόσωπα. 

 

� Λογιστική εταιριών 

Λογιστική εταιριών καλείτε ο κλάδος όπου ασχολείται µε την καταγραφή των 

νοµικών και των οικονοµικών γεγονότων, αφού οι λογιστικές εγγραφές που γίνονται 

αναφέρονται διαρκώς στις διατάξεις του γενικού ή του ειδικού για τις εταιρίες 

δικαίου, αλλά και στις ιδιαίτερες συµφωνίες που περιλαµβάνονται στο καταστατικό 

των εταιριών. Τα βασικά γεγονότα που συναντώνται στις εταιρίες, µεταξύ των άλλων, 

αφορούν, την σύσταση, τις πράξεις µεταξύ των µετόχων και της εταιρίας, την διάθεση 

των αποτελεσµάτων χρήσης, τις µεταβολές του µετοχικού κεφαλαίου των  εταιριών, 

την λύση και την εκκαθάριση µιας εταιρίας. 

� Λογιστική ανθρωπίνου δυναµικού 

� Λογιστική πληθωρισµού 

� Λογιστική ενοποιηµένων χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων 

� Περιβαλλοντική λογιστική 
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� Ελεγκτική 

Ο τοµέας της ελεγκτικής, στις µέρες µας αποτελεί έναν από τους ποιο σηµαντικούς 

κλάδους της λογιστικής επιστήµης. Ασχολείται µε την διατύπωση αρχών και κανόνων 

που αφορούν την οµαλή διεξαγωγή των οικονοµικών ελέγχων. Έχει ως αντικείµενο 

τον ανεξάρτητο έλεγχο από ορκωτούς ελεγκτές - λογιστές, καθώς και τις διαδικασίες 

και τις µεθόδους που εφαρµόσθηκαν στην διάρκεια ενός διαχειριστικού έτους, από 

µια οικονοµική µονάδα. Η ελεγκτική συνεπώς αποτελεί µία ανεξάρτητη, 

αντικειµενική διαβεβαιωτική και συµβουλευτική δραστηριότητα, σχεδιασµένη να 

προσθέτει αξία και να βελτιώνει τις λειτουργίες του οργανισµού. Βοηθά έναν 

οργανισµό να επιτύχει τους αντικειµενικούς σκοπούς του, προσφέροντας µια 

συστηµατική επιστηµονική προσέγγιση για την αποτίµηση και βελτίωση της 

αποτελεσµατικότητας της διαχείρισης κινδύνων, των εσωτερικών ελέγχων και των 

διαδικασιών διοίκησης. Ο όρος της ελεγκτικής καθιερώθηκε από τους Αγγλοσάξονες 

ως Internal Auditing, αναφέρεται στην υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου και αποσκοπεί 

στην αξιολόγηση της επάρκειας λειτουργίας του Συστήµατος Εσωτερικών Ελέγχων, 

δηλ. τις επιµέρους λειτουργίες και να προτείνει βελτιώσεις, όπου διαπιστώνονται 

αδυναµίες. 

 

Τα στελέχη ενός λογιστικού γραφείου, ειδικά τα τελευταία χρόνια εκµεταλλεύονται 

στο έπακρο τις τεχνολογικές µεταβολές και κατακτήσεις, καθώς κάνουν πιο εύκολη 

την δουλειά τους και κερδίζουν πολύτιµο χρόνο. Για παράδειγµα όταν η λογιστική 

επιστήµη πέρασε από την χειρόγραφη τήρηση των βιβλίων και στοιχείων των 

επιχειρήσεων, στην µηχανογραφηµένη λογιστική τήρηση, αυτό είχε ως συνέπεια την 

αυτοµατοποίηση των συναλλαγών, χωρίς την σπατάλη χρόνου για την εξαγωγή του 

αποτελέσµατος.  

 

Είναι λίγα τα επαγγέλµατα που επηρεάστηκαν τόσο πολύ και τόσο γρήγορα, από την 

εφαρµογή της σύγχρονης ηλεκτρονικής τεχνολογίας και ειδικότερα µέσω των 

ηλεκτρονικών υπολογιστών (Η/Υ) και των συστηµάτων µηχανογράφησης, όσο η 

λογιστική. Σήµερα, η ενηµέρωση των χειρόγραφων βιβλίων αποτελεί πλέον ιστορία 

που διηγούνται συνταξιούχοι λογιστές. Τα λογιστικά φύλλα, που παρόλο τον τίτλο 

τους δεν χρησιµοποιούνται αποκλειστικά µόνο από λογιστές, είναι πανίσχυρα και 

µπορούν να χρησιµοποιηθούν σε πλήθος εφαρµογές, από απλές αναφορές και 
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παρουσιάσεις µέχρι τις σύνθετες εργασίες όπως προϋπολογισµούς ή αναλύσεις µε 

πολύπλοκους µαθηµατικούς ή χρηµατοοικονοµικούς τύπους. 

 

Η τεχνολογία απελευθέρωσε τον λογιστή και έσπασε τις αλυσίδες, που φορούσε για 

εκατονταετίες, µε αποτέλεσµα να µπορέσει να τρέξει µπροστά και να χρησιµοποιήσει 

τις γνώσεις και κυρίως τον χρόνο του σε ανώτερης αξίας δραστηριότητες. Παρότι δεν 

άλλαξε καθόλου την ουσία της λογιστικής τεχνικής, που παραµένει το διπλογραφικό 

σύστηµα, κατήργησε χρονοβόρες διαδικασίες, όπως για παράδειγµα η περιβόητη 

συµφωνία ισοζυγίων – καθολικών, οδηγώντας τες στο µουσείο της λογιστικής 

ιστορίας. 

 

Τέλος, η διείσδυση του διαδικτύου (internet) ανέτρεψε και την καθηµερινότητα. Είναι 

πλέον απλή υπόθεση η ανεύρεση ενός νόµου ή µιας γνωµάτευσης. Η µεταφορά 

δεδοµένων και αναφορών είναι πανεύκολη και φτηνή, ενώ και η επαφή µε το Κράτος 

γίνεται όλο και περισσότερο ηλεκτρονικά (υποβολή δηλώσεων, στοιχείων κλπ. µέσω 

του Taxisnet).  

 

1.2  ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΥΠΑΡΧΩΝ 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ 

 

Όσο, η ανθρώπινη κοινωνία εξελίσσεται τόσο αυξάνουν οι ανάγκες που 

παρουσιάζονται για συστηµατική και ταχύτατη πληροφόρηση, από τη µια και για την  

επεξεργασία των πληροφοριών, από την άλλη. Ο ηλεκτρονικός υπολογιστής παίζει 

καθοριστικό ρόλο στην επεξεργασία, στην διαχείριση και στην διάδοση των 

πληροφοριών. 

 

∆εδοµένα  ονοµάζουµε µια οµάδα από γεγονότα, σύµβολα, αριθµούς, λέξεις κ. ά. που 

περιγράφουν ή αντιπροσωπεύουν αντικείµενα, καταστάσεις, έννοιες, ποσότητες, 

ιδέες, λειτουργίες. 

 

Όλα τα παραπάνω είναι στοιχεία που περιγράφουν  την πραγµατικότητα, τον κόσµο 

που µας περιβάλλει, και µπορούµε να τα συλλέξουµε από διάφορες πηγές και µε 

πολλούς τρόπους. Όσο αυτά τα στοιχεία δεν είναι κατάλληλα οργανωµένα, δε 
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σηµαίνουν κάτι. Αν όµως τα συσχετίσουµε κατάλληλα, αν τα επεξεργαστούµε, 

αποτελούν την πρώτη ύλη για την παραγωγή χρήσιµων και αξιοποιήσιµων 

πληροφοριών. 

 

Επεξεργασία των δεδοµένων είναι η διαδικασία µε την οποία τροποποιούµε, 

οργανώνουµε, διαµορφώνουµε τα δεδοµένα ή, ακόµα, εφαρµόζουµε αριθµητικές ή 

λογικές πράξεις, προκειµένου να παράγουµε κάποια πληροφορία. 

 

Η πληροφορία, λοιπόν, προκύπτει σαν αποτέλεσµα της επεξεργασίας των δεδοµένων 

και προσπαθούµε να την αντλήσουµε από αυτά, µε σκοπό να αυξήσουµε τις γνώσεις 

µας, να πάρουµε κάποια απόφαση ή να λύσουµε κάποιο πρόβληµα. 

 

Για να µας βοηθήσουν οι υπολογιστές στην επίλυση προβληµάτων ή να εκτελέσουν 

διάφορες εργασίες, πρέπει να µπορούν να δέχονται δεδοµένα, να τα επεξεργάζονται, 

να τα αποθηκεύουν και να µας παρουσιάζουν τα αποτελέσµατα της επεξεργασίας σε 

µορφές κατανοητές και χρήσιµες για µας. 

 

Στο σύγχρονο και γεµάτο δυσκολίες και σκοπέλους επιχειρηµατικό περιβάλλον, οι 

µικροµεσαίες επιχειρήσεις καλούνται -ή ακριβέστερα είναι υποχρεωµένες- να βρουν 

τρόπους ώστε να ελαττώσουν τα λειτουργικά έξοδα και να βελτιώσουν τα οικονοµικά 

τους µεγέθη. Στο πλαίσιο αυτό, εργασίες που δεν συνεισφέρουν έσοδα στην 

επιχείρηση είναι απαραίτητο να περιοριστούν στο ελάχιστο δυνατό, όσον αφορά στο 

κόστος που απαιτείται για την πραγµατοποίησή τους. Χαρακτηριστικό παράδειγµα 

είναι οι λογιστικές και φορολογικές εργασίες και υποχρεώσεις που οφείλει να 

διεκπεραιώνει µια ΜΜΕ. Τα χρήµατα που δαπανώνται για αυτές τις εργασίες δεν 

επιστρέφονται, δεν προσφέρουν κάτι στα κέρδη, δεν προσθέτουν στα έσοδα, δεν 

αυξάνουν τις πωλήσεις. Τα παραπάνω ισχύουν αδιαµφισβήτητα όταν οι λογιστικές 

εργασίες γίνονται µέσω του παραδοσιακού, χειρόγραφου τρόπου. 

 

Τα προγράµµατα Μηχανογραφηµένης Λογιστικής και Εµπορικής ∆ιαχείρισης (µε τη 

συνεργασία και άλλων λογισµικών εφαρµογών) απλοποιούν τα πάντα και δίνουν τη 

δυνατότητα στην επιχείρηση να περιορίσει τα λειτουργικά έξοδα και να µειώσει στο 

ελάχιστο δυνατό το χρόνο και τον κόπο (ανθρωποώρες) που απαιτείται για την 

ολοκλήρωση των σχετικών εργασιών. Ωστόσο, οι εφαρµογές µηχανογραφηµένης 
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λογιστικής δεν σταµατούν εκεί. Αξιοποιούν την εργασία που θεωρούνταν απαραίτητη 

αλλά µη χρήσιµη, προς όφελος της επιχείρησης, των πωλήσεων και του τζίρου. 

Συγκεντρώνουν αριθµούς και µεγέθη που µέχρι πρότινος θεωρούνταν "άχρηστα" και 

τα µετατρέπουν σε καθαρή, ατόφια γνώση, απαραίτητη για τη χάραξη εµπορικής 

πολιτικής, στρατηγικής και σχεδιασµού. Μόνο τυχαίο δεν είναι το ότι η συγκεκριµένη 

κατηγορία λογισµικού διεκδικεί -µαζί µε τα προγράµµατα αυτοµατισµού γραφείου- 

τον τίτλο του πιο χρήσιµου λογισµικού για ΜΜΕ, γεγονός που αντικατοπτρίζεται και 

στο ότι 5 στις 10 ΜΜΕ στην Ελλάδα δηλώνουν (σε πρόσφατες έρευνες) ότι 

χρησιµοποιούν συστηµατικά προγράµµατα Μηχανογραφηµένης Λογιστικής. 

 

Τα προγράµµατα Μηχανογραφηµένης Λογιστικής, σε συνεργασία µε τις εφαρµογές 

Εµπορικής ∆ιαχείρισης, προσφέρουν ολοκληρωµένες λύσεις σε µια επιχείρηση, 

προκειµένου να αντεπεξέλθει µε αξιοπιστία και ταχύτητα στις σύγχρονες λογιστικές, 

φορολογικές και εµπορικές απαιτήσεις. Ειδικότερα, µεταξύ άλλων, τα εν λόγω 

προγράµµατα επιτρέπουν σε µια επιχείρηση να διαχειρίζεται ηλεκτρονικά: 

� Τα Βιβλία Α' κατηγορίας (αγορών), Β΄ κατηγορίας (εσόδων - εξόδων), Γ' 

κατηγορίας (γενική και αναλυτική λογιστική, Λογιστικό Σχέδιο), ανάλογα φυσικά 

µε την κατηγορία στην οποία ανήκει η επιχείρηση. 

� Όλες τις οικονοµικές κινήσεις της (αγορές, δαπάνες, πάγια, έσοδα, αξιόγραφα, 

γραµµάτια, επιταγές, πιστωτικά σηµειώµατα), µέσα από µία και µόνο καταχώριση 

και την αυτόµατη ταξινόµηση, επεξεργασία και διασταύρωσή τους. 

� Τις κινήσεις και την εποπτεία του ταµείου (εισπράξεις, πληρωµές, υπόλοιπο), ανά 

πάσα στιγµή. 

� Τον έλεγχο του ισοζυγίου, τη διαχείριση του ΦΠΑ (περιοδικής και 

εκκαθαριστικής δήλωσης), των καταστάσεων ΚΕΠΥΟ, την καταχώριση ειδικών 

φόρων (λ.χ. δηµοτικών). 

� Τη δηµιουργία και την εκτύπωση παραστατικών κάθε είδους, βιβλίων εσόδων - 

εξόδων, δηλώσεων ΦΠΑ, καταστάσεων ΚΕΠΥΟ, σύµφωνα µε τις ανάγκες, τις 

ιδιαιτερότητες και τις επιθυµίες της κάθε εταιρίας. 

� Την αποθήκη, τους πελάτες και τους προµηθευτές µε τρόπο λεπτοµερή και 

αναλυτικό (σε συνεργασία µε εφαρµογές Εµπορικής ∆ιαχείρισης). 

� Τη δηµιουργία ισολογισµού και το λογιστικό και εξωλογιστικό προσδιορισµό των 

καθαρών κερδών. 
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� Τα στοιχεία της επιχείρησης (επωνυµία, διεύθυνση, τηλέφωνο, ΑΦΜ, ∆ΟΥ κλπ) 

µέσω µίας µόνο καταχώρισης, της αρχικής, η οποία µεταφέρεται άµεσα και 

αυτόµατα σε όλες τις επόµενες εφαρµογές - ενέργειες, ενώ παράλληλα υπάρχει η 

δυνατότητα διαγραφής ή τροποποίησης των ίδιων στοιχείων. 

 

Τα παραπάνω χαρακτηρίζονται γενικές εφαρµογές και περιέχονται στην πλειονότητα 

των προγραµµάτων Μηχανογραφηµένης Λογιστικής. Υπάρχουν όµως και άλλες, πιο 

εξειδικευµένες λύσεις, που στόχο έχουν να καλύψουν τις ιδιαίτερες ανάγκες µιας 

επιχείρησης. Οι εφαρµογές αυτού του είδους δεν περιέχονται συνήθως στη βασική 

έκδοση του εκάστοτε προγράµµατος, αλλά στις λεγόµενες "έξτρα" (ενισχυµένες) 

εκδόσεις. Τέτοιες εφαρµογές αφορούν στη δυνατότητα συναλλαγών σε ξένα 

νοµίσµατα, τον προγραµµατισµό των εκροών και την πρόβλεψη των εισροών, τα 

αποτελέσµατα χρήσης, την κοστολόγηση της παραγωγής, τη µαζική τιµολόγηση, τη 

διαχείριση εκπτώσεων και πολλά άλλα: 

� Γεν. Λογιστική  

� Έσοδα - Έξοδα  

� Αξιόγραφα  

� Προϋπολογισµοί  

� Φορολογία Εισοδήµατος  

� Φόρος Προστιθέµενης Αξίας  

� Πάγια  

� ∆ιαχείριση Λογιστικού Γραφείου  

� Παράλληλη ∆ιαχείριση ξένου νοµίσµατος & Ευρώ µε πραγµατική ισοτιµία στο 

σύνολο των λειτουργιών. 

� Απόλυτη ασφάλεια δεδοµένων λόγω χρήσης Βάσης ∆εδοµένων RDBMS. 

� Εύχρηστο γραφικό περιβάλλον µε όλα τα χαρακτηριστικά και τα βοηθήµατα των 

windows (on line help, combos, checks, drop down menus, ηµερολόγιο, organizer, 

calculator, κλπ). 

� Σύστηµα αναζήτησης πλήρως παραµετρικό που δίνει τη δυνατότητα στο χρήστη 

να ανατρέξει σε όποιο αρχείο, κίνηση, λογαριασµό, κλπ επιθυµεί, ορίζοντας 

οποιαδήποτε από τα πεδία της εφαρµογής. 

� ∆υνατότητα δηµιουργίας φορµών και εκτυπώσεων, για την πλήρη κάλυψη των 

αναγκών πληροφόρησης της διοίκησης κάθε επιχείρησης. 
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� ∆ηµιουργία γραφικών παραστάσεων και διαγραµµάτων παραµετρικά, όπως 

επιθυµεί ο χρήστης. 

� ∆υνατότητα εκτύπωσης σε εκτυπωτές injekt, laser και επιπλέον σε dot matrix µε 

draft mode για ταχεία ολοκλήρωση των εκτυπωτικών εργασιών. 

� Πλήρως σύννοµο µε την Ελληνική νοµοθεσία. 

� Ταχύτατη και ασφαλέστατη επεξεργασία και διαχείριση µεγάλου όγκου 

δεδοµένων. 

� ∆υνατότητα διαχείρισης απεριόριστου αριθµού εταιριών. 

� Λειτουργία on-line και real - time από όλες τις εφαρµογές (ταυτόχρονες 

ενηµερώσεις παντού). 

� Τήρηση ηµερολογίων σχεδιασµένων παραµετρικά σύµφωνα µε τις ανάγκες κάθε 

επιχείρησης/ πελάτη. 

� Ανάπτυξη λογιστικού σχεδίου µέχρι το 10ο βαθµό. 

� Παράλληλη τήρηση πολλαπλών χρήσεων. 

� ∆ηµιουργία reports όπως επιθυµεί ο χρήστης. 

� Όλες οι εκτυπώσεις που απαιτούνται από τη νοµοθεσία, απλά, γρήγορα και µε 

απόλυτη ακρίβεια (Ηµερολόγια, Ισοζύγια, κλπ). 

 

Είναι γεγονός ότι η σχέση των µικροµεσαίων επιχειρήσεων µε την πληροφορική 

βασίζεται σε εφαρµογές, οι περισσότερες από τις οποίες λειτουργούν σε περιβάλλον 

DOS µε αποτέλεσµα να µην µπορούν να εκµεταλλευθούν τις δυνατότητες που ένα 

σηµερινό πληροφοριακό σύστηµα, µπορεί να τους παρέχει. 

 

Η µικροµεσαία επιχείρηση όµως λειτουργεί και αυτή σε ένα έντονο ανταγωνιστικό 

περιβάλλον, το οποίο έχει τα χαρακτηριστικά των µεγάλων επιχειρήσεων αλλά σε 

µικρότερη κλίµακα. Σε ένα τέτοιο περιβάλλον από τα πρώτα ζητούµενα είναι η 

πληροφορία και η αξιοποίησή της και η αυξηµένη παραγωγικότητα, σηµεία που 

επιτυγχάνονται µε τα σύγχρονα πληροφοριακά συστήµατα όπως είναι τα συστήµατα 

ERP, τα οποία λειτουργούν σε περιβάλλον WINDOWS. 

 

Σήµερα υπάρχουν στην αγορά πληροφορικής προϊόντα προσαρµοσµένα στην ανάγκη 

αυτή των µικροµεσαίων επιχειρήσεων  που το βασικό τους χαρακτηριστικό είναι η 

εύκολη εγκατάσταση και η αφοµοίωση των δυνατοτήτων τους πολύ γρήγορα. Με την 

εξέλιξη αυτή οι µικροµεσαίες επιχειρήσεις ανταποκρίθηκαν θετικά και σε συνδυασµό 
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µε προγράµµατα χρηµατοδότησης που "τρέχουν" µε διάφορες εκδοχές κατέστησαν 

τις επιχειρήσεις αυτές βασικούς αποδέκτες τέτοιων λύσεων. 

 

Για µια σύγχρονη επιχείρηση, τα συστήµατα ERP αποτελούν το βασικό εργαλείο 

υποδοµής, ενώ παράλληλα τους επιτρέπουν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις και τις 

προκλήσεις στο πλαίσιο της παγκοσµιοποίησης της αγοράς. Στην οµάδα των 

προγραµµάτων µηχανογραφηµένης λογιστικής σε περιβάλλον WINDOWS, υπάρχουν 

σήµερα στο εµπόριο πολλές λύσεις οι οποίες καλύπτουν βασικά: 

Α) Εµπορική ∆ιαχείριση (παραστατικά αγορών και πωλήσεων, πληρωµές, εισπράξεις, 

γραµµάτια - επιταγές, καρτέλες, υπόλοιπα ειδών κ.τ.λ.). 

Β) Λογιστική ∆ιαχείριση Επιχειρήσεων µε βιβλία Β κατηγορίας (δηµιουργία βιβλίου 

Εσόδων - Εξόδων). 

Γ)  Λογιστική ∆ιαχείριση Επιχειρήσεων µε βιβλία ΄Γ κατηγορίας (δηµιουργία βιβλίων  

Γενικής Λογιστικής (Ηµερολόγιο, Γενικό Καθολικό). 

∆) Λογιστικά Φύλλα (διαχείριση οικονοµικών στοιχείων, γραφικές παραστάσεις, 

ανάλυση οικονοµικών δεδοµένων κ.τ.λ.). 

 

Εκτός από τα παραπάνω, τα περισσότερα πακέτα µηχανογραφηµένης λογιστικής 

περιλαµβάνουν και άλλες εφαρµογές που στόχο έχουν να καλύψουν ειδικές ανάγκες 

και ιδιαιτερότητες, όπως, για παράδειγµα, διαχείριση παγίων, χρηµατοοικονοµικό 

προγραµµατισµό, συναλλαγές σε ξένο νόµισµα, φάκελο εισαγωγών, µαζική 

τιµολόγηση, διαχείριση εντατικής λιανικής, διαχείριση παραγωγής, διαχείριση 

παρτίδων, διαχείριση serial numbers. Η χρήση τέτοιων πακέτων έχει πολλά 

πλεονεκτήµατα γιατί: 

1) Καλύπτει πλήρως όλο το φάσµα των εµπορικών συναλλαγών µιας επιχείρησης. 

2) Συνδυάζει και αξιοποιεί τις πληροφορίες, δίνοντας τη δυνατότητα στη διοίκηση 

να αποφασίζει σωστά και έγκαιρα. 

3) Μέσω της δυνατότητας παραµετροποίησης προσφέρει λύσεις σε εξειδικευµένες 

ανάγκες και δραστηριότητες. 

 

Σηµαντικές εταιρείες που προσφέρουν τέτοιες λύσεις σήµερα στην ελληνική αγορά 

είναι ο όµιλος εταιρειών Delta Singular (www.deltasingular.gr), η Unisoft 

(www.unisoft.gr) και η Union Programming Group (www.union.gr). Η Delta Singular 

έχει δηµιουργήσει το ΚΕΦΑΛΑΙΟ, ένα ελληνικό πρόγραµµα µηχανογράφησης για 
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εµπορικές και παραγωγικές επιχειρήσεις, το MARKET PLUS για την επιχειρηµατική 

οργάνωση και µηχανογράφηση µικροµεσαίων επιχειρήσεων και άλλα επίσης 

σηµαντικά προγράµµατα. Η Unisoft έχει δηµιουργήσει αντίστοιχα το Eurofasma, το 

οποίο είναι ανάλογο του ΚΕΦΑΛΑΙΟ, καθώς και άλλες συµπληρωµατικές εφαρµογές 

για επιχειρήσεις.  H Union Programming Group είναι µία εταιρεία υψηλής 

εξειδίκευσης στον χώρο της ανάπτυξης προϊόντων λογισµικού για λογιστικά γραφεία 

και µικροµεσαίες επιχειρήσεις και όλες  οι εφαρµογές του προγράµµατος της UNION 

χαρακτηρίζονται από την απλότητα στη χρήση. Από την άλλη όµως θα ήταν 

παράλειψη να µην αναφέρουµε πως ειδικά στις µέρες µας, υπάρχουν στην αγορά 

πολλές επιχειρήσεις λογιστικών πληροφοριακών συστηµάτων, οι οποίες προσφέρουν 

λογιστικά προγράµµατα «στηµένα» στις ανάγκες κάθε επιχείρησης και κάθε 

λογιστηρίου.  
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ2: ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΕΡΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

 

2.1 ΚΩ∆ΙΚΑΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ 

 

Ο Κώδικας Βιβλίων  και Στοιχείων (Π∆.186/92) περιλαµβάνει ειδικές διατάξεις για 

τη µηχανογραφική τήρηση των λογιστικών βιβλίων και τη µηχανογραφική έκδοση 

των στοιχείων. Με ειδικά άρθρα που θα αναλύσουµε και θα δούµε παρακάτω 

αφιερωµένα αποκλειστικά στη µηχανογράφηση, ο νοµοθέτης προχώρησε σε ένα 

σηµαντικό βήµα εκσυγχρονισµού µε ταυτόχρονη προσαρµογή της νοµοθεσίας στη 

σύγχρονη πραγµατικότητα. Στα υποκεφάλαια που ακολουθούν αναφέρονται τα άρθρα 

του Κ.Β.Σ. που σχετίζονται µε τη µηχανογράφηση και επιχειρείται σύντοµη ανάλυση 

των διατάξεων αυτών. 

  

2.1.1 ΑΡΘΡΟ 22 - ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ ΓΕΝΙΚΑ 

Όταν η τήρηση των βιβλίων και η έκδοση των στοιχείων του επιτηδευµατία 

καλύπτεται µηχανογραφικά εφαρµόζονται οι διατάξεις των άρθρων 22 - 25, ενώ όταν 

η τήρηση των βιβλίων και η έκδοση των στοιχείων καλύπτεται µε χειρόγραφο τρόπο 

εφαρµόζονται οι διατάξεις του γενικού µέρους του κώδικα. Αυτό σηµαίνει ότι 

παρέχεται η δυνατότητα στον επιτηδευµατία να κάνει παράλληλη χρήση και των δύο 

συστηµάτων. Σε αυτό το σηµείο πρέπει να επισηµάνουµε ότι ο επιτηδευµατίας δεν 

µπορεί το ίδιο βιβλίο άλλοτε να το τηρεί µηχανογραφικά και άλλοτε χειρόγραφα ή 

ένα στοιχείο να το εκδίδει µηχανογραφικά µε τη συµπλήρωση ορισµένων µόνο 

δεδοµένων και τα λοιπά δεδοµένα να συµπληρώνονται χειρόγραφα. 

 

Ακολουθεί το άρθρο 221 του Π∆.186/1992 όπως ισχύει σήµερα : 

«Ο επιτηδευµατίας, που χρησιµοποιεί ηλεκτρονικά µέσα για την τήρηση των βιβλίων ή και την έκδοση 
των στοιχείων, υπάγεται και στις διατάξεις των άρθρων 23 έως και 25, οι οποίες κατισχύουν των 
αντίστοιχων σχετικών διατάξεων του Κώδικα αυτού. Στις περιπτώσεις που εφαρµόζεται σύστηµα 
χειρόγραφο και µηχανογραφικό, ισχύουν οι αντίστοιχες, κατά περίπτωση, διατάξεις.» 

                                                 
1 ΠΗΓΗ: ΑΝΑΛΥΣΗ – ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΩ∆ΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΘΗΝΑ 2005 
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2.1.2 ΑΡΘΡΟ 23 - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΧΡΗΣΤΩΝ –ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

 

Οι κυριότερες υποχρεώσεις των χρηστών είναι : 

 

1. Αναλυτικό εγχειρίδιο οδηγιών.  

      Το αναλυτικό εγχειρίδιο οδηγιών πρέπει να καλύπτει τις υποχρεώσεις που 

αναφέρονται στην εφαρµογή των διατάξεων του Κ.Β.Σ., να είναι διατυπωµένο 

στην ελληνική γλώσσα και να προσαρµόζεται – ενηµερώνεται αµέσως  σε κάθε 

αλλαγή των διατάξεων του Κ.Β.Σ. και του προγράµµατος. Σηµειώνεται ότι δεν 

υπάρχει κανένας περιορισµός στον τρόπο γραφής του εγχειριδίου. 

 

2.  ∆ιάθεση κατάλληλου προσωπικού για τη χρήση του λογισµικού κατά τη 

διάρκεια του ελέγχου. 

Η διάθεση του κατάλληλου προσωπικού από τον επιτηδευµατία για τη χρήση του 

λογισµικού κατά τη διάρκεια του ελέγχου έχει την έννοια ότι το ελεγκτικό όργανο 

δεν µπορεί να χρησιµοποιήσει τον Η/Υ χωρίς την παρουσία υπεύθυνου οργάνου 

της επιχείρησης. Όλες οι πληροφορίες που θα ζητηθούν από τους ελεγκτές θα 

πρέπει να παραδοθούν εκτυπωµένες από τον εξουσιοδοτηµένο  χρήστη του 

λογιστηρίου. 

 

3. Υποχρεώσεις λογιστικών γραφείων.  

Σε περίπτωση που η µηχανογραφική τήρηση των βιβλίων γίνεται από λογιστικό 

γραφείο ο επιτηδευµατίας δεν έχει υποχρέωση να έχει αναλυτικό εγχειρίδιο 

οδηγιών χρήσης του λογισµικού ή να διαθέτει το κατάλληλο προσωπικό στο 

φοροτεχνικό έλεγχο. Τις υποχρεώσεις αυτές τις έχει µόνο το λογιστικό γραφείο. 

 

4. Υποχρέωση διαφύλαξης βιβλίων και στοιχείων, εγχειριδίου οδηγιών χρήσης 

του λογισµικού και των ηλεκτροµαγνητικών µέσων αποθήκευσης.  

Η διαφύλαξη των ηλεκτροµαγνητικών µέσων αποθήκευσης έχει σηµασία για τη 

διασφάλιση του επιτηδευµατία και για να µην χάσει σε περίπτωση βλάβης τα 

δεδοµένα που έχουν καταχωρηθεί και αποτελούν τη βάση πληροφορίας της 

επιχείρησης του. Επίσης τα βιβλία, τα στοιχεία και τα λοιπά δικαιολογητικά των 
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εγγράφων στα βιβλία διατηρούνται έξι χρόνια από τη λήξη της διαχειριστικής 

περιόδου που αφορούν. 

 

Οι τεχνικές προδιαγραφές είναι : 
 

1. Προσαρµογή του Ε.Γ.Λ.Σ.  

Για τις επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία Γ’ κατηγορίας το πρόγραµµα πρέπει να 

είναι προσαρµοσµένο στο Ε.Γ.Λ.Σ. ώστε να υπάρχει η δυνατότητα ανάπτυξης 

κωδικών αριθµών και τίτλων λογαριασµών. 

 

2. Μεταβλητοί φορολογικοί συντελεστές. 

Το πρόγραµµα που χρησιµοποιεί ο επιτηδευµατίας θα πρέπει να του εξασφαλίζει 

τη δυνατότητα αλλαγής των µεταβλητών φορολογικών συντελεστών σε 

περίπτωση διαφοροποίησης τους, χωρίς να χρειάζεται παρέµβαση 

προγραµµατιστή. 

 

3. Αυτόµατη ετήσια προοδευτική αρίθµηση ηµερολογιακών εγγραφών. 

Η αρίθµηση αυτή πρέπει να γίνεται αυτόµατα κατά τη λογιστικοποίηση κάθε 

ηµερολογιακής εγγραφής και µέσα στην προθεσµία ενηµέρωσης των βιβλίων του 

επιτηδευµατία, δηλαδή µέχρι τη δέκατη πέµπτη ηµέρα του επόµενου µήνα από 

την  έκδοση ή λήψη του κατά περίπτωση δικαιολογητικού και επί ταµειακών 

πράξεων από τη διενέργεια τους. ∆εν πρέπει να παραβιάζεται η προθεσµία 

καταχώρησης των στοιχείων στα βιβλία σε σχέση µε την ηµεροµηνία έκδοσης 

τους, τέτοια δυνατότητα πρέπει να αποκλείεται από το πρόγραµµα. Σηµειώνουµε 

ότι η διάταξη αυτή αναφέρεται σε  πρωτογενείς εγγραφές στα ηµερολόγια της 

τρίτης κατηγορίας, κατά συνέπεια δεν απαιτείται να δίνεται αρίθµηση για τις 

καταχωρήσεις στα υπόλοιπα βιβλία του επιτηδευµατία. 

 

4. Αυτόµατη ενηµέρωση των βιβλίων. 

Το πρόγραµµα πρέπει να εξασφαλίζει υποχρεωτικά την ενηµέρωση των βιβλίων 

του επιτηδευµατία µε το περιεχόµενο των στοιχείων που εκδίδονται 

µηχανογραφικά από το ίδιο το σύστηµα. 
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5. Ειδικό ακυρωτικό σηµείωµα. 

Το λογισµικό του Η/Υ πρέπει να εξασφαλίζει τη δυνατότητα ακύρωσης 

λανθασµένου στοιχείου και εγγραφών µε την άµεση µηχανογραφική έκδοση του 

ειδικού ακυρωτικού σηµειώµατος. Το σηµείωµα αυτό είναι αθεώρητο και µπορεί 

να εκδίδεται από το ίδιο πακέτο µηχανογραφικών εντύπων από το οποίο 

εκδίδονται και άλλα φορολογικά στοιχεία. Επίσης πρέπει να αναγράφονται σε 

αυτό τα απαραίτητα δεδοµένα για τη διόρθωση των λανθασµένων εγγραφών µε 

µνεία του στοιχείου εκείνου για διόρθωση του οποίου εκδίδεται. 

 

6. ∆ιαχωρισµός οικονοµικών πράξεων παλιάς και νέας διαχειριστικής περιόδου. 

Η µεταφορά των υπολοίπων των λογαριασµών της διαχειριστικής περιόδου που 

έληξε στους λογαριασµούς της νέας διαχειριστικής περιόδου πρέπει να 

εξασφαλίζεται από το πρόγραµµα. Εδώ πρέπει να τονίσουµε ότι δεν αποκλείεται 

από τις διατάξεις του κώδικα η σταδιακή µεταφορά των εκκαθαρισµένων 

υπολοίπων στους λογαριασµούς της νέα χρήσης. 

 

Ακολουθεί το άρθρο 232 του Π∆.186/1992 όπως ισχύει σήµερα : 

«Ο επιτηδευµατίας που χρησιµοποιεί ηλεκτρονικό υπολογιστή (Η/Υ) για την τήρηση των βιβλίων ή την 
έκδοση των στοιχείων υποχρεούται: 
Α) Να έχει αναλυτικό εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης του λογισµικού στην ελληνική γλώσσα, που αναφέρεται 
τουλάχιστον στην εφαρµογή των διατάξεων του Κώδικα αυτού και το οποίο ενηµερώνεται αµέσως για 
κάθε µεταβολή που επέρχεται σ' αυτό. 
Β) Να θέτει στη διάθεση του προϊσταµένου της ∆ΟΥ, το κατάλληλο προσωπικό για τη χρήση του 
λογισµικού της επιχείρησης, για όσο χρόνο απαιτηθεί, κατά τη διάρκεια του ελέγχου και να επιτρέπει, σε 
συνεργείο ελέγχου που συµµετέχει και υπάλληλος µε ειδικότητα πληροφορικής, την απευθείας λήψη 
οποιουδήποτε στοιχείου ή πληροφορίας από τα αρχεία του ηλεκτρονικού υπολογιστή. 
Τις υποχρεώσεις των περιπτώσεων α' και β' έχει και όποιος αναλαµβάνει τη µηχανογραφική τήρηση των 
βιβλίων επιτηδευµατιών. 
Γ) Να διαφυλάσσει, εκτός από τα βιβλία και στοιχεία που ορίζονται από την παράγραφο 2 του άρθρου 21 
του Κώδικα αυτού, τα µηνιαία ισοζύγια του γενικού καθολικού, τις µηνιαίες καταστάσεις του βιβλίου 
αποθήκης, τα ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποθήκευσης πληροφοριών, µέχρι την εκτύπωση των δεδοµένων 
τους, και το εγχειρίδιο οδηγιών χρήσης του λογισµικού. 
Το λογισµικό πρέπει να ανταποκρίνεται πλήρως στις απαιτήσεις των διατάξεων του Κώδικα αυτού, όπως 
ισχύουν κάθε φορά, και επιπλέον πρέπει να έχει τις ακόλουθες δυνατότητες: 
Α)  Ανάπτυξης κωδικών αριθµών και τίτλων λογαριασµών από τους επιτηδευµατίες που τηρούν βιβλία 
τρίτης κατηγορίας, ανάλογης µε εκείνη του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, ή των κλαδικών 
λογιστικών σχεδίων, εφόσον προορίζεται για επιχειρήσεις που τα εφαρµόζουν. Προκειµένου για 
επιτηδευµατίες που τηρούν βιβλία πρώτης και δεύτερης κατηγορίας τα πληροφοριακά στοιχεία που 
προβλέπονται από τα άρθρα 5 και 6 του Κώδικα αυτού πρέπει να προκύπτουν υποχρεωτικά από 
ανάπτυξη αντίστοιχων στηλών στα βιβλία αυτά, εφόσον δεν συντάσσονται οι αναλυτικές καταστάσεις που 
προβλέπονται από τις ίδιες διατάξεις. 
Β) Προσδιορισµού των χρησιµοποιούµενων µεταβλητών φορολογικών συντελεστών, εισφορών, τελών 
από τον ίδιο το χρήστη. 

                                                 
2 ΠΗΓΗ: ΑΝΑΛΥΣΗ – ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΩ∆ΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΘΗΝΑ 2005 
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Γ) Αυτόµατης ετήσιας προοδευτικής αρίθµησης κάθε ηµερολογιακής εγγραφής, ξεχωριστά για κάθε 
ηµερολόγιο, η οποία δεν επιτρέπεται να µεταβάλλεται από το χρήστη. Η απλή εισαγωγή πληροφοριών ή 
άλλων ενδείξεων για µελλοντική έκδοση φορολογικών στοιχείων, δεν ασκεί οποιαδήποτε επίδραση στα 
λογιστικοποιηµένα οικονοµικά στοιχεία. 
∆) ∆ιασφάλισης της ενηµέρωσης των βιβλίων του επιτηδευµατία µε το περιεχόµενο των στοιχείων που 
εκδίδονται µηχανογραφικά. 
Ε) Ακύρωσης εγγραφής µε έκδοση ειδικού ακυρωτικού στοιχείου, σε περίπτωση λανθασµένης έκδοσης 
φορολογικών στοιχείων, εφόσον δεν έγινε χρήση αυτών. Η διόρθωση της λανθασµένης εγγραφής µπορεί 
να γίνεται µε αλγεβρική απεικόνιση, µε την προϋπόθεση ότι η ίδια µέθοδος θα εφαρµόζεται σε όλα τα 
επίπεδα λογαριασµών στους οποίους αφορά η διόρθωση. 
Ζ) ∆ιαχωρισµού, καταχώρησης και εκτύπωσης των οικονοµικών πράξεων της νέας διαχειριστικής 
περιόδου, παράλληλα µε τις οικονοµικές πράξεις και τις τακτοποιητικές πράξεις της διαχειριστικής 
χρήσης που έληξε (σύνταξη ισολογισµού), καθώς και αυτόµατης µεταφοράς των υπολοίπων στους 
λογαριασµούς της νέας χρήσης. Κάθε υπόλοιπο που µεταφέρεται στη νέα χρήση πρέπει να είναι οριστικό 
και εκκαθαρισµένο. 
Η) ∆ιαχωρισµού και χωριστής εκτύπωσης των πράξεων του τελευταίου µήνα της διαχειριστικής χρήσης 
που έληξε από τις τακτοποιητικές πράξεις της ίδιας χρήσης. 
Θ) Μεταγενέστερης αναπαραγωγής των εγγραφών σε περίπτωση τροποποίησης του λογισµικού. 
Ι) Αυτόµατης ενέργειας των αθροίσεων των ποσών των ηµερολογίων, των λογαριασµών, των ισοζυγίων, 
των καταστάσεων και των στηλών των βιβλίων πρώτης και δεύτερης κατηγορίας και µεταφοράς τους από 
µία σελίδα σε άλλη.» 

 

2.1.3 ΑΡΘΡΟ 24 - ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΣΗΣ ΤΩΝ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

 

H ενηµέρωση των βιβλίων γίνεται µε την εισαγωγή των δεδοµένων κάθε οικονοµικής 

πράξης που πραγµατοποιεί ο επιτηδευµατίας στο αρχείο του Η/Υ και τη 

λογιστικοποίηση των πράξεων αυτών στις προθεσµίες που ορίζει ο κώδικας. Η 

εισαγωγή γίνεται µε την πληκτρολόγηση ή αυτόµατα όταν υπάρχει σύστηµα on line  

ενηµέρωσης των βιβλίων µε τα στοιχεία που εκδίδονται µηχανογραφικά. Η εκτύπωση 

αποτελεί τη µεταφορά από το αρχείο του Η/Υ και την απεικόνιση σε µηχανογραφικά 

έντυπα των οικονοµικών πράξεων. 

 

Σηµειώσεις περί του άρθρου αναφέρονται παρακάτω: 

 

� ΧΡΟΝΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ Γ’ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΟΥ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΑ 

 

Το γενικό ηµερολόγιο στο κλασικό σύστηµα ή τα αναλυτικά ηµερολόγια στο 

συγκεντρωτικό σύστηµα, ενηµερώνονται στην προθεσµία που ορίζεται από τις 

διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 17, δηλαδή µέχρι την δέκατη Πέµπτη ηµέρα 
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του επόµενου µήνα από την έκδοση ή λήψη του κατά περίπτωση δικαιολογητικού και 

επί ταµειακών πράξεων από την διενέργεια τους . Η εκτύπωση τους γίνεται µέχρι το 

τέλος του επόµενου µήνα, εκείνου που αφορούν οι οικονοµικές πράξεις. 

 

Τα αναλυτικά καθολικά εκτυπώνονται µία φορά στο τέλος της διαχειριστικής 

περιόδου και µέσα στην  προθεσµία κλεισίµατος του ισολογισµού. 

 

Το γενικό καθολικό και το συγκεντρωτικό ηµερολόγιο εκτυπώνονται στο τέλος 

του επόµενου µήνα εκείνου που αφορούν οι οικονοµικές πράξεις ή µία φορά στο 

τέλος της διαχειριστικής περιόδου µέσα στην προθεσµία κλεισίµατος του 

ισολογισµού. 

 

Τα ποσοτικά υπόλοιπα αποθεµάτων απογραφής µεταφέρονται στη µηνιαία 

κατάσταση του βιβλίου αποθήκης ή στο βιβλίο αποθήκης του δεύτερου µήνα της νέας 

διαχειριστικής περιόδου που εκτυπώνεται µέχρι 31 Μαρτίου (για διαχειριστική 

περίοδο που λήγει στις 31/12). Στη συνέχεια η αξία των αποθεµάτων αυτών 

µεταφέρεται στη µηνιαία κατάσταση του βιβλίου αποθήκης ή στο βιβλίο αποθήκης 

του µήνα εκείνου εντός του οποίου έκλεισε ο ισολογισµός. Το λογισµικό θα πρέπει να 

αποκλείει τη δυνατότητα στο χρήστη για την τροποποίηση ή την παρεµβολή 

οποιασδήποτε εγγραφής µετά από την προθεσµία ενηµέρωσης των βιβλίων  ενώ θα 

πρέπει να δίνει την δυνατότητα τροποποίησης εγγραφής µέσα στη προθεσµία 

ενηµέρωσης των βιβλίων. 

 

� ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΕΠΙΤΗ∆ΕΥΜΑΤΙΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

 

Σε περίπτωση που εξάγεται αυτοτελές λογιστικό αποτέλεσµα  τα δεδοµένα του 

υποκαταστήµατος µεταφέρονται στα βιβλία του κεντρικού εντός της προθεσµίας 

σύνταξης του ισολογισµού. 

 

Σε  περίπτωση όπου δεν εξάγεται αυτοτελές λογιστικό αποτέλεσµα  και ο 

επιτηδευµατίας τηρεί στο υποκατάστηµα του ηµερήσιο φύλλο συναλλαγών όπου 

καταχωρούνται χωριστά το υπόλοιπο του ταµείου της προηγούµενης ηµέρας, οι 

ταµιακές πράξεις και οι συµψηφιστικές. Το ηµερήσιο φύλλο συναλλαγών  
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ενηµερώνετε, εκτυπώνεται και αποστέλλεται στο κεντρικό για την ενηµέρωση των 

βιβλίων του εντός δεκαπέντε ηµερών από την ηµέρα που αφορά. Μέσα στην ίδια 

προθεσµία ενηµερώνονται και τα βιβλία του κεντρικού µε τα δεδοµένα του φύλλου 

αυτού. 

 

� ΧΡΟΝΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 

ΑΠΟΘΗΚΗΣ 

 

Το βιβλίο αποθήκης ενηµερώνεται ποσοτικά εντός δέκα ηµερών από την  παραλαβή ή 

την παράδοση του αγαθού και η αξία συµπληρώνεται εντός δέκα ηµερών  από την 

λήψη ή την έκδοση του στοιχείου αξίας. Η εκτύπωση του γίνετε στο τέλος του 

επόµενου µήνα (εκείνου που αφορούν οι οικονοµικές πράξεις) ή µια φορά στο τέλος 

της διαχειριστικής περιόδου µέσα στην προθεσµία κλεισίµατος του ισολογισµού ( µε 

την προϋπόθεση ότι µέχρι τέλους του επόµενου µήνα εκείνου που αφορούν οι 

οικονοµικές πράξεις εκτυπώνετε µηνιαία κατάσταση βιβλίου αποθήκης). 

 

Ακολουθεί το άρθρο 243 του  Π∆.186/1992 όπως ισχύει σήµερα: 

«  1. Ο επιτηδευµατίας που τηρεί βιβλία τρίτης κατηγορίας: 
 α) Ενηµερώνει τα ηµερολόγια του στις προθεσµίες που ορίζονται από την παράγραφο 2 του άρθρου 17. 
Η εκτύπωση αυτών γίνεται στο τέλος του επόµενου µήνα που αφορούν οι οικονοµικές πράξεις και του 
ηµερολογίου εγγραφών ισολογισµού στο χρόνο κλεισίµατος του ισολογισµού, µε δυνατότητα 
αποθήκευσης αυτών σε ηλεκτροµαγνητικά µέσα. 
β) Εκτυπώνει µέχρι το τέλος του επόµενου µήνα εκείνου που αφορούν οι οικονοµικές πράξεις 
θεωρηµένο ισοζύγιο λογαριασµών «Γενικού – Αναλυτικών Καθολικών» στο οποίο εµφανίζονται τα 
προοδευτικά αθροίσµατα χρέωσης και πίστωσης των λογαριασµών όλων των βαθµίδων, καθώς και των 
υπολοίπων αυτών µέχρι το τέλος του προηγούµενου µήνα, τα σύνολα των κινήσεων του µήνα, τα 
συνολικά αθροίσµατα χρέωσης και πίστωσης των λογαριασµών, καθώς και τα υπόλοιπά τους, χρεωστικά 
και πιστωτικά, µέχρι το τέλος του µήνα που αφορούν.  
(Παρέχεται η δυνατότητα εµφάνισης στο ισοζύγιο του προηγούµενου εδαφίου τουλάχιστον των 
πρωτοβάθµιων λογαριασµών, µε την προϋπόθεση ανάπτυξής του σε λογαριασµούς της κατώτερης 
βαθµίδας, εφαρµοζοµένων αναλόγως των τριών τελευταίων εδαφίων της παραγράφου 7 του άρθρου 24 
του παρόντος.- 
γ) Εκτυπώνει τα αναλυτικά καθολικά, το γενικό καθολικό και το µητρώο παγίων στο τέλος της 
διαχειριστικής περιόδου και µέσα στην προθεσµία σύνταξης του ισολογισµού, µε δυνατότητα µη 
εκτύπωσής τους, εφόσον τα δεδοµένα τους φυλάσσονται σε ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποθήκευσης.- 
αντικαταστάθηκε ως άνω µε το άρθρο 30 παρ. 15 του ν. 3522/2006. 
1. Ο επιτηδευµατίας που τηρεί βιβλίο αποθήκης ενηµερώνει αυτό στην προθεσµία που ορίζεται από τη 
παράγραφο 2 του άρθρου 17 και αποθηκεύει µέχρι το τέλος του επόµενου µήνα εκείνου που αφορούν οι 
οικονοµικές πράξεις τα δεδοµένα αυτού µε επιπλέον αναγραφή για κάθε µήνα του αριθµού των µερίδων 
των κινηθέντων ειδών σε οπτικό δίσκο (CD – ROM τεχνολογίας WORM) ο οποίος σηµαίνεται 
(θεωρείται) και προστατεύεται από επιπλέον προσπάθειες εγγραφής, ώστε να διασφαλίζονται οι 
πληροφορίες που περιέχονται σ’ αυτόν. Σε κάθε οπτικό δίσκο αποθηκεύονται τα δεδοµένα ενός µόνο 
µήνα και επί µη επιτυχηµένης εγγραφής του CD το κατεστραµµένο CD αρχειοθετείται και γίνεται νέα 
εγγραφή σε άλλο θεωρηµένο CD. 

                                                 
3 ΠΗΓΗ: ΑΝΑΛΥΣΗ – ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΩ∆ΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΘΗΝΑ 2005 
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Αντί της αποθήκευσης των δεδοµένων του βιβλίου αποθήκης ο επιτηδευµατίας µπορεί να αποθηκεύει για 
µεν τα είδη που κινήθηκαν κατά τη διάρκεια του µήνα, κατ’ είδος, ποσότητα και αξία τα προοδευτικά 
αθροίσµατα µέχρι το τέλος του προηγούµενου µήνα, τα σύνολα των κινήσεων του µήνα κατά ποσότητα 
και αξία και τα ποσοτικά υπόλοιπα, µε επιπλέον αναγραφή για κάθε µήνα του αριθµού των µερίδων των 
κινηθέντων ειδών που περιλαµβάνονται, για δε τα είδη που δεν κινήθηκαν το προοδευτικό συνολικό 
ποσό αξιών χρέωσης και πίστωσης όλων των ειδών µέχρι το τέλος του προηγούµενου µήνα. Στην 
περίπτωση αυτή το βιβλίο αποθήκης εκτυπώνεται στο τέλος της διαχειριστικής περιόδου και µέσα στην 
προθεσµία σύνταξης του ισολογισµού µε δυνατότητα µη εκτύπωσής του εφόσον τα δεδοµένα του 
φυλάσσονται σε ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποθήκευσης. 
(Ο επιτηδευµατίας εκτυπώνει το βιβλίο τεχνικών προδιαγραφών εντός της προβλεπόµενης προθεσµίας 
ενηµέρωσής του και το βιβλίο παραγωγής κοστολογίου στο τέλος της διαχειριστικής περιόδου και µέσα 
στην προθεσµία σύνταξης του ισολογισµού, µε δυνατότητα µη εκτύπωσής του, εφόσον τα δεδοµένα του 
φυλάσσονται σε ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποθήκευσης. 
Με την ίδια προϋπόθεση παρέχεται η δυνατότητα µη εκτύπωσης των δελτίων εσωτερικής διακίνησης της 
παραγράφου 2 του άρθρου 8 του Κώδικα αυτού.- (Προστέθηκε µε το άρθρο 30 παρ. 16 του 3522/2006.) 
3. Ο επιτηδευµατίας που τηρεί βιβλία πρώτης ή δεύτερης κατηγορίας ενηµερώνει τα βιβλία της έδρας ή 
του υποκαταστήµατός του µέσα στις προθεσµίες που ορίζουν οι διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 
17 του Κώδικα αυτού. 
Στο τέλος του επόµενου µήνα εκείνου που αφορούν οι οικονοµικές πράξεις, εκτυπώνει: 
α) το βιβλίο αγορών ή εσόδων - εξόδων µε δυνατότητα αποθήκευσης αυτών σε ηλεκτροµαγνητικά µέσα, 
β) µηνιαία κατάσταση στην οποία εµφανίζονται µόνο τα µηνιαία αθροίσµατα των αντίστοιχων στηλών 
του τηρούµενου βιβλίου αγορών και εσόδων – εξόδων. 
4. Ο επιτηδευµατίας της τρίτης κατηγορίας για τις οικονοµικές πράξεις του υποκαταστήµατός του: 
α) Εκτυπώνει το ηµερήσιο φύλλο συναλλαγών και αποστέλλει αυτό στην έδρα για την ενηµέρωση των 
βιβλίων εντός του πρώτου δεκαπενθηµέρου του επόµενου µήνα. 
β) Ενηµερώνει το ηµερολόγιο ταµειακών και συµψηφιστικών πράξεων µέσα στην προθεσµία της 
παραγράφου 2 του άρθρου 17 του Κώδικα αυτού και εκτυπώνει αυτό ή το φύλλο ανάλυσης και ελέγχου 
εντός του πρώτου δεκαπενθηµέρου του επόµενου µήνα. 
Τα βιβλία των παραπάνω περιπτώσεων µπορούν να µην εκτυπώνονται και τα δεδοµένα τους να 
αποθηκεύονται σε ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποθήκευσης. 
γ) Ενηµερώνει το βιβλίο αποθήκης και αποθηκεύει τα δεδοµένα του κατά τα οριζόµενα από τις διατάξεις 
της παραγράφου 2 του άρθρου αυτού. 
5. Σε περίπτωση που ο επιτηδευµατίας διαθέτει κεντρική µονάδα (Η/Υ), µε την οποία παρακολουθεί τα 
λογιστικά στοιχεία όλων των επαγγελµατικών εγκαταστάσεων, µπορεί, µετά από προηγούµενη 
γνωστοποίηση στον προϊστάµενο της ∆ΟΥ της έδρας του, να εκτυπώνει µέχρι το τέλος του επόµενου µήνα 
στη µονάδα αυτή τα λογιστικά βιβλία και το βιβλίο αποθήκης κάθε επαγγελµατικής εγκατάστασης, όταν η 
µεταβίβαση των εγγραφών από τις επαγγελµατικές εγκαταστάσεις γίνεται είτε µε απευθείας σύνδεση, είτε 
µε άλλα ηλεκτρονικά µέσα, στις προβλεπόµενες προθεσµίες. 
Τα τυπωµένα βιβλία ή τα ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποστέλλονται µέσα σε δέκα ηµέρες από τη λήξη του 
µήνα της εκτύπωσης στην επαγγελµατική εγκατάσταση την οποία αφορούν, όπου και φυλάσσονται. 
Tα θεωρηµένα και µη χρησιµοποιηµένα βιβλία ή οι θεωρηµένοι οπτικοί δίσκοι (CD – ROM) µπορεί να 
φυλάσσονται στο χώρο της κεντρικής µονάδας του Η/Υ µέχρι την χρησιµοποίησή τους. 
6. Η εκτύπωση της ποσοτικής καταγραφής των αποθεµάτων, ιδίων και τρίτων, στο βιβλίο απογραφών 
γίνεται µέχρι τη λήξη της προθεσµίας της παραγράφου 7 του άρθρου 17 του Κώδικα αυτού.  
(Η κατά ποσότητα και αξία εκτύπωση των αποθεµάτων γίνεται µέσα στην προθεσµία της παραγράφου 8 
του άρθρου 17 του Κώδικα αυτού, µε δυνατότητα µη εκτύπωσής τους, όταν αποθηκεύονται σε 
ηλεκτροµαγνητικά µέσα.- αντικαταστάθηκε ως άνω µε το άρθρο 30 παρ. 17 του ν. 3522/2006.) 
Το βιβλίο µετόχων των ανωνύµων εταιρειών, των οποίων οι µετοχές είναι εισηγµένες στο 
Χρηµατιστήριο, µπορεί να εκτυπώνεται µία φορά στο τέλος της χρήσης και εντός της προθεσµίας 
κλεισίµατος του ισολογισµού µε τους κατόχους των µετοχών κατά τη λήξη της διαχειριστικής περιόδου, 
µε την προϋπόθεση ότι οι αναλυτικές κινήσεις του βιβλίου µετόχων θα φυλάσσονται σε 
ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποθήκευσης και υπάρχει δυνατότητα εκτύπωσης αυτών όταν ζητηθεί από τον 
προϊστάµενο της ∆.Ο.Υ.. 
Τα πρόσθετα και ειδικά βιβλία ενηµερώνονται και εκτυπώνονται εντός των προβλεπόµενων προθεσµιών 
από τις διατάξεις του Κώδικα αυτού ή των αποφάσεων του Υπουργού Οικονοµικών, που εκδίδονται κατ' 
εξουσιοδότηση νόµου και καθιερώνουν την τήρησή τους, µε εξαίρεση τα βιβλία που ενηµερώνονται 
βάσει εκδιδόµενων παραστατικών, τα οποία µπορεί να εκτυπώνονται µέχρι το τέλος του επόµενου µήνα, 
µε την προϋπόθεση ότι όταν ζητηθεί από τον προϊστάµενο της δηµόσιας οικονοµικής υπηρεσίας ή από 
τον εξουσιοδοτούµενο από αυτόν υπάλληλο, είναι δυνατή η εκτύπωση σε αθεώρητο µηχανογραφικό 
χαρτί, άµεσα των δεδοµένων των βιβλίων αυτών µέχρι και την τελευταία ηµέρα ενηµέρωσης.  
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(Με την προϋπόθεση του προηγούµενου εδαφίου µπορεί να εκτυπώνεται µέχρι το τέλος του επόµενου 
µήνα και το βιβλίο κίνησης οχηµάτων.- αντικαταστάθηκε ως άνω µε το άρθρο 30 παρ. 18 του ν. 
3522/2006.) 
7. Οι προθεσµίες που ορίζονται για την εκτύπωση των βιβλίων που προβλέπονται από τις παραγράφους 
1 έως και 5 του άρθρου αυτού, τελούν υπό την προϋπόθεση ότι όταν ζητηθεί εγγράφως από τον 
προϊστάµενο της ∆.Ο.Υ. ή από τον εξουσιοδοτηµένο από αυτόν υπάλληλο, είναι δυνατή η εκτύπωση σε 
αθεώρητο µηχανογραφικό χαρτί αµέσως των υπολοίπων όλων ή µερικών λογαριασµών του γενικού 
καθολικού, του βιβλίου αποθήκης καθώς και του υπολοίπου ταµείου και εντός δύο ηµερών όλων ή 
µερικών των βιβλίων που τηρούνται µέχρι την ηµέρα, που σύµφωνα µε τις διατάξεις των παραγράφων 1 
και 2 του άρθρου 17 του Κώδικα αυτού, έπρεπε να έχει γίνει η εισαγωγή των στοιχείων στον Η/Υ. 
Εφόσον είναι αντικειµενικά αδύνατη η εκτύπωση αυτή µέσα στις παραπάνω προθεσµίες ο προϊστάµενος 
της ∆.Ο.Υ. ή ο εξουσιοδοτηµένος από αυτόν υπάλληλος µπορεί, µετά από αίτηση του επιτηδευµατία, να 
τις παρατείνει. 
Οι προθεσµίες ενηµέρωσης και εκτύπωσης των βιβλίων µε τις τρέχουσες συναλλαγές παρατείνονται 
αυτοδίκαια για όσο χρόνο ορίζεται για τις παραπάνω εκτυπώσεις. 
(Τα δεδοµένα που είναι αποθηκευµένα σε ηλεκτροµαγνητικά µέσα κατά τις διατάξεις των παραγράφων 1, 
2, 3, 4 και 6 του άρθρου αυτού, καθώς και της παραγράφου 6 του άρθρου 27 του ίδιου Κώδικα 
εκτυπώνονται εντός τριών (3) ηµερών, όταν ζητηθεί από το φορολογικό έλεγχο. 
Η ανωτέρω προθεσµία µπορεί να παρατείνεται µέχρι δεκαπέντε (15) ηµέρες, εφόσον η εκτύπωση των 
δεδοµένων αυτών είναι εξαιρετικά δυσχερής στην προβλεπόµενη προθεσµία.  
Η µη διαφύλαξη των ηλεκτροµαγνητικών µέσων ή η αδυναµία αναπαραγωγής του περιεχοµένου αυτών 
εξοµοιώνεται µε µη τήρηση των βιβλίων ή των καταστάσεων που εµπεριέχονται σε αυτά.- 
αντικαταστάθηκαν ως άνω µε το άρθρο 30 παρ. 19 του ν. 3522/2006.) 
8. Οι διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 17 του Κώδικα αυτού έχουν ανάλογη εφαρµογή και για 
την παράταση της προθεσµίας εκτύπωσης ή της εγγραφής σε θεωρηµένο οπτικό δίσκο που ορίζεται από 
τις παραγράφους 1 περιπτώσεις α΄ και β΄, 2 έως και 4 του άρθρου αυτού.- αντικαταστάθηκε ως άνω µε 
το άρθρο 30 παρ. 20 του ν.3522/2006.) 
Σε περίπτωση παράτασης του χρόνου ενηµέρωσης των βιβλίων παρέχεται ισόχρονη παράταση και στον 
χρόνο εκτύπωσής τους.» 
 

2.1.4 ΑΡΘΡΟ 25- ΕΙ∆ΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 
Στο άρθρο αυτό ρυθµίζονται τα παρακάτω θέµατα που έχουν να κάνουν µε την 

χρησιµοποίηση των µηχανογραφικών εντύπων και το χρόνο ενηµέρωσης των βιβλίων 

στις περιπτώσεις λειτουργίας υποκαταστήµατος  καθώς και βλάβης στο 

µηχανογραφικό σύστηµα. 

Συγκεκριµένα το άρθρο αντιµετωπίζει τα παρακάτω θέµατα: 

1. Εκτύπωση βιβλίων σε ενιαίο µηχανογραφικό έντυπο. 

2. Έκδοση στοιχείων από ενιαίο µηχανογραφικό έντυπο 

3. Περιορισµός υποχρεώσεων για το υποκατάστηµα που διενεργεί µόνο πωλήσεις ή 

παρέχει µόνο υπηρεσίες. 

4. Παράταση της προθεσµίας ενηµέρωσης και εκτύπωσης των βιβλίων του 

επιτηδευµατία σε περίπτωση βλάβης του Η/Υ ή µη λειτουργίας του λογισµικού. 
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Ακολουθεί το άρθρο 254 του Π∆.186/1992 όπως ισχύει σήµερα: 

«1. Η εκτύπωση των θεωρηµένων βιβλίων και καταστάσεων, µπορεί να γίνεται σε ενιαίο θεωρηµένο 
µηχανογραφικό χαρτί γενικής αρίθµησης, µε την προϋπόθεση ότι κατά την εκτύπωση αποτυπώνεται το 
είδος του βιβλίου ή της κατάστασης, δίδεται ενιαία εσωτερική αρίθµηση των σελίδων κάθε είδους 
βιβλίου ή κατάστασης και µε το σηµείωµα θεώρησης γνωστοποιείται στον προϊστάµενο της ∆.Ο.Υ. το 
είδος των βιβλίων και των καταστάσεων που θα εκτυπωθούν από το ενιαίο έντυπο. 
Η επέκταση της δυνατότητας της εκτύπωσης και άλλου θεωρηµένου βιβλίου ή κατάστασης από το ίδιο 
θεωρηµένο µηχανογραφικό χαρτί επιτρέπεται, εφόσον πριν από την εκτύπωση του νέου βιβλίου ή 
κατάστασης δηλωθεί αυτό εγγράφως στον προϊστάµενο της αρµόδιας ∆.Ο.Υ. που θεώρησε το 
µηχανογραφικό χαρτί. 
2. Επιτρέπεται η έκδοση των φορολογικών στοιχείων από το ίδιο θεωρηµένο στέλεχος µηχανογραφικού 
εντύπου πολλαπλής χρήσης, που φέρει ενιαία αρίθµηση, εφόσον µε το σηµείωµα θεώρησης γίνει 
γνωστοποίηση στον αρµόδιο προϊστάµενο ∆.Ο.Υ. για το είδος και τις σειρές των στοιχείων που 
εκδίδονται από αυτό και µε την προϋπόθεση ότι κατά τη µηχανογραφική έκδοση αποτυπώνεται ο τίτλος 
και η σειρά του στοιχείου µε ενιαία εσωτερική αρίθµηση για κάθε είδος και σειρά στοιχείου. Η επέκταση 
της δυνατότητας έκδοσης και άλλου είδους ή άλλης σειράς στοιχείων από το ίδιο θεωρηµένο στέλεχος 
επιτρέπεται, εφόσον πριν από την έκδοση αυτή δηλωθεί τούτο εγγράφως στον προϊστάµενο της αρµόδιας 
∆.Ο.Υ. που θεώρησε τα στοιχεία αυτά. 
3. Εφόσον από το υποκατάστηµα του επιτηδευµατία µεταβιβάζονται οι λογιστικές εγγραφές ή 
καταχωρήσεις µε απευθείας σύνδεση στην έδρα, µπορεί µετά από προηγούµενη γνωστοποίηση στον 
προϊστάµενο ∆.Ο.Υ. της έδρας, να µην τηρεί βιβλία στην εγκατάσταση αυτή, µε εξαίρεση τα πρόσθετα 
βιβλία του άρθρου 10 και την κατάσταση απογραφής υποκαταστήµατος. Στην περίπτωση αυτήν οι 
αγορές, τα έσοδα και το ταµείο του κάθε υποκαταστήµατος παρακολουθούνται χωριστά στον Η/Υ, και τα 
δεδοµένα του βιβλίου αποθήκης ή το βιβλίο αποθήκης των υποκαταστηµάτων που βρίσκονται πάνω από 
50 χλµ. ή σε άλλο νοµό ή νησί από την έδρα, µπορεί να καταγράφονται µόνο στον οπτικό δίσκο που 
τηρείται στην έδρα µε την προϋπόθεση ότι είναι δυνατή από το υποκατάστηµα άµεσα η ανάγνωση και η 
εκτύπωση του περιεχοµένου του οπτικού δίσκου µέχρι και το µήνα που είναι εγγεγραµµένος. 
4. Μηχανογραφικές καταστάσεις ή βεβαιώσεις, σε έγγραφη ή µαγνητική µορφή, οι οποίες εκδίδονται ή 
παράγονται από τράπεζες ή άλλους πιστωτικούς οργανισµούς και πιστοποιούν την πραγµατοποίηση από 
αυτές εισπράξεων ή πληρωµών για λογαριασµό του ∆ηµοσίου, νοµικών προσώπων δηµοσίου δικαίου ή 
ασφαλιστικών οργανισµών, επέχουν θέση παραστατικών εγγράφων των δοσοληψιών που αναφέρονται σ' 
αυτές. 
5. (Σε περίπτωση βλάβης µηχανήµατος ή γενικά µη λειτουργίας του λογισµικού: 
Α) Τα στοιχεία µπορεί να εκδίδονται από χειρόγραφα στελέχη ιδιαίτερης σειράς εντύπων ή τα δεδοµένα 
αυτών να αναγράφονται χειρόγραφα στα µηχανογραφικά έντυπα και η καταχώριση των δεδοµένων στα 
πρόσθετα ή ειδικά βιβλία γίνεται χειρόγραφα στα µηχανογραφικά έντυπα. 
Β) Υποβάλλεται σχετική γνωστοποίηση στον προϊστάµενο της ∆.Ο.Υ. εντός της µεθεπόµενης εργάσιµης 
για τη ∆.Ο.Υ. ηµέρας και παρατείνεται για δέκα (10) ηµέρες και όχι πέραν από την προθεσµία υποβολής 
της δήλωσης φορολογίας εισοδήµατος ή κλεισίµατος του ισολογισµού επί τήρησης βιβλίων Γ 
κατηγορίας: 
α) Η προθεσµία εκτύπωσης ή εγγραφής σε θεωρηµένο οπτικό δίσκο, η οποία ορίζεται από τις 
παραγράφους 1 περιπτώσεις α΄ και β΄, 2 έως και 4 του άρθρου 24 του Κώδικα αυτού, καθώς και η 
προθεσµία εκτύπωσης των πρόσθετων και ειδικών βιβλίων που εκτυπώνονται ή εγγράφονται σε 
θεωρηµένο οπτικό δίσκο µέχρι το τέλος του επόµενου µήνα. 
β) Η προθεσµία ενηµέρωσης που ορίζεται από τις παραγράφους 1, 2 περιπτώσεις α΄, β΄ και γ΄ και 5 του 
άρθρου 17 του Κώδικα αυτού. Όταν τα αίτια της µη ενηµέρωσης συνεχίζονται και µετά από το χρόνο της 
παράτασης αυτής, οι πρωτογενείς εγγραφές µέχρι την αποκατάσταση της βλάβης γίνονται χειρόγραφα σε 
αθεώρητα έντυπα. 
Μετά τη λειτουργική αποκατάσταση του συστήµατος γίνεται αµέσως η µεταφορά των εγγραφών από τα 
χειρόγραφα βιβλία στον Η/Υ, καθώς και η εκτύπωση των βιβλίων ή καταστάσεων, εφόσον παρήλθε η 
προθεσµία εκτύπωσής τους.- αντικαταστάθηκε ως άνω µε το άρθρο 30 παρ. 21 του ν. 3522/2006.) 

                                                 
4 ΠΗΓΗ: ΑΝΑΛΥΣΗ – ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΩ∆ΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΘΗΝΑ 2005 
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2.1.5 ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΩΡΗΜΕΝΩΝ – ΑΘΕΩΡΗΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ5 

                                                                                                                                                          
                                                 
5ΠΗΓΗ: ΑΝΑΛΥΣΗ – ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΩ∆ΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΘΗΝΑ 2005 



ΦΑΪΤΑ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ                 Τήρηση βιβλίων ΄Γ κατηγορίας σε Μηχανογραφικό 
  ΤΛΕ       ΝΑΖΙΜ                                περιβάλλον για µια διαχειριστική χρήση 

 33 

2.1.6 ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΡΟΝΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 
ΒΙΒΛΙΩΝ6 

 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ & 

ΕΙ∆ΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ 

ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ 

1.Πρώτη κατηγορία 
(Αγορών) 
 
2. ∆εύτερη κατηγορία 
(Εσόδων-Εξόδων) 
 
3. Τρίτη κατηγορία 
(ηµερολόγια µε πρωτογενείς 
εγγραφές) 

Μέχρι τη δέκατη Πέµπτη (15) 
ηµέρα του επόµενου µήνα από 
την έκδοση ή λήψη του κατά 
περίπτωση δικαιολογητικού και 
επί ταµειακών πράξεων από την 
διενέργειά τους. 
(Άρθρο 17,παρ. 172, και άρθρο 
24, παρ. 1). 

Μέσα στον επόµενο µήνα εκείνου που 
αφορούν οι οικονοµικές πράξεις. 
(Άρθρο 24,παρ. 1 7 3) 

Τρίτη κατηγορία. 
 
Ισοζύγιο Γενικού και 
Αναλυτικού Καθολικού 

Μέχρι το τέλος του επόµενου 
µήνα και για τις ασφαλιστικές 
επιχειρήσεις το αργότερο µέχρι 
την 20ή ηµέρα του µεθεπόµενου 
µήνα (Άρθρο 17, παρ.2, και 
άρθρο 24, παρ.1). 

Εκτύπωση εντός του επόµενου µήνα 
µηνιαίων ισοζυγίων γενικού καθολικού ή 
µηνιαίων καταστάσεων βιβλίου αποθήκης σε 
θεωρηµένο έντυπο (Άρθρο 24, παρ.1 και 2) 
 
Τα αναλυτικά καθολικά στο τέλος της 
χρήσης µέχρι την προθεσµία σύνταξης του 
ισολογισµού ή να παραµείνουν σε 
ηλεκτροµαγνητικά µέσα αποθήκευσης 
(Άρθρο 24 παρ.2) 

Βιβλίο Αποθήκης  Ποσοτικά: Εντός δέκα ηµερών 
από τη παραλαβή ή την 
παράδοση ή άλλου είδους 
διακίνηση του αγαθού. 
 
Κατ’ αξία: Εντός 10 ηµερών από 
τη λήψη ή την έκδοση του 
στοιχείου αξίας. 
(Άρθρο 17, παρ.2, Άρθρο 24, 
παρ.1) 

Ιδίως µε την παραπάνω περίπτωση. 
Από τις 01/09/2002 το βιβλίο αποθήκης 
αποθηκεύεται υποχρεωτικά σε CD-ROM και 
δεν εκτυπώνεται σε θεωρηµένο έντυπο. 

Απογραφής Αποθέµατα 
Ποσοτικά µέχρι τις 20 του 
µεθεπόµενου µήνα από τη λήξη 
της διαχείρισης (άρθρο 17 
παρ.7) 
Κατ’ αξία µέχρι την ηµεροµηνία 
κλεισίµατος του Ισολογισµού 
(άρθρο 27 παρ.3,  άρθρο 17 
παρ.8) 
Λοιπά περιουσιακά στοιχεία 
Ποσοτικά και κατ’ αξία µέχρι 
την ηµεροµηνία κλεισίµατος του 
ισολογισµού. 
Πρώτη απογραφή έναρξης  
Αντίστοιχες προθεσµίες µε τις 
παραπάνω (άρθρο 27 παρ.2). 

Μόνο κατά ποσότητα στον ίδιο χρόνο µε το 
χρόνο ενηµέρωσης – πληκτρολόγησης 
(άρθρο 24 παρ.6). 
Κατ’ αξία µέχρι την ηµεροµηνία κλεισίµατος 
του ισολογισµού κατά ποσότητα (δεύτερη 
εκτύπωση) και κατ’ αξία (άρθρο 24 παρ.6) 
 
 
 
 
Μέχρι την ηµεροµηνία κλεισίµατος του 
Ισολογισµού. 
 
 
Αντίστοιχες προθεσµίες µε τις πιο πάνω.  

Πρόσθετα βιβλία Κατά κανόνα άµεση ενηµέρωση. ∆εν παρέχεται δυνατότητα µεταγενέστερης 
εκτύπωσης όταν χρησιµοποιείται 
Ηλεκτρονικοί Υπολογιστής. 

Κλείσιµο Ισολογισµού 
(Από τη λήξη της 
διαχειριστικής περιόδου) 

Εντός τριών µηνών για: Ατοµικές επιχειρήσεις, Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., κοινοπραξίες, 
κοινωνίες Αστικού ∆ικαίου. Εντός τεσσάρων µηνών για Α.Ε. και 
συνεταιρισµούς. Εντός 6 µηνών για Αλλοδαπές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις 
ποντοπόρων πλοίων καθώς και για δηµοτικές επιχειρήσεις. 

                                                 
6 ΠΗΓΗ: ΑΝΑΛΥΣΗ – ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΩ∆ΙΚΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, 
∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΑΘΗΝΑ 2005 
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2.2 ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ  

 

Από το 1997 είχε απασχολήσει τις αρµόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονοµίας 

και Οικονοµικών, η αναζήτηση λύσεων διασφάλισης των συναλλαγών και η µελέτη 

του προβλήµατος της κατάργησης της θεώρησης και διάτρησης των στοιχείων που 

εκδίδονται µε Η/Y. 

  

Το θέµα επανήλθε µε το πόρισµα της Επιτροπής Αναµόρφωσης του Ελληνικού 

Φορολογικού Συστήµατος (επιτροπή Γεωργακόπουλου), στο οποίο µεταξύ άλλων 

προτάθηκε, για το δραστικό περιορισµό της θεώρησης (διάτρησης) των βιβλίων και 

των στοιχείων η προσαρµογή ασφαλούς ηλεκτρονικού φορολογικού µηχανισµού 

στους Η/Υ, για τη διασφάλιση, την ακεραιότητα και την πιστότητα των 

µηχανογραφικά εκδιδόµενων φορολογικών στοιχείων. Η αυθεντικότητα των 

εκδιδόµενων στοιχείων θα πιστοποιείται µε ειδική σήµανση (κωδικό), που θα 

εκτυπώνεται επί αυτών και θα προσδιορίζει κατά τρόπο µοναδικό το σύνολο των 

αναγραφοµένων στο περιεχόµενό τους δεδοµένων. 

 

 Για το σκοπό αυτό και µε την Απόφαση ΑΥΟ 1047819/815/Α0006 (ΦΕΚ 732 Β’/13-

06-2002), συγκροτήθηκε Επιτροπή µε αντικείµενο την έκδοση πορίσµατος για τη 

σύνταξη Τεχνικών Προδιαγραφών Ασφαλών Φορολογικών Μηχανισµών Σήµανσης 

Στοιχείων και τη µελέτη τροποποίησης των σχετικών διατάξεων του ν. 1809/1988 

καθώς και της κατάργησης της διάτρησης των στοιχείων του Κ.Β.Σ.  

Με βάση το πόρισµα της επιτροπής αυτής εξεδόθη η ΑΥΟ 1092819/366/0015/ΠΟΛ. 

1257/20.11.2002 (ΦΕΚ 1489 Β’/29.11.2002) «Τεχνικές προδιαγραφές Ειδικών 

Ασφαλών Φορολογικών ∆ιατάξεων Σήµανσης Στοιχείων (ΕΑΦ∆ΣΣ) και απαιτήσεις 

λειτουργίας και χρήσης τους». 

 

Ο Ν. 1809/1988 αποτελεί ενιαίο πλαίσιο κανόνων έκδοσης και εκταµίευσης των 

δεδοµένων των φορολογικών στοιχείων µέσω φορολογικών µηχανισµών και 

εφαρµόζεται από το 1990 µέχρι και σήµερα από τους επιτηδευµατίες που 

πραγµατοποιούν λιανικές πωλήσεις µε τη χρήση Φορολογικών Ταµειακών Μηχανών 

και συστηµάτων. Με την αναµόρφωση του νόµου αυτού µε το ν. 3052/2002 το µέτρο 

έκδοσης των στοιχείων µέσω φορολογικών µηχανισµών, επεκτείνεται σε 
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επιτηδευµατίες που χρησιµοποιούν µηχανογραφικό τρόπο έκδοσής τους, χωρίς να 

θεωρούνται πριν την έκδοσή τους από τις ∆.Ο.Υ. όπως ισχύει σήµερα.  

 

Τι επιτυγχάνεται µε το νέο  µέτρο: 

�  Η µείωση  των θεωρούµενων  στοιχείων.   

�  Η σήµανση και η ασφαλής  πιστοποίηση της  γνησιότητας  των  

εκδιδοµένων στοιχείων.  

�  Ο ηλεκτρονικός  τρόπος  διαφύλαξης  των  στοιχείων µε  παράλληλη 

κατάργηση της  υποχρέωσης  φύλαξης  αντιτύπων σε χαρτί.  

�  Η δυνατότητα άµεσου  ελέγχου  – επαλήθευσης  της  γνησιότητας  (µη 

αλλοίωσης) των  εκδοθέντων και αποθηκευµένων σε ηλεκτρονική 

µορφή  στοιχείων.   

�  Η διευκόλυνση  του  ελεγκτικού  µηχανισµού  της  διασταύρωσης  των 

στοιχείων .  

�  Η αποδέσµευση της  διαδικασίας  της  σήµανσης  από  τις  

φορολογικές  υπηρεσίες .  

�  Η αποσυµφόρηση των φορολογικών υπηρεσιών (ουρές  αναµονής  

στις  ∆ΟΥ κλπ.).  

�  Η σηµαντική  µείωση του  λειτουργικού  κόστους  της  διαδικασίας  

σήµανσης  των  στοιχείων.   

�  Η εξοικονόµηση αποθηκευτικών χώρων και η σηµαντικότατη  

µείωση των δαπανών  αποθήκευσης  και φύλαξης  στοιχείων.  

 

2.2.1 ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ – ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ 

 
Με τον πρόσφατο νόµο 3052/2002 (άρθρο 10) προβλέπεται ειδικός τρόπος έκδοσης 

σήµανσης και διαφύλαξης των φορολογικών στοιχείων που εκδίδονται µε 

µηχανογραφικό τρόπο µέσω ειδικού φορολογικού µηχανισµού σήµανσης και 

καταργείται η θεώρησή τους. 

 

Με την Α.Υ.Ο.Ο. ΠΟΛ. 1257/20-11-2002 καθορίστηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές 

των φορολογικών µηχανισµών σήµανσης – «Ειδικές Ασφαλείς Φορολογικές 

∆ιατάξεις Σήµανσης Στοιχείων - ΕΑΦ∆ΣΣ» .Με την Α.Υ.Ο.Ο. ΠΟΛ. 1284/20-12-
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2002 καθορίστηκε το χρονοδιάγραµµα σταδιακής εφαρµογής του ανωτέρω µέτρου 

κατά κατηγορία υπόχρεων, µε αφετηρία υποχρεωτικής εφαρµογής την 1.7.2003 και 

καταληκτική ηµεροµηνία ολοκλήρωσης εφαρµογής του µέτρου την 1.11.2003.  

 

ΥΠΟΧΡΕΟΙ  

Όλοι οι επιτηδευµατίες της χώρας που εκδίδουν τα φορολογικά τους στοιχεία 

µηχανογραφικά. 

 

Χρονοδιάγραµµα εφαρµογής 

Για την οµαλή προσαρµογή στο νέο σύστηµα καθορίζεται χρονοδιάγραµµα 

σταδιακής εφαρµογής ως ακολούθως: 

 

Α) Ανώνυµες εταιρείες : 

� Μέχρι την 30η Ιουνίου 2003 οι υπόχρεοι που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 1,2,3  

� Μέχρι την 10η Ιουλίου 2003 οι υπόχρεοι που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 4,5,6  

� Μέχρι την 21η Ιουλίου 2003 οι υπόχρεοι που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 7,8,9  

� Μέχρι την 31η Ιουλίου 2003 οι υπόχρεοι που ο ΑΦΜ τους λήγει στο 0  

Β) Λοιπά Νοµικά Πρόσωπα (ΕΠΕ, ΟΕ, ΕΕ κ.λπ.) :  

� Μέχρι την 31η Ιουλίου 2003  

Γ) Φυσικά Πρόσωπα που ασκούν ατοµική επιχείρηση ή ελευθέριο επάγγελµα:  

� Μέχρι την 30η Σεπτεµβρίου 2003  

∆) Επιχειρήσεις µε ακαθάριστα έσοδα από 2.934.702 ευρώ και µέσο όρο προσωπικού 

     50 άτοµα και άνω:  

� Μέχρι την 31η Οκτωβρίου 2003. 



ΦΑΪΤΑ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ                 Τήρηση βιβλίων ΄Γ κατηγορίας σε Μηχανογραφικό 
  ΤΛΕ       ΝΑΖΙΜ                                περιβάλλον για µια διαχειριστική χρήση 

 37 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3: ΒΙΒΛΙΑ ΄Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ & ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ  (Ο.Ε.) 

 

3.1  ΒΙΒΛΙΑ ΄Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ  

Σύµφωνα µε την παρ.7 του άρθρου 4 του Π.∆.186/1992 τα όρια για την κατηγορία 

τήρησης βιβλίων, ορίζονται µε βάση το ύψος των ετήσιων ακαθάριστων εσόδων της 

προηγούµενης διαχειριστικής περιόδου, ως ακολούθως:  

 

Βιβλία Α΄ κατηγορίας  µέχρι και 150.000 ευρώ 

Βιβλία Β΄ κατηγορίας  µέχρι και 1.500.000 ευρώ 

Βιβλία Γ΄ κατηγορίας  άνω των 1.500.000 ευρώ 

 

Ο Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων ορίζει τα βιβλία και στοιχεία που είναι 

υποχρεωµένη µια επιχείρηση να τηρεί για να γίνετε η παρακολούθηση των 

οικονοµικών πράξεων που διεξάγει καθώς και τον τρόπο τήρησης τους. 

 

Ο Κ.Β.Σ. δεν αναφέρει ονοµαστικά όλα τα βιβλία που τηρούνται στην Γ’ Κατηγορία, 

αναφέρει µόνο ότι τηρούνται τα λογιστικά βιβλία µε τη διπλογραφική µέθοδο και µε 

οποιοδήποτε λογιστικό σύστηµα σύµφωνα µε τις παραδεκτές αρχές τις λογιστικής. 

Ανάλογα µε το λογιστικό σύστηµα που αποφασίζει να ακολουθήσει ο κάθε 

επιχειρηµατίας και σε συνδυασµό µε διατάξεις του Ε.Γ.Λ.Σ. και τις επιταγές της 

επιστήµης της λογιστικής προσδιορίζονται και τα βιβλία που θα τηρηθούν. 

 

Τα κυριότερα βιβλία Γ’ κατηγορίας είναι: 

1. ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ (ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ- ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ) 

2. ΚΑΘΟΛΙΚΟ (ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ-ΓΕΝΙΚΟ) 

3. ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

4. ΜΗΤΡΩΟ ΠΑΓΙΩΝ 

5. ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ 

6. ΒΙΒΛΙΟ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (ΓΙΑ  Α.Ε) 
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Επίσης, ο επιτηδευµατίας της τρίτης κατηγορίας βιβλίων εφαρµόζει υποχρεωτικά το 

Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο (π.δ. 1123/1980, ΦΕΚ Α' 283), µόνο ως προς τη 

δοµή, την ονοµατολογία και το περιεχόµενο των πρωτοβάθµιων, δευτεροβάθµιων και 

των υπογραµµισµένων τριτοβάθµιων λογαριασµών, µε εξαίρεση τους λογαριασµούς 

της οµάδας 9, οι οποίοι δεν τηρούνται. Η ανάπτυξη των δευτεροβαθµίων 

λογαριασµών, σε µη θεσµοθετηµένους από τις διατάξεις του Γενικού Λογιστικού 

Σχεδίου τριτοβάθµιους λογαριασµούς, καθώς και η ανάπτυξη των τριτοβαθµίων 

λογαριασµών σε επίπεδο τεταρτοβάθµιων, γίνεται σύµφωνα µε τις αρχές της 

λογιστικής και τις ανάγκες του επιτηδευµατία. 

 

3.2   ΕΝΝΟΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

 

Η Οµόρρυθµη εταιρία είναι µία προσωπική εταιρεία, η έννοια της οποίας δίνετε από 

τα άρθρα 20-22 του  Εµπορικού Νόµου. Ειδικότερα το άρθρο 20 Ε.Ν. ορίζει: 

«Οµόρρυθµος (εταιρεία) είναι η συσταινοµένη µεταξύ δύο ή και πολλών, σκοπόν 

εχόντων να συνεµπορεύονται υπό επωνυµίαν εταιρικήν». Η επιστήµη και η 

νοµολογία, καθώς και  το άρθρο 784 του Αστικού Κώδικα, συµπλήρωσαν τον 

παραπάνω ορισµό, προσθέτοντας ότι η οµόρρυθµη εταιρεία έχει δική της νοµική 

προσωπικότητα, διακεκριµένη από αυτήν των εταίρων της. Έτσι η οµόρρυθµη εταιρία  

έχει δική της νοµική ύπαρξη, επωνυµία, έδρα, ιθαγένεια και δική της περιουσία. Το 

άρθρο 741 Αστικού Κώδικα  προσδιορίζει ότι η επιδίωξη του κοινού σκοπού της 

εταιρείας, που είναι οικονοµικός, γίνεται µε κοινές εισφορές των εταίρων. Η  

οµόρρυθµη εταιρεία έχει τη δική της νοµική προσωπικότητα, δηλαδή, αποτελεί 

νοµικό πρόσωπο. Η έναρξη της νοµικής προσωπικότητας της προσωπικής εταιρείας 

γίνετε µε την  δηµοσίευση του καταστατικού της στα ειδικά βιβλία του αρµόδιου 

πρωτοδικείου. Ενώ το τέλος αυτής επέρχεται από τη στιγµή που θα τελειώσει η 

εκκαθάριση της εταιρείας και η διανοµή του καθαρού ενεργητικού στους πρώην 

εταίρους. 

 

Η Οµόρρυθµη εταιρία ιδρύεται τουλάχιστον από δύο εταίρους, οι οποίοι εισφέρουν 

όσο κεφάλαιο τους χρειάζεται ή όσο διαθέτουν, χωρίς να δεσµεύονται για 

συγκεκριµένο ποσό από το νόµο. Τα ιδρυτικά µέλη της Οµόρρυθµης Εταιρείας 
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µπορεί να είναι φυσικά ή νοµικά πρόσωπα. Τα φυσικά πρόσωπα πρέπει να έχουν 

συµπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους ενώ η συµµετοχή ανηλίκου στην ίδρυση 

προσωπικής εταιρείας επιτρέπεται µόνο κατόπιν δικαστικής άδειας. Οι λεπτοµέρειες 

της συνεργασίας των εταίρων αναφέρονται στο συµβολαιογραφικό έγγραφο : που 

λέγεται καταστατικό. Το καταστατικό, µε τη δηµοσίευση του οποίου τυπικά ιδρύεται 

η Ο.Ε., αναφέρει τους όρους συνεργασίας, δηλ. τι κεφάλαιο εισέφεραν οι εταίροι, πως 

θα µοιράζονται τα κέρδη, ποιο θα είναι το αντικείµενο της Ο.Ε., η επωνυµία της, η 

έδρα της, η διάρκεια συνεργασίας κτλ. Χαρακτηριστικό γνώρισµά της Ο.Ε., που τη 

διαφοροποιεί µάλιστα από άλλες προσωπικές εταιρείες, είναι η ευθύνη των εταίρων, 

που είναι ίδια για όλους. Καθένας ευθύνεται µε όλη του την περιουσία και για το 

σύνολο των υποχρεώσεων της εταιρείας, όποιο και αν είναι το ύψος της συµµετοχής 

του στο κεφάλαιο . Στη διοίκηση συµµετέχουν ισότιµα όλοι οι εταίροι, ενώ η 

πιστοληπτική ικανότητα, λόγω του τρόπου κατανοµής της ευθύνης, είναι αρκετά 

υψηλή. 

 

Θα πρέπει να τονίσουµε ότι οι εταίροι της οµόρρυθµης εταιρείας ευθύνονται 

απεριόριστα και σε ολόκληρο. Το «απεριόριστα» σηµαίνει ότι οι οµόρρυθµοι εταίροι 

ευθύνονται µε ολόκληρη την περιουσία τους, ενώ το «εις ολόκληρων» σηµαίνει 

αλληλέγγυα ευθύνη µεταξύ όλων των εταίρων. ∆ηλαδή  σε περίπτωση λύσεως της 

εταιρείας δεν λύονται και οι υφιστάµενες συµβάσεις αυτής, έστω κι αν αναφέρονται 

σε χρόνο µεταγενέστερο της λύσεως ,οι οµόρρυθµοι εταίροι ευθύνονται µαζί µε την 

εταιρεία για την εκπλήρωση των νοµίµων υποχρεώσεων «εις ολόκληρων» έτσι και ο 

δανειστής δικαιούται να απαιτήσει το χρέος από οποιοδήποτε συνοφειλέτη. Ακόµα 

κάθε νέος οµόρρυθµος εταίρος, που εισέρχεται σε προσωπική εταιρεία, ευθύνεται για 

όλα τα χρέη αυτής, ασχέτως αν αυτά δηµιουργήθηκαν πριν ή µετά την είσοδο του 

στην εταιρεία, εκτός αν αντίθετη µεταξύ των εταίρων συµφωνία για τα προγενέστερα 

(της εισόδου του) χρέη της εταιρείας. 

 

3.2.1    ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ Ο.Ε. 

 

Η διαδικασία σύστασης Οµόρρυθµης εταιρείας ακολουθεί τα εξής σταδία : 
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1. ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ 

Εφόσον  έχουν επιλεχθεί η επωνυµία και ο διακριτικός τίτλος της νέας εταιρίας  ο 

ενδιαφερόµενος επισκέπτεται το επιµελητήριο και συµπληρώνοντας µια αίτηση 

το επιµελητήριο χορηγεί βεβαίωση Προέγκρισης Επωνυµίας σε περίπτωση που 

είναι αποδεκτά. Αν έχει ήδη χρησιµοποιηθεί η επωνυµία ή δεν είναι συµβατή µε 

τις απαιτήσεις του νόµου, τότε πρέπει να προσαρµόσει αλλιώς την επωνυµία της 

επιχείρησής του. Το στάδιο της προέγκρισης δεν είναι υποχρεωτικό αλλά είναι 

χρήσιµο να γίνει για να βεβαιωθούµε ότι η επωνυµία που επιλέξαµε είναι 

αποδεκτή και δεν θα χρειαστούν  αλλαγές στο καταστατικό. 

 

2. ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ 

Στο στάδιο αυτό συντάσσεται το καταστατικό- ιδιωτικό συµφωνητικό που αποτελεί το 

έγγραφο της συστάσεως της εταιρείας και περιέχει όλα τα βασικά θέµατα που αφορούν 

τις σχέσεις των µετόχων, τη διοίκηση της εταιρείας καθώς και θέµατα σχετικά µε τη 

διάρκεια ζωής της αλλά και τη διάλυσή της. Το καταστατικό υπογράφεται από όλους 

τους εταίρους χωρίς να χρειάζεται συµβολαιογράφος. 

 

3. ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ 

 ∆ύο αντίγραφα από το καταστατικό της εταιρείας προσκοµίζονται στο 

επιµελητήριο και στη συνέχεια ελέγχοντας  το επιµελητήριο την επωνυµία και το 

διακριτικό τίτλο, θεωρεί το καταστατικό για τον έλεγχο του δικαιώµατος χρήσης 

της επωνυµίας και του διακριτικού τίτλου.  

 

4. ∆.O.Y. Ε∆ΡΑΣ 

Εντός δεκαπέντε ηµερών πρέπει να γίνει υποβολή δήλωσης και καταβολή του 

Φόρου Συγκέντρωσης Κεφαλαίου στην αρµόδια ∆ΟΥ που ανέρχεται στο 1% του 

συµφωνηµένου εταιρικού κεφαλαίου όπως αυτό αναφέρεται στο καταστατικό 

µαζί µε δύο αντίγραφα του καταστατικού το ένα εκ των οποίων είναι  θεωρηµένο 

από το επιµελητήριο. Η ∆ΟΥ µε τη σειρά της θα θεωρήσει το καταστατικό της 

εταιρείας. 

 

5. ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ & ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ 
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Στο στάδιο αυτό θεωρείται το καταστατικό στο ταµείο Νοµικών και στο Ταµείο 

Προνοίας ∆ικηγόρων, όπου καταβάλλονται ποσό 0,5% και 1% επί του εταιρικού 

κεφαλαίου αντίστοιχα. 

 

6. ΠΡΩΤΟ∆ΙΚΕΙΟ Ε∆ΡΑΣ  

∆ύο αντίγραφα του θεωρηµένου καταστατικού από το επιµελητήριο, την ∆ΟΥ 

κατά την καταβολή του ΦΣΚ, το Ταµείο Νοµικών και το Ταµείο Προνοίας 

∆ικηγόρων, κατατίθενται στο Πρωτοδικείο έδρας για δηµοσίευση που αποτελεί 

την πράξη ίδρυσης-σύστασης της Ο.Ε. 

7. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

Εντός δύο µηνών πρέπει να εγγραφεί η εταιρεία στο επιµελητήριο της έδρας της, 

προκειµένου να της χορηγηθεί σχετική βεβαίωση που είναι απαραίτητη για τη 

θεώρηση από τη ∆ΥΟ των βιβλίων και των στοιχείων της. 

 

8. ∆.Ο.Υ. Ε∆ΡΑΣ 

Στο τελευταίο στάδιο και αφού έχει γίνει η εγγραφή όλων των εταίρων στον 

ανάλογο ασφαλιστικό φορέα ή αν είναι ήδη εγγεγραµµένοι η έκδοση 

ασφαλιστικής ενηµερότητας  η εταιρία είναι έτοιµη να κάνει έναρξη εργασιών 

στην αρµόδια ∆ΟΥ της έδρας. Για την έναρξη θα χρειαστεί η υποβολή έντυπου 

έναρξης εργασιών µη φυσικών προσώπων Μ3 και έντυπο ∆ήλωσης µελών µη 

φυσικού προσώπου Μ8, το θεωρηµένο από το Πρωτοδικείο καταστατικό, η 

βεβαίωση εγγραφής της εταιρίας στο οικείο Επιµελητήριο, η βεβαίωση εγγραφής 

των µελών σε ασφαλιστικό φορέα ή η ασφαλιστική ενηµερότητα, το µισθωτήριο 

συµβόλαιο του χώρου της εγκατάστασης της εταιρίας ή παραχωρητήριο σε 

περίπτωση δωρεάν παραχώρησης του χώρου. Πρέπει να σηµειωθεί ότι ίσως 

χρειαστεί η αυτοψία της εγκατάστασης από τη ∆ΟΥ. 

 Τελευταίο βήµα για τη λειτουργία της εταιρίας είναι η θεώρηση βιβλίων και 

στοιχείων από την αρµόδια ∆ΟΥ. Θα πρέπει να προσκοµιστεί η έναρξη της 

εταιρίας, φορολογική ενηµερότητα για όλα τα µέλη της εταιρίας, υπεύθυνη 

δήλωση των µελών ότι δεν υπήρξαν επιτηδευµατίες ή αν υπήρξαν βεβαίωση από 

το τµήµα του ΚΒΣ, του ΦΠΑ και των εσόδων περί µη οφειλών, συµπληρωµένο 

έντυπο Β1 , σφραγίδα της εταιρίας και η βεβαίωση για θεώρηση από τον 

ασφαλιστικό φορέα. Τέλος πρέπει να σηµειωθεί ότι κατά την πρώτη θεώρηση 

βιβλίων και στοιχείων πρέπει να είναι παρόν ο διαχειριστής της εταιρίας. 
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3.2.2 ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ Ο.Ε. 

 
Στις εταιρείες που τηρούν βιβλία Γ΄ κατηγορίας τα φορολογητέα κέρδη προκύπτουν 

από τα καθαρά κέρδη του ισολογισµού αν αφαιρέσουµε : 

� τα κέρδη που απαλλάσσονται από το φόρο ή φορολογούνται αυτοτελώς (τόκοι 

εντόκων γραµµατίων ∆ηµοσίου , τόκοι καταθέσεων) 

� τα  κέρδη  που προέρχονται από µερίσµατα ηµεδαπών Α.Ε. ή συνεταιρισµών ή 

κερδών από µερίσµατα ΕΠΕ ή από συµµετοχή σε άλλες ΟΕ, ΕΕ, κοινοπραξίες 

� το υπόλοιπο ζηµιών προηγούµενων χρήσεων 

� τα έσοδα που φορολογούνται αυτοτελώς µε εξάντληση της φορολογικής 

υποχρέωσης 

� τα κέρδη τα οποία προέρχονται από µερίσµατα ηµεδαπών ανωνύµων εταιρειών ή 

συνεταιρισµών ή από αµοιβαία κεφάλαια ή από µερίδια εταιρείας περιορισµένης 

ευθύνης 

� τα αφορολόγητα αποθεµατικά, αφορολόγητες εκπτώσεις κ.λπ. 

Στις οµόρρυθµες εταιρίες ο φορολογικός συντελεστής  είχε σταδιακή µείωση πέντε 

ποσοστιαίων µονάδων από το 2004 όπου ανέρχονταν στο 25% για να σταθεροποιηθεί 

το 2007 στο 20% το οποίο ισχύει και για τα εισοδήµατα των προσωπικών εταιρειών 

για το οικονοµικό έτος 2010. Στο συνολικό εισόδηµα περιλαµβάνονται και τυχόν 

εισοδήµατα από ακίνητα . Το ακαθάριστο αυτό ποσό υποβάλλεται και σε 

συµπληρωµατικό φόρο 3%. 

Η επιχειρηµατική αµοιβή υπολογίζεται στο 50% των καθαρών κερδών της εταιρείας 

και µέχρι τρεις οµόρρυθµους εταίρους φυσικά πρόσωπα ή µέχρι 3 κοινωνούς φυσικά 

πρόσωπα µε τα µεγαλύτερα ποσοστά συµµετοχής (επιχειρηµατική αµοιβή 

δικαιούνται αυτοί που µετείχαν στην εταιρία στο τέλος της διαχειριστικής περιόδου 

και έχουν δηλωθεί µε αρχική  δήλωση της). Για τον υπολογισµό της επιχειρηµατικής 

αµοιβής και των κερδών που φορολογούνται στο όνοµα της εταιρείας λαµβάνονται 

υπόψη µόνο οι εταίροι εκείνοι που υπάρχουν κατά την λήξη της χρήσης µε την 

εταιρική ιδιότητα και τα ποσοστά συµµετοχής τους στην εταιρεία κατά τον χρόνο 

αυτό, ανεξάρτητα αν κατά την διάρκεια της χρήσης επήλθε η οποιαδήποτε µεταβολή 

στα πρόσωπα των εταίρων, στα ποσοστά τους ή στην ιδιότητά τους. Με την αφαίρεση 

και του ποσού της επιχειρηµατικής αµοιβής, το υπόλοιπο των κερδών που αποµένει 
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φορολογείται στο όνοµα της εταιρείας και επέρχεται πλέον εξάντληση της 

φορολογικής υποχρέωσης για τα κέρδη αυτά.  

 

3.2.3   ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ Ο.Ε. 

Η λύση µιας οµόρρυθµης εταιρείας µπορεί να επέλθει για διάφορους λόγους, είτε 

συµβατικούς είτε προβλεπόµενους από τον ίδιο το νόµο. Αποτελεί ένα γεγονός το 

οποίο επιφέρει διακοπή των ενεργειών που αποβλέπουν στην επίτευξη του 

επιχειρηµατικού σκοπού, ωστόσο µε τη  λύσης της εταιρείας  δεν χάνετε και η νοµική 

της προσωπικότητας, καθώς µετά τη λύση της, η εταιρεία  περιέρχεται αυτοδικαίως 

και υποχρεωτικώς σε εκκαθάριση, κατά το στάδιο της οποίας το νοµικό της πρόσωπο 

εξακολουθεί να υπάρχει για τον σκοπό και τις ανάγκες της διαδικασίας αυτής. 

Η εκκαθάριση αποσκοπεί στην περάτωση των νοµικών σχέσεων που προήλθαν από 

τη σύσταση και τη λειτουργία της εταιρείας και ήταν εκκρεµείς κατά τον χρόνο λύσης 

της. Οι σχέσεις αυτές µπορεί να είναι  σχέσεις µεταξύ της εταιρείας και των τρίτων  

στις οποίες περιλαµβάνονται και οι έξω εταιρικές σχέσεις µεταξύ εταιρείας και 

εταίρων, που στην περίπτωση αυτή αντιµετωπίζονται ως τρίτοι. Μπορεί όµως να 

αφορά και σε σχέσεις που απορρέουν από την ίδια την εταιρική σύµβαση µεταξύ των 

εταίρων ή µεταξύ αυτών και της εταιρείας, αλλά και σε σχέσεις µεταξύ των εταίρων 

µεταξύ τους αναφορικά µε το καθαρό προϊόν εκκαθάρισης, δηλαδή την ενεργητική 

εταιρική περιουσία που αποµένει µετά την εκπλήρωση των εταιρικών υποχρεώσεων.   

Κατά το στάδιο της εκκαθάρισης γίνετε  η ρευστοποίηση του ενεργητικού, η 

διαπίστωση και εξόφληση των χρεών, η απόδοση των εισφορών και η διανοµή 

µεταξύ των εταίρων του καθαρού ενεργητικού της εταιρικής περιουσίας που τυχόν 

αποµένει µετά την εξόφληση των εταιρικών χρεών και την απόδοση των εισφορών. 

Το στάδιο της εκκαθάρισης της οµόρρυθµης εταιρείας δεν παύει, πριν εξοφληθούν 

όλες οι υποχρεώσεις αυτής και, εάν µετά τη λήξη των εργασιών της εκκαθάρισης 

διαπιστωθεί η ύπαρξη εταιρικής απαίτησης ή εταιρικού χρέους, τότε 

επαναλαµβάνονται οι εργασίες εκκαθάρισης και συνεχίζεται η εκπροσώπηση της 

εταιρείας από τον εκκαθαριστή. Κατά το στάδιο αυτό φορέας των δικαιωµάτων και 

των υποχρεώσεων της εταιρείας εξακολουθεί να είναι το νοµικό πρόσωπο αυτής, το 

οποίο και κινεί τις σχετικές δίκες, εκπροσωπούµενο από τον εκκαθαριστή. 
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Από τη διάταξη του άρθρου 780 εδάφιο α του Αστικού Κώδικα  κατά την εκκαθάριση 

πρώτα εξοφλούνται τα κοινά χρέη των εταίρων απέναντι σε τρίτους, καθώς και όσα 

υπάρχουν µεταξύ των εταίρων, και κατόπιν επιστρέφονται οι εταιρικές εισφορές, 

συνάγεται ότι ο εκκαθαριστής, πριν αποδοθούν οι εισφορές, είναι υποχρεωµένος να 

διαπιστώσει και εξοφλήσει όλα τα χρέη που εκκρεµούν µεταξύ των εταίρων και 

προέρχονται από την εταιρική σχέση. Έτσι, οι σχετικές αξιώσεις του εταίρου κατά 

της εταιρείας ή των λοιπών εταίρων από την εταιρική σχέση, δεν µπορούν να 

ασκηθούν αυτοτελώς κατά το στάδιο της εκκαθάρισης, καθώς ελέγχονται ως 

κονδύλια του λογαριασµού της εκκαθάρισης προκειµένου να κριθεί αν και ποιο 

ακριβώς ποσό δικαιούται να λάβει κάθε εταίρος κατά τη διανοµή. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  – 

UNION. 

4.1 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ – ΓΕΝΙΚΗ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ - UNION 

Η Γενική Λογιστική της Union είναι ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα 

παρακολούθησης επιχειρήσεων µε βιβλία Γ΄ κατηγορίας απόλυτα σύµφωνο µε τον 

Κ.Β.Σ. Το πρόγραµµα λειτουργεί ουσιαστικά µε την χρήση 4 πλήκτρων , το F10 για 

καταχωρήσεις, το F6 , το F7 , το F8 και το enter. Με τα βέλη του πληκτρολογίου 

µπορούµε να κινηθούµε στα διάφορα µενού του προγράµµατος και να επιλέξουµε 

εργασία προς εκτέλεση. 

Οι λειτουργίες του προγράµµατος είναι: 

• Έτοιµο και πλήρες Λογιστικό Σχέδιο σύµφωνα µε το Ε.Σ.Υ.Λ.  

• Πλήρες παραθυρικό περιβάλλον .  

• Καταχώρηση εγγραφών µε απλό και γρήγορο τρόπο.  

• Αυτόµατη συµπλήρωση Περιοδικής και Εκκαθαριστικής ∆ήλωσης ,Ε3, όπως και 

αυτόµατο κλείσιµο ΦΠΑ µηνός.  

• ∆υνατότητες εκτύπωσης σε όλους τους τύπους των εκτυπωτών όλων των 

εντύπων.  

• Ταυτόχρονη χρήση του προγράµµατος από περισσότερους του ενός χρήστη 

(multi-user).  

• Παρακολούθηση απεριόριστου αριθµού εταιρειών και απεριόριστες χρήσεις ανά 

εταιρεία.  

• Αυτόµατος έλεγχος διπλοκταχωρήσεων και έλεγχος ΑΦΜ κατά την καταχώρηση.  

• O χρήστης µπορεί να εργαστεί χρησιµοποιώντας το ποντίκι ή το πληκτρολόγιο.  

• Αυτόµατες εγγραφές Ισολογισµού και εκτύπωση όλων των οικονοµικών 

καταστάσεων ( ∆ιάθεση Κερδών - Γενική Εκµετάλλευση - Αποτελέσµατα 

Χρήσης-Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσης ).  

• ∆ηµιουργία αρχείου ΚΕΠΥΟ για αποστολή µέσω INTERNET ή µε δισκέτα.  

• Αυτόµατη αποστολή ΦΠΑ- ΚΕΠΥΟ- ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗΣ µέσα από τη ίδια την 

εφαρµογή.  
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• Παρακολούθηση βιβλίου Απογραφής.  

• Άµεση µεταφορά πελατών προµηθευτών από άλλες εφαρµογές.  

• Ενιαίο αρχείο πελατών – προµηθευτών.  

• ∆υνατότητα εύκολης καταχώρησης των κινήσεων µε την χρήση πρότυπων 

άρθρων .  

• Αυτόµατος υπολογισµός αποσβέσεων και εκτύπωση Μητρώου Παγίων.  

• Αυτόµατος υπολογισµός φύλλων µερισµού εξόδων.  

• Ληξιάριο αξιογράφων.   

• Αναβαθµίσεις (updates) µέσω INTERNET µέσα από την ίδια την εφαρµογή και 

µέσω ταχυδροµείου.  

• Back-up – Restore µεµονωµένης εταιρίας ή όλης της εφαρµογής.  

• Για τη σωστή λειτουργία της εφαρµογής δεν απαιτούνται υψηλές προδιαγραφές 

software & hardware.  

 

4.2    ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Α)   ΚΙΝΗΣΕΙΣ  

Είναι το µενού στο οποίο πραγµατοποιούνται οι κινήσεις των λογαριασµών. Έχουµε 

επίσης την δυνατότητα για µεταβολή κινήσεων, διαγραφή κινήσεων καθώς και 

οριστικοποίηση κινήσεων. 

B) AΡΧΕΙΑ 

Από το µενού αυτό µπορούµε  να δηµιουργήσουµε, να µεταβάλουµε ή και να 

διαγράψουµε  λογαριασµούς, ηµερολόγια, παραστατικά  και άρθρα τα οποία είναι 

προκατασκευασµένα. 

Γ)   ΠΡΟΒΟΛΕΣ 

Εδώ µπορούµε να κάνουµε προβολές λογαριασµών και λογιστικών κινήσεων 

προσωρινών ή οριστικών καθώς και να προβάλουµε τις καρτέλες των λογαριασµών 

µέσα από τις κινήσεις µε F6.  

∆) ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 
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Από το µενού εκτυπώσεις έχουµε την δυνατότητα να εκτυπώσουµε ηµερολόγια, 

ισοζύγια, γενικά καθολικά – αναλυτικά καθολικά και καταστάσεις ΚΕΠΥΟ. Επίσης, 

µε την επιλογή ευρετήρια αρχείων, όπως είναι το γενικό λογιστικό σχέδιο, πελατών, 

προµηθευτών, ηµερολογίων, παραστατικών και άρθρων µας δίνεται η δυνατότητα να 

ελέγξουµε τον τρόπο που είναι αποθηκευµένα τα αρχεία αυτά µε όλα τα στοιχεία 

τους. 

Ε)  ΑΞΙΟΓΡΑΦΑ 

Σε αυτή την επιλογή γίνονται οι κινήσεις αξιογράφων πελατών – τρίτων και δικών 

µας. Έχουµε την δυνατότητα για µεταβολή, προβολή και διαγραφή των 

συγκεκριµένων κινήσεων. 

ΣΤ) ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

Με αυτήν την επιλογή µπορούµε να έχουµε πρόσβαση στα εξής:  

• Περιοδική δήλωση Φ.Π.Α. 

• Εκκαθαριστική δήλωση Φ.Π.Α. 

• Έντυπο Ε3 & αποστολή του µέσω ΙΝΤΕRΝΕΤ 

• Εκτύπωση Ισολογισµού 

• Γενική Εκµετάλλευση 

• Κατάσταση Κερδών – Ζηµιών 

• Αποτελέσµατα χρήσης 

Ζ) ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ 

Με αυτήν την επιλογή µπορούµε να κάνουµε διάφορες ρυθµίσεις στον τρόπο 

λειτουργίας του προγράµµατος για να εκµεταλλευτούµε τις δυνατότητες του 

σύµφωνα µε τις δικές µας επιθυµίες. Συνήθως οι προτεινόµενες από το πρόγραµµα 

είναι οι πιο χρήσιµες. 
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Η) ∆ΙΑΦΟΡΑ 

Εδώ µπορούµε να βρούµε διάφορες λειτουργίες που εξυπηρετούν τις δραστηριότητες 

του λογιστή όπως εργασίες παγίων, υπεύθυνες δηλώσεις και διάφορα άλλα χρήσιµα 

έντυπα. 

Θ) ΓΕΝΙΚΑ 

Με αυτήν την επιλογή µπορούµε να κάνουµε τα εξής : 

• Να ορίσουµε ηµεροµηνία εργασίας. 

• Να χρησιµοποιήσουµε έναν εύχρηστο και απλό επεξεργαστή κειµένου. 

• Να δούµε και να εκτυπώσουµε το εγχειρίδιο του προγράµµατος. 

• Να χρησιµοποιήσουµε το calculator. 

• Να χρησιµοποιήσουµε το σηµειωµατάριο. 

• Να χρησιµοποιήσουµε το Ηµερολόγιο. 

• Να ορίσουµε τους παραµέτρους του εκτυπωτή. 

• Να κλειδώσουµε το πρόγραµµα δηλαδή να βάλουµε κάποιο κωδικό αριθµό 

έτσι ώστε να έχει πρόσβαση στο πρόγραµµα µόνο όποιος γνωρίζει τον κωδικό 

αριθµό. 

• Να ελέγξουµε µέχρι πότε έχουµε τυπώσει θεωρηµένα βιβλία στους πελάτες 

µας, µέχρι ποια ηµεροµηνία είναι καταχωρηµένα τα βιβλία τους, ποια είναι η 

τελευταία περιοδική , εκκαθαριστική ΦΠΑ και Ε3 που έχουµε υπολογίσει και 

αντίστοιχα αν έχουµε υποβάλλει τις εν λόγω καταστάσεις µέσω internet. 
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ΜΕΡΟΣ ΙΙ 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 :   ΕΝΑΡΞΗ Ο.Ε. 

 

1.1 ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Ο.Ε.  

 
Για την κατανόηση όλων όσων προαναφέρθηκαν, θα παρατεθεί στη συνέχεια ένα 

παράδειγµα οµόρρυθµης εταιρείας, από την έναρξη της, τη λειτουργία της για µία 

ολόκληρη χρήση, µέχρι τη λήξη της χρήσης αυτής και κατάθεσης όλων των 

φορολογικών υποχρεώσεων τέλους χρήσης. 

 

Μερικά στοιχεία για την εξεταζόµενη επιχείρηση: Η έναρξη της γίνεται στην αρχή 

του έτους 2009, από δύο εταίρους µε την επωνυµία «ΦΑΪΤΑ Α. & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.» 

δραστηριοποιείται στον κλάδο των ηλεκτρικών ειδών. Η εταιρεία έχει την έδρα της 

στο Ηράκλειο – Κρήτης, οδός Εθνικής Αντιστάσεως 37, σε κατάστηµα που ενοικιάζει 

από την εταιρεία «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.», καταβάλλοντας ενοίκιο 3.000,00€. Λόγω 

της περιοχής υπάγεται στην Β΄ ∆.Ο.Υ. Ηρακλείου. ∆ιαθέτει δύο φορτηγά αυτοκίνητα, 

και απασχολεί 2 οδηγούς, 2 ταµίες, 3 πωλητές και έναν υπεύθυνο πωλήσεων. 

Περισσότερες πληροφορίες θα εµφανιστούν στο καταστατικό της εταιρείας, καθώς 

και στον υπολογισµό των υποχρεώσεων της.  

 

1.2 ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ 

 
Μετά από µια συνάντηση που είχαν οι δύο εταίροι αποφασίζουν τη σύσταση µιας 

Ο.Ε. που να δραστηριοποιείται στον κλάδο των ηλεκτρικών ειδών. Προσλαµβάνουν 

τη δικηγόρο Βουτακτάκη Αγγελική και τον λογιστή Φραγκούλη Γεώργιο να 

αναλάβουν τα νοµικά και λογιστικά θέµατα της εταιρείας.  

 

Η δικηγόρος Βουτακτάκη Αγγελική κατόπιν εντολής των τριών εταίρων επισκέπτεται 

το Εµπορικό Επιµελητήριο Ηρακλείου για να βεβαιωθεί ότι η επωνυµία «ΦΑΪΤΑ Α. 

& ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.» καθώς και ο διακριτικός τίτλος «ΑΛΦΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ Ο.Ε.», που 

επέλεξαν δεν έχουν ήδη δοθεί σε κάποια άλλη Ο.Ε.. Για την κατοχύρωση των 

παραπάνω η δικηγόρος  καταβάλει 4,40€ και συµπληρώνει τη σχετική αίτηση. 
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Η επιλεγµένη επωνυµία και ο διακριτικός τίτλος είναι αποδεκτά, και δίνεται η 

βεβαίωση Προέγκρισης Επωνυµίας. 

 

1.3 ΣΥΝΤΑΞΗ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ   

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 

Στη συνέχεια η δικηγόρος της υπό δηµιουργία εταιρείας συντάσσει το ιδιωτικό 

συµφωνητικό επαγγελµατικής µίσθωσης. Το συµφωνητικό αυτό κατατίθεται στην 

αρµόδια ∆.Ο.Υ. του ιδιοκτήτη του ακινήτου, µέσα σε ένα µήνα από την υπογραφή 

του. Για την εξεταζόµενη εταιρεία το συµφωνητικό παρουσιάζεται στο παράρτηµα 

της παρούσας εργασίας. 

 

1.4 ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ  

Μετά τη σύνταξη του Ιδιωτικού Συµφωνητικού Επαγγελµατικής Μίσθωσης η 

δικηγόρος συντάσσει το καταστατικό της εταιρείας, το οποίο και υπογράφεται από 

τους δύος εταίρους και στη συνέχεια κατατίθεται στην εφορία και στο πρωτοδικείο. 

 

 

1.5 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ – ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑΣ  

Από τα αντίγραφα που έχει εκδώσει η δικηγόρος, ο λογιστής επισκέπτεται το 

επιµελητήριο έχοντας τα 2 µαζί του, καθώς και τον αύξοντα αριθµό της βεβαίωσης 

προέγκρισης επωνυµίας (τον αριθµό αυτό τον έχουµε από την αίτηση προέγκριση που 

έχουµε ήδη λάβει κατά το πρώτο βήµα της διαδικασίας) και µία αίτηση. 

 

Το επιµελητήριο, εφόσον ελέγξει την επωνυµία και το διακριτικό τίτλο, θεωρεί το 

καταστατικό για τον έλεγχο του δικαιώµατος χρήσης της Επωνυµίας και ∆ιακριτικού 

τίτλου. Παράλληλα µας προσκοµίζει βεβαίωση µε την οριστική έγκριση της 

επωνυµίας και εγγραφής.  
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1.6 ΚΑΤΑΒΟΛΗ Φ.Σ.Κ. 
 

Στις 10 Ιανουαρίου 2009 (εντός του δεκαπενθηµέρου όπως ορίζει ο νόµος), ο 

λογιστής της εταιρείας επισκέπτεται την Β΄ ∆.Ο.Υ. Ηρακλείου, και συγκεκριµένα το 

τµήµα Φ.Π.Α., για να καταθέσει τη δήλωση του Φ.Σ.Κ. και να κάνει την πληρωµή 

αυτού και του παραβόλου. Για τη διαδικασία αυτή χρειαζόµαστε: 

• 2 αντίγραφα του καταστατικού εκ των οποίων το ένα είναι θεωρηµένο από 

το επιµελητήριο Ηρακλείου, 

• Επιταγή µε το αναγραφόµενο ποσό που θα καταβληθεί, και  

• Την αίτηση7 εις διπλούν.  

 

Ο αρµόδιος υπάλληλος του τµήµατος Φ.Π.Α. της Β΄ ∆.Ο.Υ. Ηρακλείου, θεωρεί το 

καταστατικό και µας επιστρέφει το διπλότυπο καταβολής και το ένα από τα δύο 

αντίγραφα της δήλωσης Φ.Σ.Κ.. 

 

Στη συνέχεια πληρώνουµε το ποσό των 200,00€ στο ταµείο της υπηρεσίας 

επιδεικνύοντας το διπλότυπο και την επιταγή. Το αντίγραφο του διπλοτύπου µας 

επιστρέφεται, το οποίο αποτελεί το παραστατικό µε το οποίο θα κάνουµε την 

εγγραφή καταβολής. 

 

 

1.7 ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ & ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ 

Το επόµενο βήµα είναι να κατατεθεί στην Εθνική Τράπεζα στο λογαριασµό νοµικών 

και δικηγόρων το 0,5% και 1% αντίστοιχα του εταιρικού κεφαλαίου. ∆ηλαδή ο 

λογιστής θα πρέπει να κάνει κατάθεση το ποσό των 300,00€. 

 

 

1.8 ΠΡΩΤΟ∆ΙΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Ο λογιστής της εταιρείας επιστρέφει στην δικηγόρο δύο θεωρηµένα αντίγραφα 

καταστατικού – από εµπορικό επιµελητήριο και εφορία – το αντίγραφο κατάθεσης 

στο ταµείο Νοµικών και το ταµείο Προνοίας ∆ικηγόρων. Τα παραπάνω κατατίθενται 
                                                 
7 Βλ. παράρτηµα 
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στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου στις 12 Ιανουαρίου 2009 για δηµοσίευση. Η δηµοσίευση 

αυτή αποτελεί την πράξη ίδρυσης – σύστασης της Ο.Ε.. 

 

1.9 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ – Ο.Α.Ε.Ε. 

Στις 15 Ιανουαρίου 2009, ο λογιστής της εταιρείας επιστρέφει στο Εµπορικό 

Επιµελητήριο Ηρακλείου προκειµένου να οριστικοποιηθεί η εγγραφή της εταιρείας 

σε αυτό. 

 

Επίσης, οι δύο εταίροι οφείλουν να εγγραφούν στον Ο.Α.Ε.Ε.8 από τον οποίο 

λαµβάνουν βεβαίωση εγγραφής απαραίτητη για την έναρξη της επιχείρησης στην 

∆.Ο.Υ.. 

 

1.10 ΕΝΑΡΞΗ  - ́ Β ∆.Ο.Υ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Στη συνέχεια ο λογιστής είναι έτοιµος να κάνει και επίσηµα πια την έναρξη της 

επιχείρησης στην εφορία στο τµήµα µητρώου. Αρχικά συµπληρώνει τα έντυπα Μ3 

και Μ7. Πριν κατατεθούν στο µητρώο γίνεται αυτοψία από ελεγκτή της ∆.Ο.Υ., ο 

οποίος και υπογράφει την έκθεση και τα στοιχεία αυτοψίας στο τέλος του εντύπου 

Μ3.  

 Τα έντυπα αυτά συνοδεύουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  

• Καταστατικό θεωρηµένο από το Πρωτοδικείο Ηρακλείου, 

• Βεβαίωση εγγραφής από το Εµπορικό Επιµελητήριο Ηρακλείου, 

• Βεβαίωση εγγραφής των τριών µελών στον Ο.Α.Ε.Ε.,  

• Το ιδιωτικό συµφωνητικό επαγγελµατικής µίσθωσης που έχουµε ήδη 

καταθέσει,  

• Εξουσιοδότηση στο όνοµα του λογιστή που είναι αρµόδιος να εκτελέσει 

τη διαδικασία.  

 

Το επόµενο βήµα µας είναι η διαδικασία της θεώρησης βιβλίων και στοιχείων. 

                                                 
8 Οργανισµός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελµατιών. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2: ΘΕΩΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ & ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ Ο.Ε. 

 

2.1 ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΩΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ & 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 

Για τη λειτουργία της επιχείρησης είναι απαραίτητα να θεωρηθούν βιβλία και 

στοιχεία στο τµήµα του Κ.Β.Σ. της Β΄ ∆.Ο.Υ.. Απαραίτητα δικαιολογητικά για αυτό 

είναι τα ακόλουθα: 

• Ασφαλιστική ενηµερότητα από το Ι.Κ.Α. ότι δεν οφείλει η επιχείρηση, 

• Ασφαλιστική ενηµερότητα από τον Ο.Α.Ε.Ε. ότι δεν οφείλουν οι εταίροι, 

• Βεβαίωση από το εµπορικό επιµελητήριο Ηρακλείου ότι δεν οφείλει η 

επιχείρηση. 

• Αντίγραφο της έναρξης (µόνο στην πρώτη θεώρηση) 

• Παρουσία του εκπροσώπου της εταιρείας προσκοµίζοντας την ταυτότητα 

του (µόνο για την πρώτη θεώρηση9), και  

• Συµπλήρωση των εντύπων Β1 και Β210 

 

Το έντυπο Β1 κατατίθεται για να θεωρήσουµε το Ισοζύγιο Γενικού – Αναλυτικού 

Καθολικού, Βιβλίο Απογραφών & Ισολογισµών, Τιµολόγιο – ∆ελτίο Αποστολής, 

∆ελτίο Αποστολής, Πιστωτικό Τιµολόγιο, Απόδειξη Λιανικής Πώλησης, ενώ το Β2 

για να θεωρήσουµε Φορολογική Ταµειακή Μηχανή. 

 

Μετά τη θεώρηση βιβλίων και στοιχείων η εταιρεία είναι έτοιµη να ξεκινήσει να 

λειτουργεί. Πρώτο µέληµα της είναι η πρόσληψη υπαλλήλων. 

                                                 
9 Για τις επόµενες θεωρήσεις το τρίτο πρόσωπο χρειάζεται απλά εξουσιοδότηση. 
10 Βλ. παράρτηµα 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3: ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

 

3.1  AΠΟΓΡΑΦΗ ΣΤΟ Ι.Κ.Α. ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ- ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ & 

ΣΤΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΤΕΑΥΕΚ 

Η εταιρεία προτού προβεί να προσλάβει υπαλλήλους οφείλει, όπως άλλωστε έχουµε 

προαναφέρει, να απογραφεί στο Ι.Κ.Α.. Το υποκατάστηµα Ι.Κ.Α. προσκοµίζει µετά 

την εξέταση των δικαιολογητικών (έναρξη επιχείρησης από ∆.Ο.Υ.) το λεγόµενο 

«πορτοκαλί βιβλίο». Στην πρώτη σελίδα αναγράφονται τα στοιχεία της επιχείρησης 

καθώς και ο Αριθµός Μητρώου Εργοδότη ενώ στις εσωτερικές σελίδες αναγράφονται 

τα στοιχεία των νέοπροσλαµβανοµένων. 

 

Επιπροσθέτως, για τα εµπορικά καταστήµατα πλην αυτών που δραστηριοποιούνται 

στους κλάδους διατροφής & ποτών, είναι οι υποχρεωµένα να πληρώνουν το 

επικουρικό ταµείο ΤΕΑΥΕΚ. Τα δικαιολογητικά απογραφής είναι: 

• Απογραφικό Εργοδότη 

• Αρχικό Καταστατικό  

• Έναρξη από Εφορία 

• Φωτοτυπίες Ταυτοτήτων ∆ιαχειριστών 

• Σφραγίδα Εταιρείας 

• ΑΜΕ από ΙΚΑ 

• Πρόσληψη από Επιθεώρηση Εργασίας 

• Στοιχεία Λογιστή 

Το συγκεκριµένο ταµείο στη συνέχεια µας προσκοµίζει το βιβλίο καταβολής 

εισφορών. 

 

 

3.2  ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Η υπό εξέταση εταιρεία αποφασίζει να προσλάβει στις 03 Ιανουαρίου 2009, δύο (2) 

οδηγούς, δύο (2) ταµίες, τρεις (3) πωλητές και έναν υπεύθυνο πωλήσεων. Το πρώτο 



ΦΑΪΤΑ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ                 Τήρηση βιβλίων ΄Γ κατηγορίας σε Μηχανογραφικό 
  ΤΛΕ       ΝΑΖΙΜ                                περιβάλλον για µια διαχειριστική χρήση 

 56 

βήµα που πρέπει να κάνει η εταιρεία είναι να συµπληρώσει τα στοιχεία τους στο 

«πορτοκαλί βιβλίο» κατά την ηµέρα της πρόσληψης τους. 

 

Στη συνέχεια στις 4 Ιανουαρίου 2009 ο λογιστής της εταιρείας καταθέτει τις 

αναγγελίες πρόσληψης11. 

 

3.3  ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Στις 6 Ιανουαρίου 2009 ο λογιστής συµπληρώνει τον πίνακα προσωπικού και τον 

καταθέτει στην επιθεώρηση εργασίας. 

                                                 
11 Βλ έντυπο πρόσληψης στο παράρτηµα 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4: ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 2009 

 

4.1  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2009 

4.1.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) Εγγραφές σύστασης εταιρείας στις 03/01/09 ως ορίζει το καταστατικό και 

καταβολής Φ.Σ.Κ. στις 10/01/09 σύµφωνα µε το διπλότυπο που εξέδωσε η Β΄ 

∆.Ο.Υ. Ηρακλείου. 

2) Ανάληψη στις 03/01/09 από το λογαριασµό όψεως της εταιρείας 10.000,00€ 

Γρ.Εισπρ. 654. 

3) Πληρωµή ∆ικηγόρου 500,00€ µε Α.Π.Υ 67 τοις µετρητοίς στην Βουτακτάκη 

Αγγελική στις 03/01/09. 

4) 03/01/09 Πληρωµή εγγύησης καταστήµατος 1.500,00€ και ενοικίου 

Ιανουαρίου αξίας 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε την Α.Π.1 στην 

«Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

5) 04/01/09 Αγορά ταµειακής µηχανής µε το Τ-∆.Α 20 από τον Γκιαουράκη Ο.Ε. 

αξίας 700 συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται ως εξής 

µε επιταγή λήξης 01/02/09 ως αποδ. Παραδ. Επιτ.4 επιταγή Ε.Τ.Ε. 

αρ.λογ.245896-20 Νo επιτ.75967.  

6) 05/01/09 Αγορά 2 φορτηγών αυτοκινήτων 1600κβ από την TOYOTA A.E. µε 

το Τ-∆.Α. 3547 αξίας 60.000,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος 

πληρωµής γίνεται ως εξής: επιταγή λήξης 01/06/09 ποσού 23.800,00€ ως 

απόδ.παράδ. επιτ.5 της Ε.Τ.Ε. αρ.λογ.245896-20 Νο επιτ.75968, επιταγή 

λήξης 01/10/09 ποσού 23.800,00€ ως απόδ.παράδ. επιτ.6 της Ε.Τ.Ε. 

αρ.λογ.245896-20 Νο επιτ.75969, επιταγή λήξης 01/12/09 ποσού 23.800,00€ 

ως απόδ.παράδ. επιτ.7 της Ε.Τ.Ε. αρ.λογ.245896-20 Νο επιτ.75970, επιταγή 

λήξης 31/12/09 ποσού 23.800,00€. 

7) 10/01/09 Αγορά εκτυπωτή laser από τον Καρινιωτάκη Χ.. Με το Τ-∆.Α 27 

αξίας 600,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται ως 

εξής µετρητά 300,00€ ως αποδ.πλ.8 και το υπόλοιπο, µε επιταγή λήξεως 

27/01/09 µε αριθµό 75971 της Ε.Τ.Ε. ως αποδ.παραδ.9. 
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8) 12/01/09 Αγορά Η/Υ (πλήρες πακέτο: οθόνη, κουτί, πληκτρολόγιο, ποντίκι) 

τεµάχια 20 αξίας 10.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% από την ΠΛΑΙΣΙΟ Α.Ε. µε το 

Τ∆Α334. Ο διακανονισµός περιλαµβάνει 3.000,00€ µετρητά Α.Ε.76 και το 

υπόλοιπο ποσό µε επιταγή λήξεως 31/12/09, αριθµός επιταγής 75972 της 

Ε.Τ.Ε. Α.Π.56. 

9) 13/01/09 Πώληση Η/Υ µε το Τ-∆Α 17 στον Πέτρο Κωνσταντίνου αξίας 

750,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται ως εξής 

µετρητά 100,00€ ως αποδ.εισρ.6 και το υπόλοιπο επιτ. Ε.Τ.Ε. Λ.31/01/09 ως 

αποδ.παραλ.επιταγης 12. 

10) 27/01/09 Εξόφληση επιταγής 75971/10-01-09 

11) 31/12/09 Είσπραξη επιταγής από Κωνσταντίνου Πέτρο 

12) 31/01/09 Από την ταµειακή µηχανή εκδίδει το Ζ Νο 17 για πώληση 

ηλεκτρικών συσκευών σύνολο Ζ 5.300,00 (κατ.Φ.Π.Α. 19%). 

13) 31/01/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Ιανουαρίου όπως αυτή 

παρουσιάζεται στην επόµενη παράγραφο. 

14) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Ιανουαρίου 2009. 

Οι εγγραφές καθώς και το Φ.Π.Α. µηνός Ιανουαρίου 2009 παρουσιάζονται στο 

παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

4.1.2 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  

Σε αυτό σηµείο να αναφέρουµε ότι η µισθοδοσία δεν αλλάζει για όλους τους µήνες 

οπότε και θα παρουσιαστεί µόνο µία φορά ο τρόπος υπολογισµού της. Εξαίρεση θα 

αποτελέσει το ∆ώρο Πάσχα, το ∆ώρο Χριστουγέννων και το Επίδοµα Αδείας. Να 

σηµειώσουµε ότι, παρά το γεγονός ότι η πρόσληψη έγινε στις 03 Ιανουαρίου 2009 οι 

µέρες εργασίας υπολογίζονται 25 λόγο των ηµερών απασχόλησης. Οι εισφορές του 

εργοδότη είναι 25,06% για ΙΚΑ και 3% για ΤΕΑΥΕΚ, ενώ του εργαζοµένου είναι 

13% για ΙΚΑ και 7% για ΤΕΑΥΕΚ. 
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4.2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2009  

4.2.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) 01/02/09 Πληρωµή ενοικίου Φεβρουαρίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε 

την Α.Π.2 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) Εξόφληση στις 01/02/09, επιταγής µε αριθµό 75967/ 04-01-09. 

3) 03/02/09 Αγορά τηλεοράσεων και λοιπού εξοπλισµού αξίας 10.000,00€ συν 

Φ.Π.Α. µε το Τ∆Α987 από την εταιρεία Πιτσουλάκης – Ροµπογιαννάκης Α.Ε. 

επί πιστώσει. Η εξόφληση γίνεται µε επιταγή της Ε.Τ.Ε. αριθµός 76858 

λήξεως 30/06/09. Α.Π.23 

4) 05/02/09 Αγορά ειδών εξοπλισµού κουζίνας αξίας 15.000,00€ συν Φ.Π.Α. µε 

το Τ∆Α 1047 από την εταιρεία Πιτσουλάκης – Ροµπογιαννάκης Α.Ε. επί 

πιστώσει. Η εξόφληση γίνεται µε επιταγή της Ε.Τ.Ε. αριθµός 76859 λήξεως 

30/09/09. Α.Π.53 

5) 20/02/09 Πώληση τηλεόρασης και home cinema στον Σταµατίου  Σ. µε το Τ-

∆Α.13 αξίας 8.000,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής 

γίνεται ως εξής µετρητά 4.520,00 ως αποδ.πληρ.7 και το υπόλοιπο σε δυο 

ισόποσες επιταγές λήξης 20/03/10 και 20/04/10 ως αποδ.παραδ.επιτ.52 και 67 

επιτ. Ε.Τ.Ε. αρ .λογ. 245896-20 Νο επιταγ. 15416 και 15417. 

6) Στις 21/02/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Ιανουαρίου 2009, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Ιανουαρίου. Η δήλωση είναι πιστωτική οπότε και 

υπολογίσουµε επιστροφή την επόµενη φορολογική περίοδο. (δεν γίνεται 

εγγραφή). 

7) 21/02/09 Το service ηλεκτρικών ειδών Sony Τζεδάκης µας στέλνει 

επισκευασµένες Τηλεοράσεις που του είχαν σταλεί για επισκευή µε το ∆Α 7. 

Για το παραπάνω το service ηλεκτρικών ειδών Sony Τζεδάκης µας εκδίδει το 

Τ.Π.Υ.20 αξίας 450,00€€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. 

8) 23/02/09 Πώληση ειδών εξοπλισµού κουζίνας στην Ταµιωλάκη Σ. Τ-∆Α 24 

αξίας 2500 συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται µε 

επιταγή Εµπορικής Τράπεζας λήξης 30/05/10 ως αποδ. Παραλαβής επιτ.15. 

9) 27/02/09 Από την ταµειακή µηχανή εκδίδει το Ζ Νο 31 για πώληση 

ηλεκτρικών συσκευών σύνολο Ζ 10.000,00 (κατ.Φ.Π.Α. 19%). 
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10) 28/02/09 Ο λογιστής Φραγκούλης Γεώργιος εκδίδει την Α.Π.Υ.18 αξίας 

500,00 συν Φ.Π.Α.. Έχει γίνει παρακράτηση φόρου εισοδήµατος 20%. 

Εξοφλείται αµέσως. 

11) 28/02/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Φεβρουαρίου.  

12) 28/02/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Ιανουαρίου, µετρητοίς. 

13) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Φεβρουαρίου 2009 

 

Οι εγγραφές, το Φ.Π.Α. µηνός Φεβρουαρίου 2009, καθώς και η προσωρινή δήλωση 

Φ.Μ.Υ. α΄ διµήνου 2009, παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

 

4.3 ΜΑΡΤΙΟΣ 2009  
 

4.3.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) 01/03/09 Από την ταµειακή µηχανή εκδίδει το Ζ Νο33 για πώληση 

ηλεκτρικών συσκευών σύνολο Ζ 10.000,00 (κατ.Φ.Π.Α. 19%). 

2) 01/03/09 Πληρωµή ενοικίου Μαρτίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε την 

Α.Π.3 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

3) 02/03/09 Πληρωµή λογαριασµού ∆ΕΗ αξίας 2.500,00 συν 9% Φ.Π.Α.  

δηµοτικά τέλη 50,00. α/α λογαριασµού 937464, περίοδος κατανάλωσης 

01/01-28/02/2009. 

4) 03/03/09 Πληρωµή λογαριασµού ΟΤΕ αξίας 1.200,00 συν 19% Φ.Π.Α. α/α 

λογαριασµού 45239, περίοδος κατανάλωσης 01/01-28/02/2009. 

5) 04/03/09 Πώληση Τ-∆Α 18 στον Τακάκη Σ. Η/Υ αξίας 850,00€ συν 19% 

Φ.Π.Α. µετρητοίς. 

6) 10/03/09 Το συνεργείο καθαρισµού ΚΡΙΝΟΣ παρέχει στο κατάστηµα µας 

καθαρισµό των τζαµιών και του χώρου εσωτερικά µε έκδοση Τ.Π.Υ. 18 αξίας 

200,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

7) 15/03/09 Η µεταφορική εταιρεία SPEEDEX µας εκδίδει παραστ. Φορτωτ.7 

για τα έξοδα µεταφοράς του ηλεκτρικού εξοπλισµού στο κατάστηµά µας αξίας 

150,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. 
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8) 20/03/09 Είσπραξη επιταγής από Σταµατίου Σ. ποσού 2.500,00€ 

γρ.εισπρ.3838. 

9) Στις 21/03/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Φεβρουαρίου 2009, όπως αυτό 

έχει υπολογιστεί στο τέλος Φεβρουαρίου. Η δήλωση είναι πιστωτική οπότε 

και υπολογίσουµε επιστροφή την επόµενη φορολογική περίοδο. (δεν γίνεται 

εγγραφή). 

10) Στις 21/03/09 κατατίθεται και εξοφλείται η παρακράτηση φόρου µισθωτών 

υπηρεσιών. Ως απόδειξη πληρωµής το διπλότυπο από την εφορία Νο 5367. 

11) 22/03/09 Από την ταµειακή µηχανή εκδίδει το Ζ Νο 45 για πώληση 

ηλεκτρικών συσκευών σύνολο Ζ 20.000,00 (κατ.Φ.Π.Α. 19%). 

12) 31/03/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Μαρτίου.  

13) 31/03/0 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Φεβρουαρίου, µετρητοίς. 

14) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Μαρτίου 2009. 

 

Οι εγγραφές, καθώς και το Φ.Π.Α. µηνός Μαρτίου 2009, παρουσιάζονται στο 

παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

 

4.4  ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2009 

4.4.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

 
1) 01/04/09 Πληρωµή ενοικίου Απριλίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε την 

Α.Π.4 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 02/04/09 Κατάθεση Α.Π.∆. στο αρµόδιο κατάστηµα Ι.Κ.Α. 

3) 03/04/09 Πώληση 30 επαγγελµατικές φωτογραφικές µηχανές µε το Τ-∆Α 20 

στον Βεληβασάκη Εµµ. αξίας 20.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. Ο 

τρόπος πληρωµής γίνεται ως εξής µετρητά 5.000,00€ ως αποδ.εισπρ.7 και το 

υπόλοιπο, µε δυο ισόποσες επιταγές, λήξεως 20/05/09 και 20/06/09 

αντίστοιχα. 

4) 05/04/09 Αγορά ηλεκτρικών συσκευών από τον Καρινιωτάκη Χ. µε το Τ-∆Α 

14 αξίας 1.000,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται 



ΦΑΪΤΑ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ                 Τήρηση βιβλίων ΄Γ κατηγορίας σε Μηχανογραφικό 
  ΤΛΕ       ΝΑΖΙΜ                                περιβάλλον για µια διαχειριστική χρήση 

 62 

ως εξής µετρητά 400 ως αποδ.πλ.11 και το υπόλοιπο, µε επιταγή λήξεως 

23/05/09 ως αποδ.παραδ.γρ.17. 

5) 08/04/09 Αγορά από την SATO 5 γραφεία προς 350,00€ το ένα συν Φ.Π.Α. 

19% µε Τ-∆Α Νο 16 επί πιστώσει. 

6) 18/04/09 Πώληση µε Τ-∆Α 18 στον Βεληβασάκη Εµµ. 10 τηλεόρασεις LCD 

αξίας 8.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% µε µετρητά. 

7) 20/04/09 Είσπραξη επιταγής Σταµατίου Σ. 2.500,00€, γρ.εισπρ.347 

8) 21/04/09 Κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Μαρτίου 2008, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Μαρτίου. Η δήλωση είναι πιστωτική οπότε και 

υπολογίσουµε επιστροφή την επόµενη φορολογική περίοδο. (δεν γίνεται 

εγγραφή). 

9) 22/04/09 Επιστρέφουµε στην Καρινιωτάκη Χ. έναν εκτυπωτη laser µε το µε 

το ∆Α 7 και µας στέλνει πιστωτικό Νο 9. 

10) 23/04/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας ∆ώρου Πάσχα όπως αυτή 

φαίνεται στην επόµενη παράγραφο. 

11) 30/04/09 Ο λογιστής Φραγκούλης Γεώργιος εκδίδει την Α.Π.Υ.45 αξίας 

500,00 συν Φ.Π.Α.. Έχει γίνει παρακράτηση φόρου εισοδήµατος 20%. 

Εξοφλείται αµέσως. 

12) 30/04/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Απριλίου.  

13) 30/04/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Μαρτίου, µετρητοίς. 

14) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Απριλίου 2009. 

 

Οι εγγραφές, το Φ.Π.Α. µηνός Απριλίου 2009, καθώς και η προσωρινή δήλωση 

Φ.Μ.Υ. β΄ διµήνου 2009, παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

4.4.2 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ∆ΩΡΟΥ ΠΑΣΧΑ 

Το ∆ώρο Πάσχα όπως είναι γνωστό υπολογίζεται το µήνα Απρίλιο και καταβάλλεται 

το αργότερο τη Μεγάλη Τετάρτη. Ως ∆ώρο Πάσχα λαµβάνει ο µισθωτός µισό µισθό 

προσαυξηµένο µε 0,04166, που αποτελεί την αναλογία του επιδόµατος αδείας στο σε 

αυτό. Η κατάσταση µισθοδοσία που προκύπτει παρουσιάζεται στο παράρτηµα. 
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4.5  ΜΑΙΟΣ 2009  

4.5.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) 01/05/09 Πληρωµή ενοικίου Μαΐου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε την 

Α.Π.5 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 02/05/09 Είσπραξη επιταγής από Σταµατίου Σ. 2.500,00€ που κανονικά θα 

έπρεπε να είχε εισπραχθεί στις 20/04/08. 

3) 05/05/09 O ραδιοφωνικός σταθµός Υ∆ΡΟΓΕΙΟΣ µας εκδίδει Τ.Π.Υ. Νο 13 

για την προβολή και διαφήµιση του καταστήµατος µας αξίας 400,00€€ µε 

Φ.Π.Α. 19% µετρητά. 

4) 06/05/09 Πληρωµή λογαριασµού ∆ΕΗ αξίας 1.150,00€ συν 9% Φ.Π.Α. 

δηµοτικά τέλη 300,00. α/α λογαριασµού 944363, περίοδος κατανάλωσης 

01/03-30/04/2009. 

5) 06/05/09 Πληρωµή λογαριασµού ΟΤΕ αξίας 850,00 συν 19% Φ.Π.Α. α/α 

λογαριασµού 89463, περίοδος κατανάλωσης 01/03-30/05/2009. 

6) 08/05/09 Αγορά ηλεκτρονικών υπολογιστών από Καρινιωτάκη Χ. µε το Τ-∆Α 

31 αξίας 11.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

7) 08/05/09 Πώληση ηλεκτρικών συσκευών µε το Τ-∆Α 17 στον Χαλκιαδάκη Γ. 

αξίας 14.500,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

8) 20/05/09 Είσπραξη επιταγής από Βεληβασάκη Εµµανουήλ ποσού 9.400,00€ 

γρ.εισπρ.6378 

9) Στις 21/05/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Απριλίου 2009, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Απριλίου. Η δήλωση είναι πιστωτική οπότε και 

υπολογίσουµε επιστροφή την επόµενη φορολογική περίοδο. (δεν γίνεται 

εγγραφή). 

10) Στις 21/05/09 κατατίθεται και εξοφλείται η παρακράτηση φόρου µισθωτών 

υπηρεσιών. Ως απόδειξη πληρωµής το διπλότυπο από την εφορία Νο 83742. 

11) 29/05/09 Από την ταµειακή µηχανή εκδίδει το Ζ Νο 184 για πώληση 

ηλεκτρικών συσκευών σύνολο Ζ 25.000,00 (κατ.Φ.Π.Α. 19%). 

12) 30/05/09 Είσπραξη επιταγής Εµπορικής από Ταµιωλάκη Σ. ποσού 2.975,00€ 

γρ.εισπρ.976 (23/02/09). 

13) 31/05/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Μαΐου.  



ΦΑΪΤΑ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ                 Τήρηση βιβλίων ΄Γ κατηγορίας σε Μηχανογραφικό 
  ΤΛΕ       ΝΑΖΙΜ                                περιβάλλον για µια διαχειριστική χρήση 

 64 

14) 31/05/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Απριλίου, µετρητοίς. 

15) 31/05/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ ∆ώρου Πάσχα, µετρητοίς. 

16) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Μαΐου 2009. 

 

Οι εγγραφές, καθώς και το Φ.Π.Α. µηνός Μαΐου 2009, παρουσιάζονται στο 

παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας 

 

 

4.6  ΙΟΥΝΙΟΣ 2009 

4.6.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) 01/06/09 Πληρωµή ενοικίου Ιουνίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε την 

Α.Π.6 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 02/06/09 Κατάθεση στο λογαριασµό όψεως της ΕΤΕ ποσό 30.000,00€ 

εντ.κατ.846. 

3) 05/06/09 Πώληση µε Τ-∆Α 24 στην Σταµατάκη Μαρία ηλεκτρική σκούπα 

αξίας 450,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

4) 12/06/09 Επιστρέφουµε στον προµηθευτή µας Καρινιωτάκη Χ. µε ∆Α 8 

ηλεκτρονικούς υπολογιστές αξίας 3.500,00€ συν Φ.Π.Α. 19%  και µας εκδίδει 

πιστωτικό τιµολόγιο Νο 7. 

5) 15/06/09 Η εταιρεία IBM µας στέλνει οθόνες Η/Υ που της είχαν σταλεί για 

επισκευή µε το ∆Α Νο 8, για το παραπάνω η εταιρεία αυτή µας εκδίδει το 

Τ.Π.Υ. 18 αξίας 300,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

6) 15/06/09 Η µεταφορική εταιρεία SPEEDEX µας εκδίδει παραστ. Φορτωτ. 3 

για τα έξοδα µεταφοράς εµπορευµάτων στο κατάστηµά µας αξίας 135,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19%. Εξοφλείται αµέσως. 

7) 20/06/09 Είσπραξη επιταγή από Βεληβασάκη Εµµανουήλ ποσού 9.400,00€ 

γρ. εισπρ.7823 

8) Στις 21/06/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Μαΐου 2009, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Μαΐου. Η δήλωση είναι πιστωτική οπότε και 

υπολογίσουµε επιστροφή την επόµενη φορολογική περίοδο. (δεν γίνεται 

εγγραφή). 
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9) 24/06/09 Αγοράζεται ψηφιακές φωτογραφικές µηχανές από τον προµηθευτή 

Χαλκιαδάκη µε το Τ-∆Α 28 αξίας 4.500,00€ συν Φ.Π.Α. ως εξής: το 1/3 

µετρητοίς α.ε.243, το 1/3 µε επιταγή α.π437 λήξεως 31/08/09 α.ε.73628 και το 

1/3 επί πιστώσει.  

10) 25/06/09 Επιταγή Μαΐου εισπράχθηκε από την ΕΤΕ σήµερα από προµηθευτή 

µας 790,00€. 

11) 29/06/09 Από την ταµειακή µηχανή εκδίδει το Ζ264 για πώληση ηλεκτρικών 

συσκευών σύνολο Ζ 23.000,00 (κατ.Φ.Π.Α. 19%). 

12) 30/06/09 Εξόφληση επιταγής 76858/03-02-08, ποσού 11.900,00€ 

13) 30/06/09 Ο λογιστής Φραγκούλης Γεώργιος εκδίδει την Α.Π.Υ.63 αξίας 

500,00 συν Φ.Π.Α.. Έχει γίνει παρακράτηση φόρου εισοδήµατος 20%. 

Εξοφλείται αµέσως. 

14) 30/06/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Ιουνίου.  

15) 30/06/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Μαΐου, µετρητοίς. 

16) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Ιουνίου 2008. 

 

Οι εγγραφές, το Φ.Π.Α. µηνός Ιουνίου 2009, καθώς και η προσωρινή δήλωση Φ.Μ.Υ. 

γ΄ διµήνου 2009, παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

 

4.7 ΙΟΥΛΙΟΣ 2009 

4.7.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) 01/07/09 Πληρωµή ενοικίου Ιουλίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε την 

Α.Π.7 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 15/07/09 Πώληση µε Τ-∆Α 34 στην Ταλαµάγκα Γεωργία σκεύη κουζίνας 

αξίας 4.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει.  

3) 19/07/09 Πώληση Οθόνης για Η/Υ µε το Τ-∆Α 15 στον Μπελιβάνη Οδυσσέα 

αξίας 170,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. επί πιστώσει. 

4) Στις 21/07/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Ιουνίου 2009, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Ιουνίου. Η δήλωση είναι χρεωστική και η πληρωµή 
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γίνεται µέσω επιταγής ηµέρας, της τράπεζας ΕΤΕ, αρ.επιτ. 74364 και αρ.διπλ. 

53734 

5) Στις 21/07/09 κατατίθεται και εξοφλείται η παρακράτηση φόρου µισθωτών 

υπηρεσιών. Ως απόδειξη πληρωµής το διπλότυπο από την εφορία Νο 93742. 

6) 25/07/09 Η εταιρεία SONY Τζεδάκης, που επισκευάζει και συντηρεί 

ηλεκτρονικό εξοπλισµού µας εκδίδει Τ.Π.Υ. Νο 20 για την επισκευή της 

τηλεοράσεων αξίας 150,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. 

7) 28/07/09 Αγορά από τον προµηθευτή Βεληβασάκη Εµµ. φωτογραφικών 

µηχανών µάρκας NIKON µε το Τ-∆Α.15 αξίας 3.500,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί 

πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται ως εξής µετρητά 700,00€ ως 

αποδ.πληρ.34 και το υπόλοιπο σε δυο ισόποσες επιταγές λήξης 20/08/09 και 

21/08/09 ως αποδ.παραδ.επιτ.23 και 24 επιτ. Ε.Τ.Ε. αρ .λογ.15058-10 Νο 

επιταγ. 14530 και 14531. 

8) 30/07/09 Λιανικές πωλήσεις ύψους 19.000,00€ (κατ.Φ.Π.Α.19%) µε το Ζ346. 

9) 31/07/09 Πληρωµή λογαριασµού ∆ΕΗ αξίας 2.200,00€ συν 9% Φ.Π.Α. 

δηµοτικά τέλη 250,00€. α/α λογαριασµού 73383, περίοδος κατανάλωσης 

01/05-30/06/2009 

10) 31/07/09 Πληρωµή λογαριασµού ΟΤΕ αξίας 1.120,00€ συν 19% Φ.Π.Α. α/α 

λογαριασµού 83239, περίοδος κατανάλωσης 01/05-30/06/2009 

11) 31/07/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Ιουλίου.  

12) 31/07/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Ιουνίου, µετρητοίς. 

13) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Ιουλίου 2008 

 

Οι εγγραφές, καθώς και το Φ.Π.Α. µηνός Ιουλίου 2009, παρουσιάζονται στο 

παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

 

4.8 ΑYΓΟΥΣΤΟΣ 2009 

4.8.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 
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1) 01/08/09 Πληρωµή ενοικίου Αυγούστου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε 

την Α.Π.8 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 02/08/09 Κατάθεση στον λογαριασµό όψεως της ΕΤΕ ποσό 22.000,00€, 

καταθετήριο 3735. 

3) 05/08/09 Πώληση µε Τ-∆Α 30 στην Ταλαµάγκα Γεωργία ηλεκτρικές σκούπες 

αξίας 15.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

4) 15/08/09 Η µεταφορική εταιρεία SPEEDEX µας εκδίδει παραστ. Φορτωτ.7 

για τα έξοδα µεταφοράς των ηλεκτρολογικού εξοπλισµού στο κατάστηµά µας 

αξίας 150,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. Εξοφλείται αµέσως. 

5) 18/08/09 Αγορά από τον προµηθευτή Καρινιωτάκη Χ. η/υ µε το Τ-∆Α.115 

αξίας 35.000,00€ συν 19% Φ.Π.Α. επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται 

ως εξής µετρητά 6.650,00€ ως αποδ.πληρ.34 και το υπόλοιπο σε δυο ισόποσες 

επιταγές λήξης 20/09/09 και 21/10/09 ως αποδ.παραδ.επιτ.37 επιτ. Ε.Τ.Ε. Νο 

επιταγ. 14630 και 14631. 

6) 20/08/09 Η εταιρεία επιγραφών «ΤΖΕΚΑΚΗΣ», µας εκδίδει Τ.Π.Υ. Νο 23 για 

την τοποθέτηση  αυτοκόλλητων στη τζαµαρία του καταστήµατος  για την 

προβολή της εκπτωτικής προσφοράς µας στους Η/Υ αξίας 150,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

7) 20/08/09 Είσπραξη επιταγής 14530 από Βεληβασάκη ποσού 1.732,50€. 

8) 21/08/09 Είσπραξη επιταγής 14531 από Βεληβασάκη ποσού 1.732,50€. 

9) Στις 21/08/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Ιουλίου 2008, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Ιουλίου. Η δήλωση είναι χρεωστική και η πληρωµή 

γίνεται µέσω επιταγής ηµέρας, της τράπεζας ΕΤΕ, αρ.επιτ. 74874 και αρ.διπλ. 

35734 

10) 25/08/09 Πώληση µε Τ-∆Α 34 στην εταιρεία Πιτσουλάκης – Ροµπογιαννάκης 

Α.Ε. η/υ 54.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. Η εξόφληση γίνεται ως 

εξής: επιταγή 74537 ποσού 15.000,00€ λήξεως 30/09/09, επιταγή 74538 

ποσού 15.000,00€ λήξεως 31/10/09 και επιταγή 74539 ποσού 34260 λήξεως 

30/11/09, α.π.747 

11) 31/08/09 Ο λογιστής Φραγκούλης Γεώργιος εκδίδει την Α.Π.Υ.77 αξίας 

500,00 συν Φ.Π.Α.. Έχει γίνει παρακράτηση φόρου εισοδήµατος 20%. 

Εξοφλείται αµέσως. 

12) 31/08/09 Είσπραξη επιταγής 73628 από Χαλκιαδάκη ποσό 1.785,00€ 

13) 31/08/09 Λιανικές πωλήσεις ύψους 29.000,00€ (κατ.Φ.Π.Α.19%) µε το Ζ456. 
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14) 31/08/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Αυγούστου.  

15) 31/08/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Επιδόµατος Αδείας 

16) 31/08/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Ιουλίου, µετρητοίς. 

17) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Αυγούστου 2009. 

 

Οι εγγραφές, το Φ.Π.Α. µηνός Αυγούστου 2009, καθώς και η προσωρινή δήλωση 

Φ.Μ.Υ. δ΄ διµήνου 2009, παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

4.8.3 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΟΣ Α∆ΕΙΑΣ 

Το Επίδοµα Αδείας υπολογίζεται το µήνα Αύγουστο εκτός εάν ο εργαζόµενος 

αποχωρίσει νωρίτερα. Ως Επίδοµα Αδείας υπολογίζεται µισός µισθός. Η µισθοδοσία 

επιδόµατος αδείας παρουσιάζεται στο παράρτηµα της πτυχιακής µας εργασίας.  

 

 

4.9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2009 

4.9.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

 

1) 01/09/09 Πληρωµή ενοικίου Σεπτεµβρίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε 

την Α.Π.9 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 02/09/09 Κατάθεση στον λογαριασµό όψεως της ΕΤΕ ποσό 20.000,00€, 

καταθετήριο 8665.  

3) 07/09/09 Αγορά ηλεκτρικών ειδών από τον Σταυράκη Θ. µε το Τ-∆Α 32 αξίας 

5.000,00 συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται ως εξής 

µετρητά 3.000,00€ ως αποδ.πληρ.59 και το υπόλοιπο, µε επιταγή 73783 

λήξεως 31/10/09 ως αποδ.παραδ.61. 

4) 10/09/09 Πώληση µε Τ-∆Α Νο 33 στην Χαριτάκη Χ. ηλεκτρικά είδη αξίας 

15.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

5) 14/09/09 η εταιρεία SONY Τζεδάκης µας στέλνει ραδιόφωνα που του είχαν 

σταλεί για επιδιόρθωση µε το ∆Α Νο 4, για το παραπάνω µας εκδίδει το 

Τ.Π.Υ. 20 αξίας 200,00€ συν Φ.Π.Α 19% επί πιστώσει. 
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6) 17/09/09 Μας επιστρέφει η Χαριτάκη Χ. ηλεκτρικά είδη αξίας 5.000,00€ συν 

Φ.Π.Α. 19% και της εκδίδουµε Πιστωτικό Νο 4. 

7) Στις 21/09/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Αυγούστου 2009, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Αυγούστου. Η δήλωση είναι χρεωστική και η πληρωµή 

γίνεται µέσω επιταγής ηµέρας, της τράπεζας ΕΤΕ, αρ.επιτ. 74974 και αρ.διπλ. 

8765. 

8) Στις 21/09/09 κατατίθεται και εξοφλείται η παρακράτηση φόρου µισθωτών 

υπηρεσιών. Ως απόδειξη πληρωµής το διπλότυπο από την εφορία Νο 9374. 

9) 23/09/09 Η µεταφορική εταιρεία SPEEDEX µας εκδίδει φορτωτική Νο 4 για 

τα έξοδα µεταφοράς ηλεκτρικών συσκευών στο κατάστηµα µας αξίας 400,00€ 

συν Φ.Π.Α. 19%. Εξοφλείται αµέσως. 

10) 30/09/09 Πληρωµή λογαριασµού Ο.Τ.Ε. αξίας 1.150,00€ συν Φ.Π.Α.19%. α/α 

λογαριασµού 938347, περίοδος κατανάλωσης 01/07-31/08/2009. 

11) 30/09/09 Πληρωµή λογαριασµού ∆.Ε.Η. αξίας 1.500,00 συν Φ.Π.Α. 9% , 

δηµοτικά τέλη 40,00. α/α λογαριασµού 83736, περίοδος κατανάλωσης 01/07-

31/08/2009. 

12) 30/09/09 Λιανικές πωλήσεις ύψους 15.000,00€ (κατ.Φ.Π.Α.19%) µε το Ζ570. 

13) 30/09/09 Είσπραξη επιταγή 89854 από Πιτσουλάκη- Ροµπογιαννάκη Α.Ε., 

ποσού 15.000,00€ 

14) 30/09/09 Είσπραξη επιταγής 84375 από Σταµατίου Σ. λόγο καθυστέρησης, 

ποσού 2.500,00€ 

15) 30/09/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Σεπτεµβρίου. 

16) 30/09/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Αυγούστου, µετρητοίς. 

17) 30/09/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Επιδόµατος Αδείας, 

µετρητοίς. 

18) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Σεπτεµβρίου 2009. 

 

Οι εγγραφές, καθώς και το Φ.Π.Α. µηνός Σεπτεµβρίου 2009, παρουσιάζονται στο 

παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 
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4.10 Οκτώβριος 2009 

4.10.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) 01/10/09 Πληρωµή ενοικίου Οκτωβρίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε 

την Α.Π.10 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 01/10/09 Εξόφληση επιταγής µε αριθµό 75968 της Ε.Τ.Ε. λήξης 01/10/09, 

ποσού 23.800,00€. 

3) 02/10/09 Κατάθεση στον λογαριασµό όψεως της ΕΤΕ ποσό 10.000,00€, 

καταθετήριο 8665.  

4) 06/10/09 Αγορά ηλεκτρικών ειδών από την εταιρεία Πιτσουλάκης – 

Ροµπογιαννάκης Α.Ε. µε το Τ-∆Α1232 αξίας 55.000,00 συν Φ.Π.Α. 19% επί 

πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής γίνεται ως εξής: επιταγή 94743 ποσού 

15.000,00€ λήξεως 31/12/09, επιταγή 94744 ποσού 15.000,00€ λήξεως 

31/01/10, επιταγή 94745 ποσού 15.000,00€ λήξεως 28/02/10, επιταγή 94746 

ποσού 20.450,00€ λήξεως 31/03/10, ως αποδ.παραδ.132. 

5) 09/10/09 Πώληση µε Τ-∆Α 837 στην Χαριτάκη Χ. ηλεκτρικά είδη αξίας 

25.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% µετρητά.  

6) 15/10/09 η εταιρεία SONY Τζεδάκης µας στέλνει ηλεκτρικές µικροσυσκευές 

που του είχαν σταλεί για επιδιόρθωση µε το ∆Α Νο 44, για το παραπάνω µας 

εκδίδει το Τ.Π.Υ. 120 αξίας 100,00€ συν Φ.Π.Α 19% τοις µετρητοίς. 

7) 21/10/09 Εξόφληση επιταγής 14631 στον Καρινιωτάκη Χ. ποσού 17.500,00€. 

8) Στις 21/10/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Σεπτεµβρίου 2009, όπως αυτό 

έχει υπολογιστεί στο τέλος Σεπτεµβρίου. Η δήλωση είναι χρεωστική και η 

πληρωµή γίνεται µέσω επιταγής ηµέρας, της τράπεζας ΕΤΕ, αρ.επιτ. 94974 

και αρ.διπλ. 8361. 

9) 24/10/09 Η µεταφορική εταιρεία SPEEDEX µας εκδίδει φορτωτική Νο 65 για 

τα έξοδα µεταφοράς ψυγείων στο κατάστηµα µας αξίας 1.000,00€ συν Φ.Π.Α. 

19%. Εξοφλείται αµέσως.  

10) 31/10/09 Λιανικές πωλήσεις ύψους 40.000,00€ (κατ.Φ.Π.Α.19%) µε το Ζ634. 

11) 31/10/09 Είσπραξη επιταγή 89855 από Πιτσουλάκη- Ροµπογιαννάκη Α.Ε., 

ποσού 15.000,00€ 
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12) 31/10/09 Ο λογιστής Φραγκούλης Γεώργιος εκδίδει την Α.Π.Υ.153 αξίας 

500,00 συν Φ.Π.Α.. Έχει γίνει παρακράτηση φόρου εισοδήµατος 20%. 

Εξοφλείται αµέσως. 

13) 31/10/09 Εξόφληση επιταγής 73873 του Σταυράκη Θ. ποσού 2.950,00€. 

14) 31/10/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Οκτωβρίου. 

15) 31/10/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Σεπτεµβρίου, µετρητοίς. 

16) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Οκτωβρίου 2009 

 

Οι εγγραφές, το Φ.Π.Α. µηνός Οκτωβρίου 2009, καθώς και η προσωρινή δήλωση 

Φ.Μ.Υ. ε΄ διµήνου 2009, παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

 

4.11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2009 

4.11.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

1) 01/11/09 Πληρωµή ενοικίου Νοεµβρίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε 

την Α.Π.11 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) 03/11/09 Κατάθεση στον λογαριασµό όψεως της ΕΤΕ ποσό 50.000,00€, 

καταθετήριο 8474.  

3) 07/11/09 Αγορά ηλεκτρικών ειδών από την εταιρεία Καρινιωτάκη Χ. µε το Τ-

∆Α538 αξίας 33.000,00 συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής 

γίνεται ως εξής: επιταγή 97533 ποσού 10.000,00€ λήξεως 31/01/10, επιταγή 

97534 ποσού 15.000,00€ λήξεως 28/02/10, επιταγή 97535 ποσού 14.270,00€ 

λήξεως 31/03/10, ως αποδ.παραδ.201. 

4) 12/11/09 Πώληση µε Τ-∆Α 1001 στον Βεληβασάκη Εµµανουήλ ηλεκτρικά 

είδη αξίας 35.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώση.  

5) 17/11/09 η εταιρεία SONY Τζεδάκης µας στέλνει ηλεκτρικές µικροσυσκευές 

που του είχαν σταλεί για επιδιόρθωση µε το ∆Α Νο 76, για το παραπάνω µας 

εκδίδει το Τ.Π.Υ. 341 αξίας 1.000,00€ συν Φ.Π.Α 19% τοις µετρητοίς. 

6) Στις 21/11/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Οκτωβρίου 2009, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Οκτωβρίου. Η δήλωση είναι χρεωστική και η πληρωµή 
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γίνεται µέσω επιταγής ηµέρας, της τράπεζας ΕΤΕ, αρ.επιτ. 97536 και αρ.διπλ. 

12435. 

7) Στις 21/11/09 κατατίθεται και εξοφλείται η παρακράτηση φόρου µισθωτών 

υπηρεσιών. Ως απόδειξη πληρωµής το διπλότυπο από την εφορία Νο 12375. 

8) 27/11/09 Η µεταφορική εταιρεία SPEEDEX µας εκδίδει φορτωτική Νο 109 

για τα έξοδα µεταφοράς ηλεκτρικών ψυγείων στο κατάστηµα µας αξίας 

320,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. Εξοφλείται αµέσως.  

9) 30/11/09 Εισπράττεται η επιταγή από την εταιρεία Πιτσουλάκη-

Ροµπογιαννάκη Α.Ε. ποσού 34.260,00€ και κατατίθεται αµέσως σε 

λογαριασµό όψεως της ΕΤΕ. 

10) 30/11/09 Λιανικές πωλήσεις ύψους 32.000,00€ (κατ.Φ.Π.Α.19%) µε το Ζ785. 

11) 30/11/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας Νοεµβρίου. 

12) 30/11/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Οκτωβρίου, µετρητοίς. 

13) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. Νοεµβρίου 2009. 

 

Οι εγγραφές, καθώς και το Φ.Π.Α. µηνός Νοεµβρίου 2009, παρουσιάζονται στο 

παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας. 

 

 

4.12 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2009 

4.12.1 ΕΚΦΩΝΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ – 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ. 

 

1) 01/12/09 Πληρωµή ενοικίου ∆εκεµβρίου 1.550,00€ συν χαρτόσηµο 3.6% µε 

την Α.Π.12 στην «Κτηµατοµεσιτική Α.Ε.». 

2) Εξόφληση επιταγής µε αριθµό 75969 της Ε.Τ.Ε. λήξης 01/12/09 ποσού 

23.800,00€ 

3) 02/12/09 Μετά από συµφωνία µεταξύ της εταιρείας µας και της 

Κτηµατοµεσιτική Α.Ε. προκαταβάλουµε τα ενοίκια µηνός Ιανουαρίου & 

Φεβρουαρίου Α.Π. 13. 

4) 03/11/09 Κατάθεση στον λογαριασµό όψεως της ΕΤΕ ποσό 20.000,00€, 

καταθετήριο 128.  
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5) 04/12/09 Πώληση τηλεοράσεων µε το Τ-∆Α Νο 1514 στον Μαυράκη αξίας 

24.000,00 συν  Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

6) 05/12/09 Αγορά ηλεκτρονικού εξοπλισµού από τον ∆ηµητρίου µε το Τ-∆Α 

1712 αξίας 15.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% το µισό µε πίστωση και το µισό µε 

µετρητά. Α.Π. 347. 

7) 08/12/09 Πώληση φωτογραφικών µηχανών µε το Τ-∆Α Νο 1976 στην 

Ταλαµάγκα Γεωργία αξίας 5.000,00€ συν  Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

8) 09/12/09 Πώληση DVD player µε το Τ-∆Α Νο 1215 στον Καπαρουνάκη 

Γεώργιο αξίας 20.000,00 συν  Φ.Π.Α. 19% µε µετρητά. 

9) 10/12/09 Αγορά γραφικής ύλης από τον Ζερβογιάννη µε το Τ-∆Α 36 αξίας 

300,00€ συν Φ.Π.Α. 19% µε µετρητά. 

10) 11/12/09 Πώληση home cinema στον Σταµατίου µε το Τ-∆Α 1228 αξίας 

25.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% το 1/3 µε πίστωση, το 1/3 µε επιταγή ηµέρας 

α.π.345 και το 1/3 µε µετρητά α.ε 132. 

11) 12/12/09 Πώληση Η/Υ µε το Τ-∆Α Νο 1217 στην Ταµιωλάκης Σ. αξίας 

9.000,00€ συν  Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

12) 15/12/09 Αγορά ηλεκτρικών µικροσυσκευών από τον Μαυράκη µε το Τ-∆Α 

1246 αξίας 20.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. 

13) 16/12/09 Πώληση σετ σιδερώµατος stirella µε το Τ-∆Α Νο 1324 στην 

Κασαβέτη  αξίας 5.000,00€ συν  Φ.Π.Α. 19% µε µετρητά. 

14) 17/12/09 Αγορά ηλεκτρικών ειδών από την εταιρεία Καρινιωτάκη Χ. µε το Τ-

∆Α1538 αξίας 23.000,00 συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώσει. Ο τρόπος πληρωµής 

γίνεται ως εξής: επιταγή 98533 ποσού 10.000,00€ λήξεως 31/01/10, επιταγή 

98534 ποσού 17.370,00€ λήξεως 28/02/10, ως αποδ.παραδ.301. 

15) 18/12/09 Πώληση µε Τ-∆Α 1121 στον Βεληβασάκη Εµµανουήλ ηλεκτρικά 

είδη αξίας 25.000,00€ συν Φ.Π.Α. 19% επί πιστώση.  

16) 19/12/09 η εταιρεία SONY Τζεδάκης µας στέλνει ραδιόφωνα που του είχαν 

σταλεί για επιδιόρθωση µε το ∆Α Νο 176, για το παραπάνω µας εκδίδει το 

Τ.Π.Υ. 561 αξίας 500,00€ συν Φ.Π.Α 19% τοις µετρητοίς. 

17) Στις 21/12/09 κατατίθεται η δήλωση Φ.Π.Α. Οκτωβρίου 2008, όπως αυτό έχει 

υπολογιστεί στο τέλος Οκτωβρίου. Η δήλωση είναι χρεωστική και η πληρωµή 

γίνεται µέσω επιταγής ηµέρας, της τράπεζας ΕΤΕ, αρ.επιτ. 99536 και αρ.διπλ. 

12985. 
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18) 22/12/09 Η µεταφορική εταιρεία SPEEDEX µας εκδίδει φορτωτική Νο 319 

για τα έξοδα µεταφοράς ηλεκτρικών ψυγείων στο κατάστηµα µας αξίας 

420,00€ συν Φ.Π.Α. 19%. Εξοφλείται αµέσως.  

19) 31/12/09 Πληρωµή λογαριασµού ∆.Ε.Η. αξίας 1.500,00€ συν Φ.Π.Α. 9%. 

δηµοτικά τέλη 300,00€. α/α λογαρισµού 438322, περίοδο κατανάλωσης 

01/09-30/11/2009. 

20) 31/12/09 Πληρωµή λογαριασµού Ο.Τ.Ε. αξίας 1.120,00 συν Φ.Π.Α. 19%. α/α 

273735, περίοδο κατανάλωσης 01/09-30/11/2009. 

21) 31/12/09 Ο λογιστής Φραγκούλης Γεώργιος εκδίδει την Α.Π.Υ.253 αξίας 

500,00 συν Φ.Π.Α.. Έχει γίνει παρακράτηση φόρου εισοδήµατος 20%. 

Εξοφλείται αµέσως. 

22) Εξόφληση επιταγής µε αριθµό 75970 της Ε.Τ.Ε. λήξης 31/12/09 ποσού 

23.800,00€. 

23) Εξόφληση επιταγής µε αριθµό 75972 της Ε.Τ.Ε. λήξης 31/12/09 ποσού 

8.900,00€ 

24) Εξόφληση επιταγής µε αριθµό 94743 της Ε.Τ.Ε. λήξης 31/12/09 ποσού 

15.000,00€. 

25) 31/12/09 Λιανικές πωλήσεις ύψους 52.000,00€ (κατ.Φ.Π.Α.19%) µε το 

Ζ1005. 

26) 31/12/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας ∆εκεµβρίου. 

27) 31/12/09 Έκδοση και εξόφληση µισθοδοσίας ∆ώρου Χριστουγέννων όπως 

αυτή έχει παρουσιαστεί στην επόµενη παράγραφο. 

28) 31/12/09 Πληρωµή εισφορών ΙΚΑ και ΤΕΑΥΕΚ Νοεµβρίου, µετρητοίς. 

29) Εγγραφή εκκαθάρισης Φ.Π.Α. ∆εκεµβρίου 2009. 

Οι εγγραφές, το Φ.Π.Α. µηνός ∆εκεµβρίου 2009, καθώς και η προσωρινή 

δήλωση Φ.Μ.Υ. στ΄ διµήνου 2009, παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής 

εργασίας. 

4.12.2 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ∆ΩΡΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 

Το ∆ώρο Χριστουγέννων καταβάλλεται το αργότερο στις 22 ∆εκεµβρίου του 

εκάστοτε έτους, εκτός εάν ο εργαζόµενος αποχωρήσει νωρίτερα και µετά τις 01 

Μαΐου. Το ∆ώρο Χριστουγέννων  υπολογίζεται ως ένας µισθός προσαυξηµένος κατά 
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0,04166, που είναι η αναλογία του Επιδόµατος Αδείας σε αυτό. Η µισθοδοσία που 

προκύπτει παρουσιάζεται στο παράρτηµα της εργασίας µας. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 2009 

 

5.1 ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ – ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ – ΑΝΤΙΛΟΓΙΣΜΟΙ 

5.1.1 ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 

 

Η εταιρεία κατά τον πρώτο µήνα λειτουργίας της αγόρασε 2 φορτηγά αυτοκίνητα και 

έπιπλα. Σύµφωνα µε το νόµο έχει την υποχρέωση να υπολογίσει αποσβέσεις για τα 

πάγια της. Επίσης, ο νόµος αφήνει στην επιλογής της για το αν θα ακολουθήσει τη 

σταθερή ή τη φθίνουσα µέθοδο. Αποφασίζει να ακολουθήσει τη σταθερή µέθοδο 

αποσβέσεων, υπολογίζοντας αποσβέσεις για τα φορτηγά αυτοκίνητα 20%, για τα 

έπιπλα 20% και για τον λοιπό εξοπλισµό 30%. Ο πίνακας αποσβέσεων καθώς και οι 

εγγραφές αυτών, παρουσιάζονται στο παράρτηµα. 

 

5.1.2ΕΞΟ∆Α ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 

Όπως αναφέρθηκε σε εγγραφή του µήνα ∆εκεµβρίου 2009 συµφωνήθηκε να 

προκαταβληθούν στην Κτηµατοµεσιτική Α.Ε. τα ενοίκια µηνός Ιανουαρίου & 

Φεβρουαρίου. Οπότε από το λογαριασµό 62.04.01.0000 ποσό 3.100,00€ και από το 

λογαριασµό 63.98.00 ποσό 111,60€ αφορούν έξοδα της επόµενης χρήσης. Οι 

εγγραφές παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής µας εργασίας. 

 

5.1.3 ΑΝΤΙΛΟΓΙΣΜΟΙ 

Λόγο κάποιων λανθασµένων λογιστικών εγγραφών, οφείλουµε σε αυτό το σηµείο να 

διεξάγουµε µερικούς αντιλογισµούς. Ο λογαριασµός 33.90.00.0001 φανερώνει 

πιστωτικό υπόλοιπο κάτι το οποίο δεν είναι λογικό αφού είναι λογαριασµός του 

Ενεργητικού. Γι’ αυτό το λόγο διεξάγουµε εξωτερικό έλεγχο και κάνουµε συµφωνία 

µε πελάτες και τράπεζα. Από τον έλεγχο αυτό συµπεραίνουµε ότι ποσό 1.732,50€ που 

εισπράχθηκε από τον Βεληβασάκη Εµµανουήλ στις 20/08/09 και στις 21/08/09 είχαν 

ήδη εισπραχθεί, καθώς και επιταγή ποσού 2.500,00€ από τον Σταµατίου Σ. 
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εισπράχθηκε δύο φορές. Επίσης, στην υπάλληλο Χατζάκη Ουρανία εκ παραδροµής 

της χρεώθηκαν 0,02€ παραπάνω. Στο λογαριασµό 54.00.99.0007 εκ παραδροµής 

χρεώθηκαν µε 100,00€ παραπάνω. Επίσης, εκ παραδροµής ο 54.00.99.0009 δεν 

καταχωρήθηκε η εγγραφή πληρωµής µέσω επιταγής πληρωτέας ηµέρας. Τέλος, ο 

λογαριασµός 54.00.99.0010 λόγω αναριθµητισµού υπερχρεώθηκε κατά 2.877,46€. Οι 

εγγραφές των αντιλογισµό παρουσιάζονται στο παράρτηµα. 

 

 

5.2 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΝΤΙΘΕΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

Κατά τη διεξαγωγή των λογιστικών εγγραφών για όλη τη χρήση 2009, καθώς και τις 

εγγραφές αποσβέσεων δηµιουργήθηκαν αντίθετοι λογαριασµοί, για τους οποίους 

πρέπει να κάνουµε εγγραφές µεταφοράς τους στους κύριους λογαριασµούς. 

 

 

5.3 ΦΥΛΛΟ ΜΕΡΙΣΜΟΥ  

Από τα έξοδα όπως αυτά παρουσιάζονται στο τελευταίο ισοζύγιο το 50% αφορά τα 

έξοδα διάθεσης και 50% τα έξοδα διοίκησης, εκτός των αποσβέσεων των φορτηγών 

αυτοκινήτων που αφορούν κατά 100% τα έξοδα διάθεσης και οι αποσβέσεις επίπλων 

και λοιπού εξοπλισµού κατά 100% τα έξοδα διοίκησης. Με βάση τα παραπάνω το 

φύλλο µερισµού παρουσιάζεται στο παράρτηµα.  

 

 

5.4 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ  31/12/2009 

5.4.1 ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2009  

Προτού να παρατεθούν οι εγγραφές για τη δηµιουργία του Λογαριασµού Γενικής 

Εκµετάλλευσης Χρήσης 2009, να σηµειώσουµε ότι το τελικό απόθεµα υπολογίστηκε 

από µε τη µέθοδο του Μέσου Σταθµικού Κόστους σε 50.000,00€. 
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5.4.2 ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΧΡΗΣΕΩΣ 

Στη συνέχεια διεξάγονται οι εγγραφές µεταφοράς αποτελεσµάτων στα αποτελέσµατα 

χρήσεως. Αυτές παρουσιάζονται στο παράρτηµα. 

 

5.4.3 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Τα κέρδη χρήσεως θα διανεµηθούν όπως ορίζει το καταστατικό της εταιρείας µεταξύ 

των δύο εταίρων αφού πρώτα υπολογιστεί ο φόρος εισοδήµατος, όπως ορίζει ο νόµος. 

Τα αποτελέσµατα παρουσιάζονται στον σχετικό πίνακα του παραρτήµατος. 

 

 

5.5 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 31/12/2009 

Στη συνέχεια πρέπει να διεξαχθούν οι εγγραφές κλεισίµατος Ισολογισµού κατά την 

31/12/2009. Οι λογιστικές εγγραφές παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής 

µας εργασίας. 

 

5.6 ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

31/12/2009 

Μετά τη διεξαγωγή όλων των λογιστικών εγγραφών κλεισίµατος συντάσσουµε τις 

οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας, δηλαδή, το Λογαριασµό Γενικής 

Εκµετάλλευσης, της Κατάσταση Αποτελεσµάτων Χρήσεως, του Πίνακα ∆ιάθεσης 

Αποτελεσµάτων και του Ισολογισµού. Όλες αυτές οι οικονοµικές καταστάσεις 

παρουσιάζονται στο παράρτηµα της πτυχιακής µας εργασίας. 

 

5.7 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ  

Αφού έχουµε διεξάγει όλες τις απαραίτητες λογιστικές εγγραφές και συµπληρώσει 

της οικονοµικές καταστάσεις που προκύπτουν από αυτές, οφείλουµε να 

συµπληρώσουµε και τα κατάλληλα έντυπα προς κατάθεση στην αρµόδια ∆.Ο.Υ.. Τα 

έντυπα αυτά είναι το Ε3 που αποτελεί το µηχανογραφικό έντυπο οικονοµικών 

στοιχείων της επιχείρησης, το Ε5 που αποτελεί τη δήλωση φορολογίας εισοδήµατος, 
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καθώς και την Εκκαθαριστική ∆ήλωση Φ.Π.Α.. Όλα τα προαναφερθέντα έντυπα θα 

τα βρείτε στο παράρτηµα της πτυχιακής εργασίας µας. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

1. Ιδιωτικό Συµφωνητικό Επαγγελµατικής Μίσθωσης 

Ι∆ΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 

Στο …ΗΡΑΚΛΕΙΟ... (τόπος υπογραφής) σήµερα την ...3η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2009......, και µεταξύ των 
εξής συµβαλλοµένων µερών: 

1. Της …ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ… εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ Α.Ε.», 
και τον διακριτικό τίτλο «……………………», η οποία εδρεύει στο ...ΗΡΑΚΛΕΙΟ...., 
…Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ 157... , ΑΦΜ: …998877665..., ∆ΟΥ: ...Β΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ..., όπως εκπροσωπείται 
νόµιµα για την υπογραφή της παρούσας από τον κ. …ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ…, δυνάµει 
του υπ΄αριθµ. …67/05-05-2003... Πρακτικού ∆ιοικητικού Συµβουλίου Ανώνυµης Εταιρείας εφεξής 
καλούµενης η «ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ». 

και 

2. της …ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ… εταιρείας µε την επωνυµία «ΦΑΙΤΑ Α. & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.», 
και τον διακριτικό τίτλο «ΑΛΦΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ Ο.Ε..», η οποία εδρεύει στο …ΗΡΑΚΛΕΙΟ... , 
…ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37… , ΑΦΜ12: …110133655..., ∆ΟΥ: …Β΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ…, όπως 
εκπροσωπείται νόµιµα για την υπογραφή της παρούσας από τον κ.κ. ...ΤΛΕ ΝΑΖΙΜ..., όπως ορίζεται 
στο καταστατικό της εταιρείας, εφεξής καλούµενης η «ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ» 

Συνεφωνήθησαν και έγιναν αµοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα: 

Άρθρο 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 

Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ έχει στην πλήρη και αποκλειστική κυριότητα, νοµή και κατοχή της ένα κατάστηµα 
...750τ.µ…. ευρισκόµενο στο ισόγειο πολυόροφου κτιρίου στο ...ΗΡΑΚΛΕΙΟ... και στην οδό ...ΕΘΝ. 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ... αριθµ. ...37.., όπως περιγράφεται αναλυτικά στο υπ'αριθµ. ..25489/23-11-2004... 
Συµβόλαιο Σύστασης Οριζόντιων Ιδιοκτησιών και Κανονισµού Πολυκατοικίας του Συµβολαιογράφου 
Ηρακλείου ...ΣΠΑΝΑΚΗ ∆ΗΜΗΤΡΙΟ... Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ εκµισθώνει µε την παρούσα προς την 
ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ το παραπάνω ακίνητο (εφ'εξής το «ΜΙΣΘΙΟ»). 

Η εκµίσθωση του ΜΙΣΘΙΟΥ προς την ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ γίνεται υπό τους ακόλουθους όρους και 
συµφωνίες: 

Άρθρο 2: ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ - ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ 

Η διάρκεια της µίσθωσης ορίζεται δωδεκαετής και αρχίζει την ...03/01/2009…, λήγει δε την 
...02/01/2021.... 

Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να παραδώσει το ΜΙΣΘΙΟ κατά τη λήξη ή λύση της µίσθωσης στην ίδια 
άριστη κατάσταση στην οποία το παρέλαβε, µε εξαίρεση τις φθορές και βλάβες εκ της συνήθους 
χρήσης, ευθυνόµενη διαφορετικά για αποζηµίωση της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ συνεπεία της µη έγκαιρης 
παράδοσης του ΜΙΣΘΙΟΥ κενού και επισκευασµένου, και στην καταβολή συµφωνηµένης ποινικής 
ρήτρας ποσού ευρώ ίσου προς ποσοστό 5% του κατά το χρόνο της έγκαιρης παράδοσης ηµερησίου 
µισθώµατος, για κάθε ηµέρα καθυστέρησης παράδοσης του ΜΙΣΘΙΟΥ και αποκατάστασης αυτού για 
οποιονδήποτε λόγο (πλήν της ανωτέρας βίας). 

                                                 
12 Για την κατάθεση του ιδιωτικού συµφωνητικού επαγγελµατικής µίσθωσης εταιρείας που δεν έχει 
λάβει ακόµα Α.Φ.Μ. χρησιµοποιείται το Α.Φ.Μ. του νόµιµου εκπροσώπου της εταιρείας. 
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Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται, τον τελευταίο µήνα πριν τη λήξη της µίσθωσης, να επιτρέπει µία ηµέρα 
της εβδοµάδας που η ίδια θα ορίσει την ελεύθερη επίσκεψη στο ΜΙΣΘΙΟ κάθε τρίτου υποψήφιου 
µισθωτή κατά τις πρωινές ώρες από τις .....9:00..... µέχρι τις ......14:00.... Κατά τις ίδιες ώρες η 
ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται καθόλη τη διάρκεια της µίσθωσης να επιτρέπει τις επισκέψεις στο ΜΙΣΘΙΟ 
και κάθε ενδιαφερόµενου αγοραστή. Επίσης καθόλη τη διάρκεια της µίσθωσης και κατά τις ίδιες ώρες 
η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να επιτρέπει την είσοδο της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ στο ΜΙΣΘΙΟ προς 
επιθεώρηση αυτού και διαπίστωση της, σύµφωνα µε το παρόν, χρήσης αυτού. 

Αναµίσθωση ή περαιτέρω παράταση του χρόνου της µίσθωσης θα γίνεται µόνο εγγράφως και µόνον 
έτσι θα αποδεικνύεται. Σιωπηρή ανανέωση ή παράταση του χρόνου της µίσθωσης απαγορεύονται και 
αποκλείονται απολύτως ενώ σε καµία περίπτωση δεν µπορεί η παραµονή της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ στο 
ΜΙΣΘΙΟ µετά τη λήξη ή λύση της µίσθωσης για οποιοδήποτε λόγο να θεωρηθεί ως ανανέωση ή 
παράταση. Κανένα δε δικαίωµα δεν γεννάται υπέρ της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ και η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ διατηρεί 
το απόλυτο δικαίωµα να επιδιώξει την έξωση της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ από το ΜΙΣΘΙΟ, τα δε τυχόν 
εισπραχθησόµενα κατά τον χρόνο αυτό µισθώµατα θα θεωρούνται ως καταβληθέντα λόγω 
αποζηµίωσης της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ για την µη εµπρόθεσµη παράδοση του ΜΙΣΘΙΟΥ. 

Άρθρο 3: ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΙΟΥ - ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΣΤΕΓΑΣΗΣ 

Το ΜΙΣΘΙΟ θα χρησιµοποιηθεί ως επαγγελµατική στέγη και προς υλοποίηση των σηµερινών 
καταστατικών σκοπών της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ ή όπως αυτοί ήθελαν τροποποιηθεί στο µέλλον υπό την 
προϋπόθεση ότι θα είναι παρεµφερείς µε τους σηµερινούς σκοπούς. Συγκεκριµένα θα χρησιµοποιηθεί 
το ΜΙΣΘΙΟ για ..ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙ∆ΩΝ.... 

Απαγορεύεται ρητά οποιαδήποτε αλλαγή της ως άνω συµφωνηθείσας χρήσης του ΜΙΣΘΙΟΥ, η 
υπεκµίσθωση ή η παραχώρηση µε ή χωρίς αντάλλαγµα της χρήσης του ΜΙΣΘΙΟΥ προς οποιονδήποτε 
τρίτο, η συστέγαση στο ΜΙΣΘΙΟ οιουδήποτε τρίτου φυσικού ή νοµικού προσώπου καθώς και η 
µετατροπή του νοµικού τύπου της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ. Ρητά συµφωνείται ότι ο ανωτέρω όρος είναι 
ουσιώδης για την παρούσα σύµβαση, και τυχόν παράβαση αυτού συνεπάγεται την εκ µέρους της 
ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ καταγγελία αυτής, την άµεση έξωση της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ ως και κάθε τρίτου 
φυσικού ή νοµικού προσώπου που τυχόν έλκει δικαιώµατα από το ΜΙΣΘΙΟ καθώς και κάθε άλλη 
νόµιµη συνέπεια.  

Άρθρο 4: ΜΙΣΘΩΜΑ - ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 

Ως µηνιαίο µίσθωµα για τον (1) πρώτο χρόνο της µίσθωσης ορίζεται το ποσό των (..1.550,00€.....) 
...ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ.... Ευρώ πλέον χαρτοσήµου και ΟΓΑ εκ 3,6% το οποίο θα 
καταβάλλει η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ.  

Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ και η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ θεωρούν το άνω οριζόµενο µίσθωµα, καθώς και τις, σύµφωνα 
µε τα κατωτέρω, αναπροσαρµογές αυτού, ως δίκαιο και εύλογο και ανταποκρινόµενο απόλυτα στην 
παρούσα µισθωτική αξία του ΜΙΣΘΙΟΥ καθώς και στην προβλεπόµενη και αναµενόµενη αύξηση της 
µισθωτικής αξίας αυτού, παραιτούνται δε από οποιοδήποτε δικαίωµά τους να ζητήσουν αύξηση ή 
µείωση αυτού, µε εξαίρεση των όσων προβλέπονται ρητά στην παρούσα. 

Το µίσθωµα θα προκαταβάλλεται από την ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ εντός των …ΠΕΝΤΕ… (..5..) πρώτων ηµερών 
κάθε µισθωτικού µήνα, είτε απευθείας στις εγκαταστάσεις (έδρα) της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ στο Ηράκλειο 
(..Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ 157...), είτε µέσω κατάθεσης σε τραπεζικό λογαριασµό τηρούµενο σε οποιαδήποτε 
νόµιµα λειτουργούσα στην Ελλάδα Τράπεζα που θα υποδειχθεί από την ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ, η δε 
καταβολή του θα αποδεικνύεται µόνο µε σχετική έγγραφη εξοφλητική απόδειξη της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ 
ή µε το σχετικό Παραστατικό κατάθεσης της ως άνω Τράπεζας στην οποία θα κατατεθεί το µίσθωµα 
στο όνοµα και για λογαριασµό της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ, αποκλειοµένου κάθε άλλου αποδεικτικού µέσου 
ακόµη και του όρκου. Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ οφείλει όπως µέσα σε ...∆ΕΚΑ.... (..10..) ηµέρες από σήµερα 
γνωστοποιήσει στην ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ τον τραπεζικό λογαριασµό στον οποίο θα κατατίθεται το µηνιαίο 
µίσθωµα. Σε ανάλογη έγγραφη γνωστοποίηση υποχρεούται η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ να προβεί προς την 
ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ σε περίπτωση κατά την οποία αυτή αλλάξει Τράπεζα ή αριθµό λογαριασµού. 

Άρθρο 5: ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ 
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Για κάθε έτος πέραν του πρώτου έτους της µίσθωσης το καταβλητέο µίσθωµα θα αυξάνεται κατά 
ποσοστό ίσο προς τον τιµάριθµο του κόστους ζωής όπως αυτό έχει επισήµως καθορισθεί για τους 
αµέσως προηγούµενους δώδεκα µήνες (ή εναλλακτικά κατά ποσοστό ..10..%) αποκλειοµένης 
οποιασδήποτε περαιτέρω αναπροσαρµογής. Ο υπολογισµός της ανωτέρω αναπροσαρµογής θα γίνεται 
επί του µισθώµατος του εκάστοτε προηγούµενου έτους. 

Σε περίπτωση παράτασης της διάρκειας της παρούσας µίσθωσης είτε σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο 
άρθρο 2 του παρόντος είτε µε οποιονδήποτε άλλο τρόπο το µηνιαίο µίσθωµα θα αναπροσαρµόζεται 
κάθε χρόνο επίσης κατά ποσοστό ίσο προς τον τιµάριθµο του κόστους ζωής, όπως αυτό έχει 
καθοριστεί από την Τράπεζα της Ελλάδος για τους αµέσως προηγούµενους 12 µήνες (ή εναλλακτικά 
κατά ποσοστό ..10..%) υπολογιζόµενου επί του τελευταίου εκάστοτε καταβαλλοµένου µηνιαίου 
µισθώµατος. Το µίσθωµα αυτό πλέον του αναλογούντος τέλους χαρτοσήµου εκ 3,6% θα καταβάλλεται 
από τη ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ οµοίως εντός των ..ΠΕΝΤΕ.... (.5..) πρώτων ηµερών κάθε µισθωτικού µήνα, η δε 
καταβολή του θα αποδεικνύεται µε τον ίδιο παραπάνω τρόπο. 

Άρθρο 6: ΕΓΓΥΗΣΗ 

Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ ήδη προκατέβαλε σήµερα µε την παράδοση του ΜΙΣΘΙΟΥ στην ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ 
ποσό Ευρώ ...ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑ∆ΕΣ ΕΚΑΤΟ ΕΥΡΩ....(...3.100,00€...) ίσο προς ..∆ΥΟ... (..2..) µηνιαία 
µισθώµατα ως εγγύηση για την καλή εκτέλεση των υποχρεώσεων της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ, ήτοι για την 
εµπρόθεσµη καταβολή των µισθωµάτων, των πρόσθετων δαπανών, καθώς και παντός εν γένει 
οφειλόµενου, µε βάση το παρόν, ποσού. 

Ρητά συµφωνείται ότι µε την καθοιονδήποτε τρόπο αναπροσαρµογή του µισθώµατος, η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ 
υποχρεούται στη συµπλήρωση του ποσού της εγγύησης έτσι ώστε αυτό να αντιστοιχεί πάντα σε ..2..... 
µηνιαία µισθώµατα. Η καταβολή του εκάστοτε ποσού συµπληρώµατος της εγγύησης θα γίνεται µε την 
καταβολή του πρώτου κάθε φορά αναπροσαρµοζόµενου µισθώµατος, κατά τον ως άνω προβλεπόµενο 
χρόνο προκαταβολής του αντίστοιχου µισθώµατος. 

Το ποσό της εγγύησης θα παραµείνει άτοκα στα χέρια της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ, θα επιστραφεί δε άτοκα 
στην ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ κατά την λήξη της µίσθωσης και υπό την προϋπόθεση της καλής και προσήκουσας 
εκτέλεσης των υποχρεώσεων της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ βάσει του παρόντος, της τακτοποίησης των πάσης 
φύσεως οφειλών της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ κατά την λήξη της µίσθωσης και την παράδοση του ΜΙΣΘΙΟΥ, 
µε ταυτόχρονη προσκόµιση από την ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ στην ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ εξοφληµένων των 
λογαριασµών των κοινοχρήστων και των λογαριασµών της ∆ΕΗ, ΕΥ∆ΑΠ κ.λπ., διαφορετικά, σε 
περίπτωση µη τήρησης των ανωτέρω, το ποσό της εγγύησης καταπίπτει αυτοδικαίως υπέρ της 
ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ λόγω αποζηµιώσεώς της και λόγω συµφωνηµένης µε το παρόν δίκαιης και εύλογης 
ποινικής ρήτρας. 

Το ανωτέρω ποσό της εγγύησης σε καµία περίπτωση δεν συµψηφίζεται προς τα µισθώµατα ή µε 
οποιαδήποτε άλλη οφειλή της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ προς την ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ. 

Άρθρο 7: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΜΙΣΘΙΟΥ - ΧΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 

7.1. Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ παραδίδει σήµερα το ΜΙΣΘΙΟ στη ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ σε άριστη κατάσταση, 
καθ'όλα έτοιµο, σε πλήρη λειτουργικότητα και κατάλληλο για τη χρήση για την οποία η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ 
το προορίζει (ή εναλλακτικά προκειµένου να το διαµορφώσει η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ προβαίνοντας στις 
απαραίτητες εργασίες ανάλογα µε τις ανάγκες της). Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να διατηρεί το 
ΜΙΣΘΙΟ καθαρό και να το χρησιµοποιεί κατά τέτοιο τρόπο που να µη δηµιουργεί καµία φθορά ή 
βλάβη σε αυτό και να µην παρενοχλεί τους λοιπούς ενοίκους της πολυκατοικίας (περιοίκους) ή να θίγει 
την ησυχία, υγεία, εργασία, ασφάλεια και τα χρηστά ήθη αυτών, διαφορετικά η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ πέρα από 
τις λοιπές συνέπειες υποχρεούται σε αποζηµίωση των άλλων ενοίκων της πολυκατοικίας. 

Οµοίως απαγορεύεται στη ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ η τοποθέτηση αντικειµένων στους κοινόχρηστους χώρους της 
πολυκατοικίας καθώς και η τοποθέτηση στο ΜΙΣΘΙΟ οιωνδήποτε µηχανηµάτων (πέραν των 
απαραίτητων ............................................), εύφλεκτων ή δύσοσµων υλών ή αντικειµένων που µπορούν 
να βλάψουν ή να ρυπάνουν αυτό. 
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Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ επίσης δηλώνει ότι θα ανέχεται οποιαδήποτε εύλογη όχληση που οφείλεται σε τυχόν 
προσθήκες, µετατροπές ή επισκευές άλλων ιδιοκτησιών του κτιρίου και σε επισκευές των κοινοκτήτων 
και κοινοχρήστων χώρων, πραγµάτων και εγκαταστάσεων αυτού. 

7.2. Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να κάνει καλή και επιµελή χρήση του ΜΙΣΘΙΟΥ και των 
εγκαταστάσεών του. Σε αντίθετη περίπτωση ευθύνεται σε αποζηµίωση για τις δαπάνες προς 
αποκατάσταση κάθε φθοράς, βλάβης ή ζηµίας που θα προξενηθεί στο ΜΙΣΘΙΟ από την ίδια ή το 
προσωπικό της µε εξαίρεση τις ζηµίες, φθορές κ.λπ. της συνήθους χρήσης. Αν η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ 
καθυστερεί, κατά την κρίση µέσου συνετού ανθρώπου, να αποκαταστήσει τις ανωτέρω φθορές, βλάβες 
και ζηµιές, η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ συµφωνεί να αναληφθούν αυτές από την ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ, 
αναλαµβάνοντας (η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ) τις σχετικές δαπάνες.  

7.3. Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ δικαιούται να προβαίνει µε δικά της έξοδα και δαπάνες σε κάθε είδους 
µετατροπές του ΜΙΣΘΙΟΥ ή προσθήκες επ' αυτού για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
επαγγελµατικών της αναγκών κατά την απόλυτη κρίση της, εφ' όσον δεν θίγεται η στατικότητα του 
κτιρίου και ο φέρων οργανισµός ή η εξωτερική εµφάνιση του κτιρίου. Με την επιφύλαξη των 
διατάξεων του άρθρου 12 του παρόντος επεµβάσεις στην εξωτερική εµφάνιση θα γίνονται κατόπιν 
εγγράφου αδείας της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ. 

Όλες οι µετατροπές και προσθήκες θα παραµείνουν σε όφελος του ΜΙΣΘΙΟΥ µετά την αποχώρηση 
της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ χωρίς η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ να έχει οποιοδήποτε δικαίωµα ή υποχρέωση για 
αποζηµίωση. Σε κάθε περίπτωση πάντως η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ έχει δικαίωµα να ζητήσει την επαναφορά 
του ΜΙΣΘΙΟΥ στην πρότερή του κατάσταση, οπότε η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να αφαιρέσει 
οποιαδήποτε κατασκευάσµατα προσέθεσε στο ΜΙΣΘΙΟ αποκαθιστώντας µε δικά της έξοδα ζηµίες που 
ενδεχοµένως προκληθούν από την εν λόγω αφαίρεση. Ή εναλλακτικά ανάλογα µε την συµφωνία 
πρόβλεψη για δικαίωµα της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ να αφαιρέσει κατά την αποχώρησή της ό,τι προσέθεσε στο 
ΜΙΣΘΙΟ για τις ανάγκες της επιχείρησής της). 

Άρθρο 8: ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ - ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ ΠΕΡΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ 

Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ, ως µόνη ιδιοκτήτρια του ΜΙΣΘΙΟΥ, έχει την ευθύνη και φέρει τις δαπάνες για την 
αποκατάσταση των µείζονος εκτάσεως ζηµιών του ΜΙΣΘΙΟΥ και των πραγµάτων και εγκαταστάσεων 
του (ως π.χ. εκτεταµένη επισκευή ή αντικατάσταση του µηχανισµού ανύψωσης των ανελκυστήρων, 
του συστήµατος πυρανίχνευσης). 

Αν η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ δεν αποκαταστήσει τυχόν βλάβες, ή ζηµίες κ.λπ. των ως άνω εγκαταστάσεων 
εντός ..... εργάσιµων ηµερών από σχετική έγγραφη ειδοποίηση της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ η τελευταία 
δικαιούται, κατά την κρίση της, είτε να προβεί η ίδια στην αποκατάσταση των ως άνω βλαβών, ζηµιών 
κ.λπ. µε δαπάνες της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ δικαιούµενη να παρακρατήσει αυτές από τα οφειλόµενα προς 
την ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ µισθώµατα είτε να µην καταβάλει το συµφωνηµένο µίσθωµα µέχρι η 
ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ να αποκαταστήσει τις ως άνω ζηµιές, βλάβες κ.λπ., είτε να ασκήσει τα δικαιώµατά 
της που προβλέπονται στο άρθρο 14 του παρόντος. 

Η δε ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ έχει την ευθύνη και φέρει τις δαπάνες (κατά το εις τον Κανονισµό ποσοστό του 
ΜΙΣΘΙΟΥ και των αναλογούντων κοινοχρήστων) για την τρέχουσα συντήρηση του ΜΙΣΘΙΟΥ και των 
πραγµάτων και εγκαταστάσεων του (ως π.χ. αντικατάσταση τυχόν θραυσθέντων υαλοπινάκων του 
ΜΙΣΘΙΟΥ, κ.λπ.) και οι οποίες δεν βαρύνουν τους ιδιοκτήτες. 

Ειδικώς όσον αφορά το αυτόνοµο σύστηµα κλιµατισµού (θέρµανση-ψύξη) του ΜΙΣΘΙΟΥ για τη 
λειτουργία του οποίου αποφασίζει η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ, η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ φέρει αποκλειστικά όλες τις 
δαπάνες περιοδικής συντήρησης και επισκευής των κλιµατιστικών συσκευών που βρίσκονται στο 
ΜΙΣΘΙΟ.  

Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να συµµορφώνεται απόλυτα µε όλους τους όρους και τις διατάξεις του 
ως άνω (υπό άρθρο 1) Συµβολαίου Σύστασης Οριζόντιων Ιδιοκτησιών και Κανονισµού 
Πολυκατοικίας, των οποίων έλαβε πλήρη γνώση και ο οποίος συµφωνείται ότι αποτελεί αναπόσπαστο 
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µέρος του παρόντος, ρητά συµφωνουµένου ότι κάθε απαγόρευση ή γενικά διάταξη του Κανονισµού 
που αφορά του ιδιοκτήτες αφορά και τους µισθωτές. 

Άρθρο 9: ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ  

Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται µε δικά της έξοδα και δαπάνες να εξασφαλίζει καθ'όλη την διάρκεια 
της µίσθωσης την ανεµπόδιστη και αδιατάρακτη ενάσκηση των δραστηριοτήτων της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ 
καθώς και την δυνατότητα αυτοτελούς και ανεξάρτητης λειτουργίας του ΜΙΣΘΙΟΥ. Επιπλέον η 
ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να εξασφαλίσει την ελεύθερη, αδιατάρακτη και ανεµπόδιστη πρόσβαση 
στο ΜΙΣΘΙΟ των πελατών, του προσωπικού και εν γένει, οποιουδήποτε προσώπου συναλλάσσεται µε 
την ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ.  

Άρθρο 10: ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 

10.1. Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται µε δικά της αποκλειστικά έξοδα και δαπάνες να διατηρεί το 
ΜΙΣΘΙΟ (τον φέροντα οργανισµό καθώς και τα συστατικά και παραρτήµατα αυτού όπως π.χ. 
ανελκυστήρες, υδραυλικές και λοιπές εγκαταστάσεις στα οποία δεν περιλαµβάνονται τα εισκοµισθέντα 
κινητά πράγµατα,) επαρκώς ασφαλισµένο καθ'όλη την διάρκεια της παρούσας µίσθωσης για τις εξής 
περιγραφόµενες ζηµίες π.χ. έναντι πυρός, εµπρησµού, σεισµού, πληµµύρας ή άλλου φυσικού 
φαινοµένου (θύελλας, καταιγίδας), έκρηξης, κεραυνού, µηχανικής ζηµιάς, διάρρηξης σωληνώσεων, 
πτώσης αντικειµένων (και αεροσκαφών), πράξεων τροµοκρατίας, στάσεως, απεργίας, οχλαγωγίας, 
κακόβουλων πράξεων κ.λπ. σε αξιόπιστη ασφαλιστική εταιρεία και για ποσό τουλάχιστον ίσο µε 
..................... (.................) Ευρώ για το πρώτο έτος της µίσθωσης, το οποίο θα αναπροσαρµόζεται 
ετησίως κατόπιν συµφωνίας µεταξύ των συµβαλλοµένων µερών. 

Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται να παράσχει στην ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ µέχρι τις ......................... αντίγραφο 
του συναφθησόµενου ασφαλιστηρίου συµβολαίου. 

10.2. Σε περίπτωση που το ΜΙΣΘΙΟ καταστραφεί ολικά ή µερικά από οποιοδήποτε από τους 
παραπάνω υπό 10.1. λόγους, η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ οφείλει εντός .... ηµερών από την ηµέρα της 
καταστροφής να γνωστοποιήσει στην ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ εγγράφως τον χρόνο που είναι απαραίτητος για 
την αποκατάστασή του ΜΙΣΘΙΟΥ στη κατάσταση προ της καταστροφής. Η γνωστοποίηση αυτή 
πρέπει να συνοδεύεται από τεχνική έκθεση αρχιτέκτονα ή πολιτικού µηχανικού ανάλογου 
περιεχοµένου. 

Άρθρο 11: ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ - ΤΕΛΗ Κ.ΛΠ. 

Η κατανάλωση υπό της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ ύδατος και ηλεκτρικού ρεύµατος που είναι απαραίτητα για την 
λειτουργία του ΜΙΣΘΙΟΥ βαρύνουν αποκλειστικά την ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ. Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ βαρύνεται 
επίσης µε τις δαπάνες που συνεπάγεται η υπογραφή συµβάσεων µε Οργανισµούς και επιχειρήσεις 
κοινής ωφέλειας για την παροχή στο ΜΙΣΘΙΟ σχετικών υπηρεσιών. 

Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ επιβαρύνεται µε το 100% του προβλεπόµενου επί των µισθωµάτων τέλους 
χαρτοσήµου πλέον ΟΓΑ. Επίσης η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ καταβάλλει τους βαρύνοντες τους µισθωτές 
δηµόσιους και δηµοτικούς φόρους ή τέλη, πλην του ΤΑΠ και οποιουδήποτε άλλου φόρου ή τέλους 
ιδιοκτησίας, καθώς και την αναλογία, βάσει των διατάξεων του ως άνω Κανονισµού Πολυκατοικίας, 
επί των δαπανών συντήρησης και λειτουργίας των κοινοχρήστων χώρων, πραγµάτων και 
εγκαταστάσεων. Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ βαρύνεται επίσης µε κάθε τυχόν επιβληθησόµενο µελλοντικώς επί 
της χρήσης του ΜΙΣΘΙΟΥ φόρο ή τέλος. 

Άρθρο 12: ∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΠΙΝΑΚΙ∆ΕΣ 

12.1. Η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ έχει το αποκλειστικό δικαίωµα να τοποθετήσει χωρίς οποιοδήποτε αντάλλαγµα 
καλαίσθητες πινακίδες διαστάσεων ..................χ.................... κατά µήκος της πρόσοψης του ΜΙΣΘΙΟΥ 
στις οποίες θα µπορούν να διαφηµίζονται οι υπηρεσίες/προιόντα της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ. Στις ίδιες 
πινακίδες µπορούν να αναγράφονται η επωνυµία ή οποιαδήποτε σήµατα ή άλλα διακριτικά 
γνωρίσµατα της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ. 
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12.2. Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ αναλαµβάνει την υποχρέωση να µην εκµισθώσει ή µε άλλο τρόπο 
παραχωρήσει αυτοτελώς οποιονδήποτε χώρο του υπόλοιπου ΑΚΙΝΗΤΟΥ ιδιοκτησίας της καθόσον 
χρόνο παραµένει ιδιοκτήτρια αυτού για τοποθέτηση διαφηµιστικών πινακίδων σε µη µισθωτή ή 
ιδιοκτήτη οριζοντίου ιδιοκτησίας ο οποίος θα ασκεί δραστηριότητα ανταγωνιστική προς αυτή της 
ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ.  

12.3. Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ υποχρεούται κατά τη σύναψη µισθωτικών συµβάσεων µε άλλους µισθωτές 
για τους υπόλοιπους χώρους του ΑΚΙΝΗΤΟΥ να ενηµερώσει τους τελευταίους για τους ως άνω 
περιορισµούς και οφείλει µε σχετικούς όρους στα υπογραφόµενα µε τρίτους εκµισθωτές µισθωτήρια 
να εξασφαλίσει την τήρηση των ως άνω υποχρεώσεών της.  

Άρθρο 13: ΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

Η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ αναλαµβάνει, έναντι της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ, την υποχρέωση να µην εκµισθώσει το 
κατάστηµα επί του ορόφου ............. προς ................. ή επιχειρήσεις γενικά του ............................ 
χώρου ανταγωνιστικές αυτών της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ, παρά µόνο µε προηγούµενη έγγραφη συναίνεση της 
ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ. 

Άρθρο 14: ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 

Παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύµβασης, που ρητά συµφωνείται ότι 
θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, παρέχει στο µη υπαίτιο µέρος δικαίωµα να καταγγείλει την µίσθωση και 
να αξιώσει αποζηµίωση για όποια ζηµιά ήθελε υποστεί. 

Ενδεικτικά αναφέρονται κατωτέρω περιπτώσεις παραβίασης της παρούσας εκ µέρους της 
ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ όπως: η µη εµπρόθεσµη πληρωµή του µισθώµατος, των τελών και του εκάστοτε 
συµπληρώµατος της εγγύησης, η µη εµπρόθεσµη πληρωµή της βαρύνουσας το ΜΙΣΘΙΟ αναλογίας επί 
των πάσης φύσεως δαπανών των κοινοχρήστων χώρων, η άρνηση καταβολής τυχόν 
επιδικασθησοµένης αποζηµίωσης της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ για φθορές, βλάβες ή µεταβολές του 
ΜΙΣΘΙΟΥ κ.λπ.. 

Ρητά συµφωνείται µεταξύ των συµβαλλοµένων ότι σε περίπτωση µη πληρωµής ή καθυστέρησης 
πληρωµής του ανωτέρω συµφωνηµένου µισθώµατος µετά των τελών ή του αναπροσαρµοσµένου 
δικαστικώς ή κατόπιν συµφωνίας µισθώµατος ως και του εκάστοτε συµπληρώµατος της εγγύησης, η 
ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ δικαιούται (πέραν των άλλων νοµίµων δικαιωµάτων της) να αξιώσει δικαστικώς την 
έκδοση διαταγής πληρωµής κατά της ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ περί του/των οφειλοµένου/µένων µισθωµάτων, 
τελών και συµπληρώµατος της εγγύησης, δυνάµει των σχετικών διατάξεων του Κ.Πολ.∆., εφόσον 
συντρέχουν όλες οι απαιτούµενες για τη διαδικασία αυτή προϋποθέσεις του νόµου. 

Συνοµολογείται ρητά ότι η τυχόν µη έγκαιρη εκ µέρους της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ ή ΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ άσκηση 
των εκ του παρόντος ή εκ του νόµου απορρεόντων δικαιωµάτων τους, ή ορισµένων εξ αυτών, σε καµία 
περίπτωση δεν µπορεί να ερµηνευθεί ως συναίνεση ή µη εναντίωση ή ως σιωπηρή παραίτηση από τα 
δικαιώµατά τους τα οποία η ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ ή η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ δικαιούνται να ασκούν κατά πάντα 
χρόνο είτε τµηµατικώς είτε εν συνόλω. Οµοίως η ανοχή της ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑΣ για τυχόν παραβάσεις ή 
καταστρατηγήσεις των όρων του παρόντος από τη ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ σε καµία περίπτωση δεν µπορεί να 
θεωρηθεί ως αποδοχή, έγκριση ή παραίτηση από τα δικαιώµατά της. 

Άρθρο 15: ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ∆ΙΚΑΙΟ - ∆ΙΚΑΙΟ∆ΟΣΙΑ 

Η παρούσα σύµβαση διέπεται από το ..................... δίκαιο. 

Για κάθε διαφορά που απορρέει από την παρούσα σύµβαση, συµπεριλαµβανοµένων των διαφορών που 
αφορούν την ύπαρξή της, την εγκυρότητά της ή την λήξη της αρµόδια είναι τα ∆ικαστήρια 
............................ 

Ρητά συµφωνείται ότι κάθε κοινοποίηση του ενός συµβαλλοµένου προς το άλλο συµβαλλόµενο µέρος 
εξωδίκου εγγράφου ή δικογράφου που έχει σχέση µε τη παρούσα µίσθωση, γίνεται νόµιµα στην 
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ανωτέρω διεύθυνση του ΜΙΣΘΙΟΥ και εν απουσία του προς ον η κοινοποίηση θυροκολλάται νόµιµα 
στο ΜΙΣΘΙΟ.  

Άρθρο 16: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

Η παρούσα σύµβαση τροποποιείται µόνον εγγράφως αποκλειοµένου οποιουδήποτε άλλου περί τούτου 
αποδεικτικού µέσου και αυτού του όρκου συµπεριλαµβανοµένου, τα δε δικαιώµατα που παρέχει δεν 
χάνονται αν δεν ασκηθούν προσηκόντως.  

Άρθρο 17: ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

17.1. Ρητά συµφωνείται ότι η ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ παραιτείται ανεπιφύλακτα από κάθε εν γένει προστασία 
και κάθε ευεργετήµατος από τυχόν ενοικιοστάσιο, από τις διατάξεις περί επαγγελµατικής στέγης ή από 
άλλο προστατευτικό νόµο, ιδίως δε παραιτείται από τα κάτωθι: 

α) του δικαιώµατος να παραµείνει στο ΜΙΣΘΙΟ πέραν του συµβατικού χρόνου της µίσθωσης έστω και 
αν ενοικιοστασιακή διάταξη θα προστάτευε αυτό, 

β) κάθε ειδικής διάταξης που παρατείνει την παρούσα µίσθωση πέραν του συµβατικού χρόνου αυτής ή 
που προβλέπει την µη εκτέλεση των εξωστικών αποφάσεων, 

γ) κάθε δικαιώµατος προς επίσχεση του ΜΙΣΘΙΟΥ για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, 

δ) κάθε δικαιώµατος υφιστάµενου ή µελλοντικού και κάθε αγωγής και ένστασης προς προσβολή ή 
διάρρηξη της παρούσας µίσθωσης ή παντός όρου αυτής ή προς µείωση του µισθώµατος για 
οποιοδήποτε λόγο ή αιτία. 

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται σε τέσσερα πρωτότυπα, δύο για την 
ΜΙΣΘΩΤΡΙΑ και δύο για την ΕΚΜΙΣΘΩΤΡΙΑ η οποία και θα επιµεληθεί για την κατάθεση στην 
αρµόδια ∆ηµόσια Οικονοµική Υπηρεσία. 

  

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ                               ΓΙΑ ΤΗΝ 

«ΦΑΪΤΑ Α. & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.»    «ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ Α.Ε.» 

Τλε Ναζίµ     Καρακωνσταντάκης Γεώργιος 
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2. Καταστατικό Εταιρείας 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΦΑΪΤΑ 
Α. & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.»  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ …20.000,00 ΕΥΡΩ. 
 

Στο Ηράκλειο ήµερα την 3η Ιανουαρίου 2009 οι κάτωθι υπογεγραµµένοι: 
1) Φαϊτά Αγγελική του ……………, κάτοικος Ηρακλείου – ∆αβάκη 17, µε Α.∆.Τ. Χ465802, Α.Φ.Μ.  

110133655 – Β΄ Ηρακλείου, 
2) Τλε Ναζίµ του ………., κάτοικος Ηρακλείου – Λ. Ικάρου 90, µε Α.∆.Τ. ΑΗ363654, Α.Φ.Μ. 

043092194 – Β΄ Ηρακλείου, 
 
συµφώνησαν και συναποδέχθηκαν από κοινού τα παρακάτω: 
• Η συνιστώµενη δια του παρόντος εταιρία είναι οµόρρυθµη, µε οµόρρυθµα µέλη της τους ως άνω 

συµβαλλόµενους, οι οποίοι ευθύνονται για τις εταιρικές υποχρεώσεις µαζί µε την εταιρία, 
προσωπικώς εις ολόκληρον και απεριόριστα 

• Εδρα της εταιρίας ορίζεται η πόλη Ηράκλειο, Νοµού Ηρακλείου και ειδικώς η οδός Εθνική 
Αντιστάσεως αρ… 37. 

• Η επωνυµία της εταιρίας έχει ως ακολούθως: «ΦΑΪΤΑ Α. & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.» 
• Σκοπός της εταιρίας είναι:  

Η ΧΟΝ∆ΡΙΚΗ ΚΑΙ ΛΙΑΝΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙ∆ΩΝ 
• Η διάρκεια της εταιρίας είναι αόριστη. 
• Προς επίτευξη του εταιρικού σκοπού κατατέθηκε σήµερα στο ταµείο της εταιρίας κεφάλαιο ποσού 

Ευρώ…20.000,00€.. απαρτιζόµενο από τις εισφορές των εταίρων. Ειδικότερα από τους εταίρους 
εισέφεραν: 

1) Φαϊτά Αγγελική,  ποσό …10.000,00 Ευρώ σε µετρητά 
2) Τλε Ναζίµ, ποσό …10.000,00 Ευρώ σε µετρητά 
• Οι εταίροι µετέχουν στα κέρδη και τις ζηµίες της εταιρίας κατά τα ποσοστά συµµετοχής τους στο 

εταιρικό κεφάλαιο, δηλαδή  
• Φαϊτά Αγγελική κατά 50% 
• Τλε Ναζίµ κατά 50% 
 
∆ιαχειριστή ορίζεται ο πρώτος εκ των εταίρων όπως αυτοί αναγράφονται παραπάνω.  
Ο διαχειριστής εκπροσωπεί την εταιρία σε όλες τις σχέσεις της µε τους τρίτους και µε τις αρχές 
(διοικητικές, φορολογικές, αστυνοµικές, δικαστικές) ενεργώντας από κοινού ή χωριστά. 
Η εταιρία δεσµεύεται και αναλαµβάνει έγκυρα υποχρεώσεις µόνο όταν κάτω από την εταιρική 
επωνυµία υπογράφει ο συγκεκριµένος έταιρος και µόνο για δραστηριότητες που αφορούν την εταιρία. 
∆ιαφορετικά ευθύνεται ατοµικά µόνο όποιος υπέγραψε. 
• Αναλήψεις από τραπεζικούς λογαριασµούς της εταιρίας, οποιασδήποτε µορφής, γίνονται µε την 

υπογραφή του εταίρου. Το ίδιο ισχύει και για την έκδοση επιταγών ή γραµµατίων σε διαταγή και 
την   αποδοχή, έκδοση, οπισθογράφηση κλπ συναλ/κών ή άλλων αξιογράφων. 

• Οι κάθε είδους φόροι και εισφορές, εκτός από τις ατοµικές, θα βαρύνουν την εταιρία. 
• Κάθε ηµερολογιακό έτος συντάσσεται ισολογισµός και διανέµονται τα κέρδη της εταιρίας κατά  

ποσοστό συµµετοχής καθενός των εταίρων. Με κοινή συµφωνία των εταίρων τα κέρδη µπορούν 
να διανεµηθούν και προ του πέρατος του έτους, εφόσον αυτή υφίσταται. 

• Σε περίπτωση καταγγελίας της εταιρίας από κάποιο εταίρο για σπουδαίο λόγο, προβλέπεται ότι η 
εν λόγω καταγγελία της εταιρίας από ένα εταίρο θα ενεργεί ως αποχώρηση, αν άλλος εταίρος 
δηλώσει µέσα  σε 15 µέρες από την καταγγελία ότι εξαγοράζει την µερίδα του καταγγέλοντος 
λαµβάνοντας τη µερίδα του. 

• Κανένας εταίρος δε µπορεί να ζητήσει τη σφράγιση του εταιρικού καταστήµατος , ή της εταιρικής 
περιουσίας, κατά τις σχετικές διατάξεις του ΚΠΛ∆ περί ασφαλιστικών µέτρων. 

• Η λύση της εταιρίας µπορεί να γίνει κατόπιν συµφωνίας και των 3 συµβαλλόµενων µερών και 
αυτόµατα αυτή τίθεται στο στάδιο της εκκαθάρισης. 

• Τη λύση της εταιρίας ακολουθεί η εκκαθάριση, εκκαθαριστές δε ορίζονται και οι 3 οµόρρυθµοι 
εταίροι. Κατά την εκκαθάριση ρευστοποιούνται τα περιουσιακά στοιχεία της εταιρία, εξοφλούνται 
οι υποχρεώσεις προς τρίτους, αποδίδονται οι εισφορές των εταίρων και το αποµένον διανέµεται 
µεταξύ των εταίρων κατά το λόγο συµµετοχής αυτών. 
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• Κάθε διαφορά, έριδα ή αµφισβήτηση, η οποία τυχόν προκύψει µεταξύ των εταίρων, ως προς την 
εφαρµογή και την ερµηνεία του παρόντος, λύεται υποχρεωτικά κατά τις περί διαιτησίας (ΚΠΛ∆ 
867-903), αποκλειόµενης της υπαγωγής των στα τακτικά πολιτικά δικαστήρια. 

• Ο θάνατος κάποιου εταίρου δεν επιφέρει τη λύση της εταιρίας, αλλά αυτή συνεχίζεται από τους 
επιζώντες και τους νόµιµους κληρονόµους του θανόντος. Σε περίπτωση ανικανότητας νοµικής για 
οποιοδήποτε λόγο εταίρου, η εταιρία θα συνεχίζεται µε τους άλλους εταίρους και τον εκπρόσωπο 
του ανίκανου. Είναι δε δυνατή η µεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας µε απόφαση της πλειοψηφίας 
των εταίρων. 

• Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του Εµπορικού ∆ικαίου περί οµορρύθµων εταιριών. 
 
Σύµφωνα µε το παραπάνω συντάχθηκε το παρόν εταιρικό σε 8 αντίγραφα από τα οποία το ένα θα 
κατατεθεί στη ∆.Ο.Υ. Β΄ Ηρακλείου, ένα στο πρωτοδικείο Ηρακλείου για τη δηµοσίευσή του και θα 
δοθεί από ένα σε κάθε µέλος της εταιρίας, τα υπόλοιπα θα χρησιµοποιηθούν για τις ανάγκες της 
επιχείρησης για τις συναλλαγές τους µε δηµόσιες υπηρεσίες. 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ 
 
 
Φαϊτά Αγγελική        Τλε Ναζίµ  
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3. ∆ήλωση Φ.Σ.Κ. 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡ. ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ............................ 
∆.Ο.Υ. .....Β΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ............. 
Αριθµός ∆ήλωσης ......................... 

 

Αριθ. } 

 

∆ΙΑΧ. ΕΤΟΣ .........................2008.....  
Φακέλου ............................................ 
Φορολ. Μητρώου ............................... 

 
 
 

∆ΗΛΩΣΗ* 
Καταβολής φόρου στη συγκέντρωση κεφαλαίων 

 
 

Επωνυµία .....ΦΑΪΤΑ Α. & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε………….............................................. 

Μορφή επιχείρησης (Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., Α.Ε., κ.λπ.) ..Ο.Ε................................. 

Αντικείµενο εργασιών …ΧΟΝ∆ΡΙΚΟ & ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙ∆ΩΝ…... 

∆ιεύθυνση επιχείρησης ...ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37 – ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 71306... 
 πόλη Οδός αριθµ. ταχ. κωδ. 

 
Πράξη που υπόκειται στο φόρο  
(σύσταση, αύξηση, µετατροπή, 

κ.λπ.) 

Αξία πράξης που 
υπόκειται στο φόρο 

Συντελεστής του 
φόρου 1% 

Οφειλόµενο 
ποσό 

ΚΑΕ 

ΣΥΣΤΑΣΗ 20.000,00€ 1% 200,00€  
  Προσαύξηση 

εκπρόθεσµου .... 
  

  Σύνολο δρχ. 200,00€  

 
.........10/01/2009..... 

Ο ∆ηλών 
 
 

Θεωρήθηκε 
..............................19.... 
Ο Προϊστάµενος ∆.Ο.Υ. 

 
ΤΜΗΜΑ ΕΣΟ∆ΩΝ .......... ΕΛΕΓΚ. ΕΣΟ∆ΩΝ ............ 
ΕΚ∆ΟΤΗΣ .................. ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ∆ΡΧ. ........... 

Εισπράχθηκαν δρχ. .............. 
.............................................. 
.....................................19..... 

Ο ∆ιαχ/στής ∆.Ο.Υ. 
*Η δήλωση υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα 

 

Σ
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4. Μ3 
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5. Μ7 
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6. Β1 
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7. Β2 
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8. Αναγγελία Πρόσληψης 
ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ (Ν.∆. 2656/53 & 763/70)
Υποβάλλεται εις διπλούν στον Ο.Α.Ε.∆. Το ένα επιστρέφεται στον Εργοδότη * * Κωδ. Υπηρεσίας

Ο αλλοδαπός εκτός χώρας Ε.Ο.Κ. πρέπει να εφοδιάζεται και µε άδεια εργασίας.
ΠΡΟΣΟΧΗ Ο ανήλικος πρέπει να εφοδιάζεται και µε βιβλιάριο ανηλίκου. * * Κλάδος Οικ. ∆ραστηριότητας Επιχείρησης

Ο εργοδότης πρέπει να αναγγείλει την πρόσληψη µέσα σε οκτώ ηµέρες

Α. ΣΦΡΑΓΙ∆Α Ή ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ * *
Ακριβής περιγραφή του επαγγέλµατος Κωδ. Επαγγέλµατος

Ονοµατεπώνυµο Όνοµα πατέρα

διεύθυνση περιοχή

Υπηκοότητα

Συνολικός αριθµός απασχολουµένων
µισθωτών επιχείρησης Α.Μ. Ι.Κ.Α. Ή Ταυτότητας

(Απαντήστε βάζοντας ένα σταυρό στο κατάλληλο τετραγωνίδιο κάθε ερώτησης)

Γ. ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ:
1. Φύλο 1 άνδρας X 2 γυναίκα

2. Έτος Γέννησης: Χ Χ Χ Χ

3. Γενική εκπαίδ.: 1 αγράµµ. 2 ∆ηµοτικό X 3 Γ΄ Γυµν. 4 Λύκειο 5 Ανωτέρα ή ΤΕΙ 5 Ανωτάτη

7 Μεταπτ.

4. Τεχνική εκπαίδ.: 1 κατωτ. ή Μέση ή ΤΕΕ/Α 2 Τεχν. Λύκειο ή ΤΕΕ/Β 3 Ανωτέρα ή ΤΕΙ 4 Μαθητεία

5 ΙΕΚ 6 Άτυπη Τεχν. Επαγγ. Κατάρτιση

5. Αναλαµβάνει για πρώτη φορά εργασία σα µισθωτός: 1 ΝΑΙ X 2 ΟΧΙ

6. Θα απασχοληθεί µε µερική απασχόληση: X 1 ΝΑΙ 2 ΟΧΙ

7. Ήλθε από άλλη περιοχή ή ξένη χώρα εντός του τελευταίου έτους: 1 ΝΑΙ X 2 ΟΧΙ

    και ποια (Κράτος - ∆ήµος ή Κοινότητα) * *

8. Πρόσθετα Προσόντα 1 Γνώση Η/Υ 2 Ξένες γλώσσες 3

9. Τοποθέτηση µε πρόγραµµα ΟΑΕ∆: 1 ΝΑΙ 2 ΟΧΙ

   Αν ΝΑΙ µε ποιο πρόγραµµα 1 Ν.Θ.Ε. 2 Ν.Ε.Ε. 3 Άλλα προγράµµατα ΟΑΕ∆

Αφορά τον µισθωτό:

Αναγγέλθηκε την Προσλήφθηκε την

Παίρνεις επίδοµα ανεργίας από Υπηρεσία του ΟΑΕ∆;

Ο Προιστάµενος Ο εργοδότης 1 ΝΑΙ X 2 ΟΧΙ

Αν ΝΑΙ από ποια Υπηρεσία:

Σφραγίδα - Υπογραφή Σφραγίδα - Υπογραφή Υπογραφή Μισθωτού:

9/9/9999

Α.Φ.Μ.9999 Χ Χ Χ
Αριθµός αδείας

(αν πρόκειται για αλλοδαπό εκτός Ε.Ο.Κ.)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ & ΧΟΝ∆Ρ. ΕΜΠΟΡΙΟ

ΚΑΠΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α

ΤΛΦ: ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ, ΑΦΜ:ΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧΧΧ Χ Χ Χ Χ ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ

ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ
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9. Πίνακας Προσωπικού 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ   XXXXXXXXXXXXXXXXXX
ΕΙ∆ΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ  XXXXXXXXXXXXX Όνοµα: Επώνυµο: Πατρώνυµο:
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ    XXXXXXXXXXXXXXX ∆/νση κατοικίας:
ΤΟΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ Α.∆.Τ. Α.Φ.Μ. ∆.Ο.Υ.
Α.Φ.Μ.    XXXXXXXXXXXXX ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

∆.Ο.Υ.   XXXXXXXXX ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

ΣΥΝ∆ΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΙΑΤΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΙΣΧΥΣ (ΗΡ)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Α/Α
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΜΙΣΘΩΤΟΥ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΠΑΤΡΟΣ ΜΗΤΡΟΣ

ΕΤΟΣ 
ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚ
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
Ε/Α/∆/ΤΕΚΝΑ

ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΠΡΟΫΠ/ΣΙΑ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΚΑΡΤΑΣ 

ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
ΟΑΕ∆

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΗΤΡΩΟΥ 

ΙΚΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΥ 
ΑΝΗΛΙΚΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ 
Α∆ΕΙΑΣ 

ΑΛΛΟ∆ΑΠΟΥ

ΩΡΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

REPO
ΚΑΤΑΒ/ΜΕΝΕΣ 

ΑΠΟ∆ΟΧΕΣ
ΠΑΡ/ΣΕΙΣ

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
ΥΠΟΥΡ.ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΚΟΙΝ.ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Η κατάσταση ν'αναρτηθεί σε εµφανές

ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ σηµείο του τόπουεργασίας.

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ ∆/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ.ΕΠΙΘ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οι εποχικές επιχειρήσεις καταθέτουν

πίνακα εντός µηνός από της

Αριθ.Πρωτοκόλλου______________ ενάρξεως της περιόδου.

Ηµεροµηνία ___________________
Σφραγίδα - Υπογραφή Σφραγίδα - Υπογραφή Ισχύει έως ____________________ Συµπληρωµατικός πίνακας κατίθεται

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ λόγω αλλαγής ωραρίου εργασίας ή

νέων προσλήψεων εντός

15νθηµέρου.

Υπογραφή

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΚΑΤΑΘΕΣΗ:                               
ΑΠΌ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ           

ΕΩΣ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ή Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΟΝΟΜΑ-ΕΠΩΝΥΜΟ

Βεβαιούται η ορθότητα και η ακρίβεια των αποδοχών και των λοιπών στοιχείων.

Ο ΕΡΓΟ∆ΟΤΗΣ ή ο ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΘΕΙΣ ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
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10. Εγγραφές Ιανουάριος 2009 
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11. Φ.Π.Α. Ιανουαρίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

31/01/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.
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ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

61300

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

988,72

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/01/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

13.547,00378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

988,72
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

13.547,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

71.300,00

71.300,00

0,00

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

12.558,28

12.558,28

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

0,00

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

5.203,78

5.203,78

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

5.203,78

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 13.547,00

0,00

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Φ2
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12. Κατάσταση Μισθοδοσίας  

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ

1
ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1.038,87 25 260,34 31,17 291,51 135,05 72,72 207,77 395,39 103,89 0,00 831,10

2
ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 944,43 25 236,67 28,33 265,01 122,78 66,11 188,89 359,45 94,44 0,00 755,54

3
ΜΑΡΟΥ∆Η 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 933,95 25 234,05 28,02 262,07 121,41 65,38 186,79 355,46 93,40 0,00 747,16

4
ΜΑΝΙΟΥ∆Η 
ΜΑΡΙΑ 1.022,95 25 256,35 30,69 287,04 132,98 71,61 204,59 389,33 102,30 0,00 818,36

5
ΧΑΤΖΑΚΗ 
ΟΥΡΑΝΙΑ 889,48 25 222,90 26,68 249,59 115,63 62,26 177,90 338,54 88,95 0,00 711,58

6
ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 889,48 25 222,90 26,68 249,59 115,63 62,26 177,90 338,54 88,95 0,00 711,58

7
ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
ΣΕΒΑΣΤΗ 978,43 25 245,19 29,35 274,55 127,20 68,49 195,69 372,39 97,84 0,00 782,74

8
ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 1.797,52 25 450,46 53,93 504,38 233,68 125,83 359,50 684,14 179,75 156,19 1.281,83

ΣΥΝΟΛΑ 8.495,11 200 2.128,87 254,85 2.383,73 1.104,36 594,66 1.699,02 3.233,24 849,51 156,19 6.639,90

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ΜΗΝΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Α/
Α

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥ
ΜΟ

ΑΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΗΜ. 
ΕΡΓ.

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΦΜΥ
ΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ
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13. Εγγραφές Φεβρουάριος 2009 
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15. Φ.Π.Α. Φεβρουαρίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

28/02/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.
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ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

61300

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

3.591,64

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/02/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

180,50

4.930,50378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

3.591,64
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

4.750,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

25.000,00

950,00

25.950,00

0,00

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

13.897,14

13.897,14

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

12.558,28

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

12.558,28

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

18.903,36

18.903,36

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

18.903,36

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 17.488,78

0,00

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Φ2
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16. Φ.Μ.Υ. α΄ ∆ιµήνου 2009 
Προς τη ∆ηµόσια Οικονοµική Υπηρεσία Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Φακέλλου:   XXXXXXX

Ηµερολογιακή Περίοδος 01/01-28/02/2009 Φορ. Μητρώου: 999091923
Αριθµός ∆ήλωσης…………………………..

Ονοµατεπώνυµο ή Επωνυµία: ΦΑΪΤΑ Α.& ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.                                                                                                Όνοµα πατέρα: …………

Νοµική µορφή (Ο.Ε., Α.Ε., κτλ.): Ο.Ε.                                                                                      Αντικείµενο Εργασιών: ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙ∆Η

∆/ση Επιχείρησης: ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37                                                                                                       Τηλ.: 2810-3330000

Ονοµατεπώνυµο: XXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                                                                         Όνοµα πατέρα: XXXXXXXX

∆/ση κατοικίας ή επαγ/τος: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                       Τηλ.: 210-0000000

Συντ. Κ.Α. Συντ. Κ.Α.

% Εσόδου % Εσόδου

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2008

Φόρος 01

Χαρτόσηµο 02

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 03

Σύνολο 04

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2009 2.563,66 312,38 312,38

Εξάµηνο 200………

Φόρος 05

**ΟΓΑ Φόρου 06

Χαρτόσηµο 07

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 08

Σύνολο 2.563,66 312,38 09 312,38

∆ίµηνο 2009 500,00

Φόρος 100,00 10 100,00

Χαρτόσηµο 11

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 12

Σύνολο 500,00 100,00 13 100,00

Μήνας - ∆ίµηνο 200……….

Φόρος 14

Χαρτόσηµο 15

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 16

Σύνολο 17

3.063,66 412,38 18 412,38

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

1. ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)
Ακαθάριστες Αµοιβές

Ακαθάριστες αποδοχές ή 
αµοιβές

καθώς και από ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

Υποβάλλεται σε δυο αντίτυπα αν παραλαµβάνεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα αν παραλαµβάνεται χειρόγραφα.

Ποσά που αποδίδονται Πρόσθ. φόροι εκπροθέσµου

Υ
Π

Ο
Χ

Ρ
Ε

Ο
Υ

Σύνολο
Ποσό

  
Σ

Τ
Ο

ΙΧ
Ε

ΙΑ

Ποσό

ΚΩ∆. 

ΑΡΙΘ.

Αριθµός{                     

*ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ
Απόδοσης φόρου και τελών χαρτ/µου που παρακρατούνται από αµοιβές που θεωρούνται εισόδηµα

από ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, από ΜΙΣΘΟΥΣ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Ν
Ο

Μ
ΙΜ

Ο
Υ

 

Ε
Κ

Π
Ρ

Ο
Σ

Ω
Π

Ο
Υ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

Α'

Ακαθάριστες Αποδοχές

………

Α'

2. ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

………

………

3. ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

Α΄

Ακαθάριστες Αµοιβές

4.  ……………………………………..

………

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      

Βεβαιώνω υπεύθυνα την ακρίβεια αυτής της δήλωσης

Ο ∆ηλών

Παρασκευή, 20 Μαρτίου 2009Αθήνα,

Θεωρήθηκε την ……./……./200…

Ο Προϊστάµενος της ∆.Ο.Υ.

ΤΜΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ

ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ (ολογράφως)………………………………..

Ποσό που εισπράχθηκε (Αριθµ.)

…………………………………….

…………………………………….

………………200…..#ΟΝΟΜΑ?

υποβολή των δηλώσεων της περίπτωσης 2 οφείλουν να υποβάλλουν και ΟΡΙΣΤΙΚΗ δήλωση ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ µέσα στο µήνα Μάρτιο κάθε έτους, για τις αποδοχές που κατέβαλαν σε
µισθωτούς ή τις συντάξεις που κατέβαλαν σε συνταξιούχους, µέσα στον προηγούµενο χρόνο.

**Συµπλρώνεται µόνο για τις αµοιβές ιπτάµενου προσωπικού της πολιτικής αεροπορίας.

Ο υπάλληλος είσπραξης

* Η δήλωση αυτή υποβάλλεται µέχρι την 20η ηµέρα των µηνών Μαρτίου, Μαΐου, Ιουλίου Σεπτεµβρίου, Νοεµβρίου και Ιανουαρίου ή του εποµένου από την υποχρέωση παρακράτης µήνα ή µέσα
στο πρώτο δεκαπενθήµερο του επόµενου από την παρακράτηση µήνα ή προκειµένου για ναυτικούς, µέσα στο πρώτο δεκαπενθήµερο των µηνών Σεπτεµβρίου, Μαρτίου κατά περίπτωση, του οικείου
έτους για να αποδοθούν τα ποσά του φόρου και των τελών που παρακρατήθηκαν κατά τη διάρκεια της αµέσως προηγούµενης φορολογικής περιόδου (δίµηνο - µήνας - εξάµηνο). Οι υπόχρεοι σε

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
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17. Εγγραφές Μάρτιος 2009 
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18. Φ.Π.Α. Μαρτίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

31/03/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

0

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

4.951,42

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/03/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

519,50

519,50378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

4.951,42
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

0,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

0,00

4.050,00

4.050,00

0,00

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

9.465,22

9.465,22

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

13.897,14

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

13.897,14

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

26.060,08

26.060,08

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

26.060,08

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 14.416,64

0,00

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009
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19. Εγγραφές Απρίλιος 2009 
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20. Κατάσταση Μισθοδοσίας ∆ώρου Πάσχα 

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ

1
ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 541,07 25 135,59 16,23 151,83 70,34 37,88 108,21 205,93 54,11 0,00 432,86

2
ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 491,89 25 123,27 14,76 138,02 63,95 34,43 98,38 187,21 49,19 0,00 393,51

3
ΜΑΡΟΥ∆Η 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 448,30 25 112,34 13,45 125,79 58,28 31,38 89,66 170,62 44,83 0,00 358,64

4
ΜΑΝΙΟΥ∆Η 
ΜΑΡΙΑ 532,78 25 133,52 15,98 149,50 69,26 37,29 106,56 202,78 53,28 0,00 426,23

5
ΧΑΤΖΑΚΗ 
ΟΥΡΑΝΙΑ 463,27 25 116,09 13,90 129,99 60,22 32,43 92,65 176,32 46,33 0,00 370,61

6
ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 463,27 25 116,09 13,90 129,99 60,22 32,43 92,65 176,32 46,33 0,00 370,61

7
ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
ΣΕΒΑΣΤΗ 509,60 25 127,70 15,29 142,99 66,25 35,67 101,92 193,95 50,96 0,00 407,68

8
ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 936,20 25 234,61 28,09 262,70 121,71 65,53 187,24 356,32 93,62 78,10 670,86

ΣΥΝΟΛΑ 4.386,38 200 1.099,23 131,59 1.230,82 570,23 307,05 877,28 1.669,46 438,64 78,10 3.431,00

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ∆ΩΡΟΥ ΠΑΣΧΑ
Α/
Α

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥ
ΜΟ

ΑΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΗΜ. 
ΕΡΓ.

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΦΜΥ
ΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ
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21. Φ.Π.Α. Απριλίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

30/04/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

1750

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

5.320,00

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/04/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

95,00

503,50378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

5.320,00
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

408,50

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

2.150,00

500,00

2.650,00

0,00

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

4.648,72

4.648,72

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

9.465,22

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

9.465,22

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

28.000,00

28.000,00

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

28.000,00

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 9.968,72

0,00

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009
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22. Φ.Μ.Υ. β΄∆ιµήνου 2009 
Προς τη ∆ηµόσια Οικονοµική Υπηρεσία Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Φακέλλου:   XXXXXXX

Ηµερολογιακή Περίοδος 01/03-30/04/2009 Φορ. Μητρώου: 999091923
Αριθµός ∆ήλωσης…………………………..

Ονοµατεπώνυµο ή Επωνυµία: ΦΑΪΤΑ Α.& ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.                                                                                                Όνοµα πατέρα: …………

Νοµική µορφή (Ο.Ε., Α.Ε., κτλ.): Ο.Ε.                                                                                      Αντικείµενο Εργασιών: ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙ∆Η

∆/ση Επιχείρησης: ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37                                                                                                       Τηλ.: 2810-3330000

Ονοµατεπώνυµο: XXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                                                                         Όνοµα πατέρα: XXXXXXXX

∆/ση κατοικίας ή επαγ/τος: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                       Τηλ.: 210-0000000

Συντ. Κ.Α. Συντ. Κ.Α.

% Εσόδου % Εσόδου

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2008

Φόρος 01

Χαρτόσηµο 02

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 03

Σύνολο 04

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2009 2.563,66 312,38 312,38

Εξάµηνο 200………

Φόρος 05

**ΟΓΑ Φόρου 06

Χαρτόσηµο 07

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 08

Σύνολο 2.563,66 312,38 09 312,38

∆ίµηνο 2009 500,00

Φόρος 100,00 10 100,00

Χαρτόσηµο 11

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 12

Σύνολο 500,00 100,00 13 100,00

Μήνας - ∆ίµηνο 200……….

Φόρος 14

Χαρτόσηµο 15

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 16

Σύνολο 17

3.063,66 412,38 18 412,38

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

1. ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)
Ακαθάριστες Αµοιβές

Ακαθάριστες αποδοχές ή 
αµοιβές

καθώς και από ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

Υποβάλλεται σε δυο αντίτυπα αν παραλαµβάνεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα αν παραλαµβάνεται χειρόγραφα.

Ποσά που αποδίδονται Πρόσθ. φόροι εκπροθέσµου

Υ
Π

Ο
Χ

Ρ
Ε

Ο
Υ

Σύνολο
Ποσό

  
Σ

Τ
Ο

ΙΧ
Ε

ΙΑ

Ποσό

ΚΩ∆. 

ΑΡΙΘ.

Αριθµός{                     

*ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ
Απόδοσης φόρου και τελών χαρτ/µου που παρακρατούνται από αµοιβές που θεωρούνται εισόδηµα

από ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, από ΜΙΣΘΟΥΣ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Ν
Ο

Μ
ΙΜ

Ο
Υ

 

Ε
Κ

Π
Ρ

Ο
Σ

Ω
Π

Ο
Υ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

Β΄

Ακαθάριστες Αποδοχές

………

Α'

2. ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

………

………

3. ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

Β΄

Ακαθάριστες Αµοιβές

4.  ……………………………………..

………

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      

Βεβαιώνω υπεύθυνα την ακρίβεια αυτής της δήλωσης

Ο ∆ηλών

Τετάρτη, 20 Μαΐου 2009Αθήνα,

Θεωρήθηκε την ……./……./200…

Ο Προϊστάµενος της ∆.Ο.Υ.

ΤΜΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ

ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ (ολογράφως)………………………………..

Ποσό που εισπράχθηκε (Αριθµ.)

…………………………………….

…………………………………….

………………200…..#ΟΝΟΜΑ?

υποβολή των δηλώσεων της περίπτωσης 2 οφείλουν να υποβάλλουν και ΟΡΙΣΤΙΚΗ δήλωση ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ µέσα στο µήνα Μάρτιο κάθε έτους, για τις αποδοχές που κατέβαλαν σε
µισθωτούς ή τις συντάξεις που κατέβαλαν σε συνταξιούχους, µέσα στον προηγούµενο χρόνο.

**Συµπλρώνεται µόνο για τις αµοιβές ιπτάµενου προσωπικού της πολιτικής αεροπορίας.

Ο υπάλληλος είσπραξης

* Η δήλωση αυτή υποβάλλεται µέχρι την 20η ηµέρα των µηνών Μαρτίου, Μαΐου, Ιουλίου Σεπτεµβρίου, Νοεµβρίου και Ιανουαρίου ή του εποµένου από την υποχρέωση παρακράτης µήνα ή µέσα
στο πρώτο δεκαπενθήµερο του επόµενου από την παρακράτηση µήνα ή προκειµένου για ναυτικούς, µέσα στο πρώτο δεκαπενθήµερο των µηνών Σεπτεµβρίου, Μαρτίου κατά περίπτωση, του οικείου
έτους για να αποδοθούν τα ποσά του φόρου και των τελών που παρακρατήθηκαν κατά τη διάρκεια της αµέσως προηγούµενης φορολογικής περιόδου (δίµηνο - µήνας - εξάµηνο). Οι υπόχρεοι σε

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
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23. Εγγραφές Μαΐου 2009 
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24. Φ.Π.Α. Μαΐου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

31/05/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

6.746,60

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/05/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

341,00

2.431,00378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

6.746,60
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

2.090,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

11.000,00

2.400,00

13.400,00

0,00

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

333,12

333,12

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

4.648,72

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

4.648,72

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

35.508,40

35.508,40

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

35.508,40

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 7.079,72

0,00

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Φ2
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25. Εγγραφές Ιουνίου 2009 
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26. Φ.Π.Α. Ιουνίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

30/06/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

3.757,77

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/06/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

177,65

367,65378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

3.757,77
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

190,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

1.000,00

935,00

1.935,00

3.057,00

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

0,00

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

333,12

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

333,12

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

19.777,73

19.777,73

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

19.777,73

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 700,77

3.057,00

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Φ2
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27. Φ.Μ.Υ. γ΄ ∆ιµήνου 2009 
Προς τη ∆ηµόσια Οικονοµική Υπηρεσία Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Φακέλλου:   XXXXXXX

Ηµερολογιακή Περίοδος 01/05-30/06/2009 Φορ. Μητρώου: 999091923
Αριθµός ∆ήλωσης…………………………..

Ονοµατεπώνυµο ή Επωνυµία: ΦΑΪΤΑ Α.& ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.                                                                                                Όνοµα πατέρα: …………

Νοµική µορφή (Ο.Ε., Α.Ε., κτλ.): Ο.Ε.                                                                                      Αντικείµενο Εργασιών: ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙ∆Η

∆/ση Επιχείρησης: ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37                                                                                                       Τηλ.: 2810-3330000

Ονοµατεπώνυµο: XXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                                                                         Όνοµα πατέρα: XXXXXXXX

∆/ση κατοικίας ή επαγ/τος: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                       Τηλ.: 210-0000000

Συντ. Κ.Α. Συντ. Κ.Α.

% Εσόδου % Εσόδου

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2008

Φόρος 01

Χαρτόσηµο 02

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 03

Σύνολο 04

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2009 2.563,66 312,38 312,38

Εξάµηνο 200………

Φόρος 05

**ΟΓΑ Φόρου 06

Χαρτόσηµο 07

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 08

Σύνολο 2.563,66 312,38 09 312,38

∆ίµηνο 2009 500,00

Φόρος 100,00 10 100,00

Χαρτόσηµο 11

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 12

Σύνολο 500,00 100,00 13 100,00

Μήνας - ∆ίµηνο 200……….

Φόρος 14

Χαρτόσηµο 15

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 16

Σύνολο 17

3.063,66 412,38 18 412,38

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

1. ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)
Ακαθάριστες Αµοιβές

Ακαθάριστες αποδοχές ή 
αµοιβές

καθώς και από ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

Υποβάλλεται σε δυο αντίτυπα αν παραλαµβάνεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα αν παραλαµβάνεται χειρόγραφα.

Ποσά που αποδίδονται Πρόσθ. φόροι εκπροθέσµου

Υ
Π

Ο
Χ

Ρ
Ε

Ο
Υ

Σύνολο
Ποσό

  
Σ

Τ
Ο

ΙΧ
Ε

ΙΑ

Ποσό

ΚΩ∆. 

ΑΡΙΘ.

Αριθµός{                     

*ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ
Απόδοσης φόρου και τελών χαρτ/µου που παρακρατούνται από αµοιβές που θεωρούνται εισόδηµα

από ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, από ΜΙΣΘΟΥΣ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Ν
Ο

Μ
ΙΜ

Ο
Υ

 

Ε
Κ

Π
Ρ

Ο
Σ

Ω
Π

Ο
Υ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

Γ΄

Ακαθάριστες Αποδοχές

………

Α'

2. ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

………

………

3. ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

Γ΄

Ακαθάριστες Αµοιβές

4.  ……………………………………..

………

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      

Βεβαιώνω υπεύθυνα την ακρίβεια αυτής της δήλωσης

Ο ∆ηλών

∆ευτέρα, 20 Ιουλίου 2009Αθήνα,

Θεωρήθηκε την ……./……./200…

Ο Προϊστάµενος της ∆.Ο.Υ.

ΤΜΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ

ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ (ολογράφως)………………………………..

Ποσό που εισπράχθηκε (Αριθµ.)

…………………………………….

…………………………………….

………………200…..#ΟΝΟΜΑ?

υποβολή των δηλώσεων της περίπτωσης 2 οφείλουν να υποβάλλουν και ΟΡΙΣΤΙΚΗ δήλωση ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ µέσα στο µήνα Μάρτιο κάθε έτους, για τις αποδοχές που κατέβαλαν σε
µισθωτούς ή τις συντάξεις που κατέβαλαν σε συνταξιούχους, µέσα στον προηγούµενο χρόνο.

**Συµπλρώνεται µόνο για τις αµοιβές ιπτάµενου προσωπικού της πολιτικής αεροπορίας.

Ο υπάλληλος είσπραξης

* Η δήλωση αυτή υποβάλλεται µέχρι την 20η ηµέρα των µηνών Μαρτίου, Μαΐου, Ιουλίου Σεπτεµβρίου, Νοεµβρίου και Ιανουαρίου ή του εποµένου από την υποχρέωση παρακράτης µήνα ή µέσα
στο πρώτο δεκαπενθήµερο του επόµενου από την παρακράτηση µήνα ή προκειµένου για ναυτικούς, µέσα στο πρώτο δεκαπενθήµερο των µηνών Σεπτεµβρίου, Μαρτίου κατά περίπτωση, του οικείου
έτους για να αποδοθούν τα ποσά του φόρου και των τελών που παρακρατήθηκαν κατά τη διάρκεια της αµέσως προηγούµενης φορολογικής περιόδου (δίµηνο - µήνας - εξάµηνο). Οι υπόχρεοι σε

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
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28. Εγγραφές Ιουλίου 2009 
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29. Φ.Π.Α. Ιουλίου 2009 
 

*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-
ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-
ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ
ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.
ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

31/07/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-
ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-
στηκε ο κωδ. 012-4,

συµπληρώστε
τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

3.825,91

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/07/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

439,70

1.104,70378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.

ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή
υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ

ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ
που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ
& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός
από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

3.825,91ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες
εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 
& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.
Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,
ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 
στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),
ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,
ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 
ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

665,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,
ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ
ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.
ΦΠΑ

%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

3.500,00

3.470,00

6.970,00

2.721,21

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

0,00

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

0,00

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 
προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης
Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει
να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€
προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

0,00

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

20.136,39

20.136,39

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

20.136,39

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 1.104,70

2.721,21

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,
Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009
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31. Φ.Π.Α. Αυγούστου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

1
Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

31/08/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

107 71306

102

105

103 104

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

306

305

304

17.740,25

0,00

0,00

0,00

501

309

308

307

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/08/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ 003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

57,00

6.707,00378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

17.740,25
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

6.650,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

35.000,00

300,00

35.300,00

11.033,25

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

0,00

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

0,00

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

=

404

413

+

0,00

0,00

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

93.369,75

93.369,75

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

93.369,75

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 6.707,00

11.033,25

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Φ2
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32. Μισθοδοσία Επιδόµατος Αδείας 2009 

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ

1
ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 519,44 130,17 15,58 145,75 67,53 36,36 103,89 197,70 51,94 0,00 415,55

2

ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

472,22 118,34 14,17 132,50 61,39 33,06 94,44 179,73 47,22 0,00 377,77

3
ΜΑΡΟΥ∆Η 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 466,98 117,02 14,01 131,03 60,71 32,69 93,40 177,73 46,70 0,00 373,58

4
ΜΑΝΙΟΥ∆Η 
ΜΑΡΙΑ 511,48 128,18 15,34 143,52 66,49 35,80 102,30 194,67 51,15 0,00 409,18

5
ΧΑΤΖΑΚΗ 
ΟΥΡΑΝΙΑ 444,74 111,45 13,34 124,79 57,82 31,13 88,95 169,27 44,47 0,00 355,79

6
ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 444,74 111,45 13,34 124,79 57,82 31,13 88,95 169,27 44,47 0,00 355,79

7
ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
ΣΕΒΑΣΤΗ 489,22 122,60 14,68 137,27 63,60 34,25 97,84 186,20 48,92 0,00 391,37

8
ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 898,76 225,23 26,96 252,19 116,84 62,91 179,75 342,07 89,88 78,10 640,91

ΣΥΝΟΛΑ 4.247,56 1.064,44 127,43 1.191,86 552,18 297,33 849,51 1.616,62 424,76 78,10 3.319,94

ΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ΕΠΙ∆ΟΜΑΤΟΣ Α∆ΕΙΑΣ
Α/
Α

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥ
ΜΟ

ΑΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΦΜΥ
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33. Φ.Μ.Υ. δ΄ ∆ιµήνου 2009 
Προς τη ∆ηµόσια Οικονοµική Υπηρεσία Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Φακέλλου:   XXXXXXX

Ηµερολογιακή Περίοδος 01/07-31/08/2009 Φορ. Μητρώου: 999091923
Αριθµός ∆ήλωσης…………………………..

Ονοµατεπώνυµο ή Επωνυµία: ΦΑΪΤΑ Α.& ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.                                                                                                Όνοµα πατέρα: …………

Νοµική µορφή (Ο.Ε., Α.Ε., κτλ.): Ο.Ε.                                                                                      Αντικείµενο Εργασιών: ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙ∆Η

∆/ση Επιχείρησης: ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37                                                                                                       Τηλ.: 2810-3330000

Ονοµατεπώνυµο: XXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                                                                         Όνοµα πατέρα: XXXXXXXX

∆/ση κατοικίας ή επαγ/τος: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                       Τηλ.: 210-0000000

Συντ. Κ.Α. Συντ. Κ.Α.

% Εσόδου % Εσόδου

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2008

Φόρος 01

Χαρτόσηµο 02

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 03

Σύνολο 04

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2009 2.563,66 312,38 312,38

Εξάµηνο 200………

Φόρος 05

**ΟΓΑ Φόρου 06

Χαρτόσηµο 07

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 08

Σύνολο 2.563,66 312,38 09 312,38

∆ίµηνο 2009 500,00

Φόρος 100,00 10 100,00

Χαρτόσηµο 11

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 12

Σύνολο 500,00 100,00 13 100,00

Μήνας - ∆ίµηνο 200……….

Φόρος 14

Χαρτόσηµο 15

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 16

Σύνολο 17

3.063,66 412,38 18 412,38

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

1. ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)
Ακαθάριστες Αµοιβές

Ακαθάριστες αποδοχές ή 
αµοιβές

καθώς και από ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

Υποβάλλεται σε δυο αντίτυπα αν παραλαµβάνεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα αν παραλαµβάνεται χειρόγραφα.

Ποσά που αποδίδονται Πρόσθ. φόροι εκπροθέσµου

Υ
Π

Ο
Χ

Ρ
Ε

Ο
Υ

Σύνολο
Ποσό

  
Σ

Τ
Ο

ΙΧ
Ε

ΙΑ

Ποσό

ΚΩ∆. 

ΑΡΙΘ.

Αριθµός{                     

*ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ
Απόδοσης φόρου και τελών χαρτ/µου που παρακρατούνται από αµοιβές που θεωρούνται εισόδηµα

από ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, από ΜΙΣΘΟΥΣ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Ν
Ο

Μ
ΙΜ

Ο
Υ

 

Ε
Κ

Π
Ρ

Ο
Σ

Ω
Π

Ο
Υ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

∆΄

Ακαθάριστες Αποδοχές

………

Α'

2. ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

………

………

3. ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

∆΄

Ακαθάριστες Αµοιβές

4.  ……………………………………..

………

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      

Βεβαιώνω υπεύθυνα την ακρίβεια αυτής της δήλωσης

Ο ∆ηλών

∆ευτέρα, 21 Σεπτεµβρίου 2009Αθήνα,

Θεωρήθηκε την ……./……./200…

Ο Προϊστάµενος της ∆.Ο.Υ.

ΤΜΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ

ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ (ολογράφως)………………………………..

Ποσό που εισπράχθηκε (Αριθµ.)

…………………………………….

…………………………………….

………………200…..#ΟΝΟΜΑ?

υποβολή των δηλώσεων της περίπτωσης 2 οφείλουν να υποβάλλουν και ΟΡΙΣΤΙΚΗ δήλωση ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ µέσα στο µήνα Μάρτιο κάθε έτους, για τις αποδοχές που κατέβαλαν σε
µισθωτούς ή τις συντάξεις που κατέβαλαν σε συνταξιούχους, µέσα στον προηγούµενο χρόνο.

**Συµπλρώνεται µόνο για τις αµοιβές ιπτάµενου προσωπικού της πολιτικής αεροπορίας.

Ο υπάλληλος είσπραξης

* Η δήλωση αυτή υποβάλλεται µέχρι την 20η ηµέρα των µηνών Μαρτίου, Μαΐου, Ιουλίου Σεπτεµβρίου, Νοεµβρίου και Ιανουαρίου ή του εποµένου από την υποχρέωση παρακράτης µήνα ή µέσα
στο πρώτο δεκαπενθήµερο του επόµενου από την παρακράτηση µήνα ή προκειµένου για ναυτικούς, µέσα στο πρώτο δεκαπενθήµερο των µηνών Σεπτεµβρίου, Μαρτίου κατά περίπτωση, του οικείου
έτους για να αποδοθούν τα ποσά του φόρου και των τελών που παρακρατήθηκαν κατά τη διάρκεια της αµέσως προηγούµενης φορολογικής περιόδου (δίµηνο - µήνας - εξάµηνο). Οι υπόχρεοι σε

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
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34. Εγγραφές Σεπτεµβρίου 2009 
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35. Φ.Π.Α. Σεπτεµβρίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 1.417,50

2.877,46

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

22.605,04

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

22.605,04

22.605,04

=

404

413

+

0,00

0,00

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

0,00

2.877,46

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

0,00

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

5.000,00

3.250,00

8.250,00

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

950,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

4.294,96
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

467,50

1.417,50378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/09/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

501

309

308

307

306

305

304

4.294,96

0,00

0,00

0,00

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

107 71306

102

105

103 104

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

30/09/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ 1

Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ
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36. Εγγραφές Οκτωβρίου 2009 
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37. Φ.Π.Α. Οκτωβρίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 10.754,01

382,55

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

58.613,45

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

58.613,45

58.613,45

=

404

413

+

0,01

0,00

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

0,00

0,01

382,55

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

0,00

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

55.000,00

1.600,00

56.600,00

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

10.450,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

11.136,56
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

304,00

10.754,00378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/10/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

501

309

308

307

306

305

304

11.136,56

0,00

0,00

0,00

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

107 71306

102

105

103 104

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

31/10/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ 1

Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ
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38. Φ.Μ.Υ. ε΄ ∆ιµήνου 2009 
Προς τη ∆ηµόσια Οικονοµική Υπηρεσία Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Φακέλλου:   XXXXXXX

Ηµερολογιακή Περίοδος 01/09-31/10/2009 Φορ. Μητρώου: 999091923
Αριθµός ∆ήλωσης…………………………..

Ονοµατεπώνυµο ή Επωνυµία: ΦΑΪΤΑ Α.& ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.                                                                                                Όνοµα πατέρα: …………

Νοµική µορφή (Ο.Ε., Α.Ε., κτλ.): Ο.Ε.                                                                                      Αντικείµενο Εργασιών: ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙ∆Η

∆/ση Επιχείρησης: ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37                                                                                                       Τηλ.: 2810-3330000

Ονοµατεπώνυµο: XXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                                                                         Όνοµα πατέρα: XXXXXXXX

∆/ση κατοικίας ή επαγ/τος: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                       Τηλ.: 210-0000000

Συντ. Κ.Α. Συντ. Κ.Α.

% Εσόδου % Εσόδου

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2008

Φόρος 01

Χαρτόσηµο 02

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 03

Σύνολο 04

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2009 2.563,66 312,38 312,38

Εξάµηνο 200………

Φόρος 05

**ΟΓΑ Φόρου 06

Χαρτόσηµο 07

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 08

Σύνολο 2.563,66 312,38 09 312,38

∆ίµηνο 2009 500,00

Φόρος 100,00 10 100,00

Χαρτόσηµο 11

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 12

Σύνολο 500,00 100,00 13 100,00

Μήνας - ∆ίµηνο 200……….

Φόρος 14

Χαρτόσηµο 15

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 16

Σύνολο 17

3.063,66 412,38 18 412,38

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

#ΟΝΟΜΑ?

υποβολή των δηλώσεων της περίπτωσης 2 οφείλουν να υποβάλλουν και ΟΡΙΣΤΙΚΗ δήλωση ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ µέσα στο µήνα Μάρτιο κάθε έτους, για τις αποδοχές που κατέβαλαν σε
µισθωτούς ή τις συντάξεις που κατέβαλαν σε συνταξιούχους, µέσα στον προηγούµενο χρόνο.

**Συµπλρώνεται µόνο για τις αµοιβές ιπτάµενου προσωπικού της πολιτικής αεροπορίας.

Ο υπάλληλος είσπραξης

* Η δήλωση αυτή υποβάλλεται µέχρι την 20η ηµέρα των µηνών Μαρτίου, Μαΐου, Ιουλίου Σεπτεµβρίου, Νοεµβρίου και Ιανουαρίου ή του εποµένου από την υποχρέωση παρακράτης µήνα ή µέσα
στο πρώτο δεκαπενθήµερο του επόµενου από την παρακράτηση µήνα ή προκειµένου για ναυτικούς, µέσα στο πρώτο δεκαπενθήµερο των µηνών Σεπτεµβρίου, Μαρτίου κατά περίπτωση, του οικείου
έτους για να αποδοθούν τα ποσά του φόρου και των τελών που παρακρατήθηκαν κατά τη διάρκεια της αµέσως προηγούµενης φορολογικής περιόδου (δίµηνο - µήνας - εξάµηνο). Οι υπόχρεοι σε

Ποσό που εισπράχθηκε (Αριθµ.)

…………………………………….

…………………………………….

………………200…..

Θεωρήθηκε την ……./……./200…

Ο Προϊστάµενος της ∆.Ο.Υ.

ΤΜΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ

ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ (ολογράφως)………………………………..

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      

Βεβαιώνω υπεύθυνα την ακρίβεια αυτής της δήλωσης

Ο ∆ηλών

Τρίτη, 20 Οκτωβρίου 2009Αθήνα,

Ακαθάριστες Αµοιβές

4.  ……………………………………..

………

………

3. ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

∆΄

∆΄

Ακαθάριστες Αποδοχές

………

Α'

2. ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

………

ΚΩ∆. 

ΑΡΙΘ.

Αριθµός{                     

*ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ
Απόδοσης φόρου και τελών χαρτ/µου που παρακρατούνται από αµοιβές που θεωρούνται εισόδηµα

από ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, από ΜΙΣΘΟΥΣ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Ν
Ο

Μ
ΙΜ

Ο
Υ

 

Ε
Κ

Π
Ρ

Ο
Σ

Ω
Π

Ο
Υ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

καθώς και από ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

Υποβάλλεται σε δυο αντίτυπα αν παραλαµβάνεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα αν παραλαµβάνεται χειρόγραφα.

Ποσά που αποδίδονται Πρόσθ. φόροι εκπροθέσµου

Υ
Π

Ο
Χ

Ρ
Ε

Ο
Υ

Σύνολο
Ποσό

  
Σ

Τ
Ο

ΙΧ
Ε

ΙΑ

Ποσό

1. ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)
Ακαθάριστες Αµοιβές

Ακαθάριστες αποδοχές ή 
αµοιβές

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
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39. Εγγραφές Νοεµβρίου 2009 
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40. Φ.Π.Α. Νοεµβρίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 6.520,80

5.238,44

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

61.890,76

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

61.890,76

61.890,76

=

404

413

+

0,00

0,00

Πιστωτικό υπόλοιπο 
προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης
Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

0,00

5.238,44

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 

συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

0,00

358ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

33.000,00

1.320,00

34.320,00

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,
ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 
στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 
σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

6.270,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,
ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ
ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ

%

9

4,5

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

11.759,24ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,
µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες
µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.
Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ

ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ
που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε
λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

250,80

6.520,80378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.

ΦΟΡ.

376

377

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ

007

από
6 7008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/11/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

501

309

308

307

306

305

304

11.759,24

0,00

0,00

0,00

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-
στηκε ο κωδ. 012-4,

συµπληρώστε
τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ
ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

107 71306

102

105

103 104

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

30/11/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ 1

Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Φ2
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41. Εγγραφές ∆εκεµβρίου 2009 
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42. Φ.Π.Α. ∆εκεµβρίου 2009 
*

*

*

001 8113

έως

ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

ΛΗΠΤΗΣ

ΑΠΑΛ/ΝΟΣ

ΚΑΙΝΟΥΡΓ.

ΜΕΤ.ΜΕΣΟ

2 1 2

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ: Ο∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΧ.ΚΩ∆. ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

α
Συντ.
ΦΠΑ

%
β

9 331

4,5 332

19 333

6 334

3 335

13 336

ΣΥΝ.

ΦΟΡ. 337

δ

γ ε -

343

344

511

512

513

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

(Ονοµ/µο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας,

Κατηγορία αδείας, ∆/νση)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

(σφραγίδα & υπογραφή)

Ο ΤΑΜΙΑΣ

(σφραγίδα, ηµεροµηνία και υπογραφή)

5 6 7 8 009

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

342

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 420 11.694,60

18.077,92

341

Συνολικές ενδοκοινοτικές
παραδόσεις

156.697,48

Συνολικές ενδοκοινοτικές
αποκτήσεις

Πράξεις λήπτη
αγαθών και υπηρεσιών

Αγορές και Εισαγωγές 
παγίων

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ  µετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

156.697,48

156.697,48

=

404

413

+

0,00

0,00

Πιστωτικό υπόλοιπο 

προηγ. φορολ. Περιόδου

ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης

Λοιπά προστιθέµ. Ποσά

Χρεωστικό 
αρχικής δήλωσης

ΦΠΑ εισροών που πρέπει

να µειωθεί βάσει ProRata

Χρεωστικό µέχρι 3€

προηγ.φορ.περιόδου
& λοιπά αφαιρούµενα

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

411

412

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ
που αναλογεί

371

372

373

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

401

402

403

0,00

18.077,92

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, 
συµπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ.

ΜΗ∆ΕΝ

ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ....%
εκπροθ.υποβολής

ΣΥΝΟΛΟ
για καταβολή

0,00

358
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ

58.000,00

4.340,00

62.340,00

∆απάνες, γεν. Έξοδα

φορολογητέα

351

352

353

354

355

356

357

ΙΙ. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

και από λοιπή Ελλάδα 
προς τα νησιά αυτα

ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ),

ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΩΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

0,00

0,00

11.020,00

ΙΙ. ΕΙΣΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου

Συντ.

ΦΠΑ
%

9

4,5

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ

29.772,52
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ

Εκροές φορολογητέες

εκτός Ελλάδος,

µε δικαίωµα έκπτωσης

Ενδοκ. Παραδ. Εξαγωγές 

& λοιπές εκροές απαλ/νες

µε δικαίωµα έκπτωσης

Εκροές απαλ/νες & εξαιρ.

Χωρίς δικαίωµ. Έκπτωσης

0,00

0,00

0,00

19

6

3

13

374

375

ΕΚΡΟΕΣ φορολογητέες (πωλήσεις αγαθών, παροχή

υπηρεσιών κλπ), ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ
ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ

που αναλογεί

0,00

0,00

Ι. ΕΚΡΟΕΣ,

ΕΝ∆ΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε

λοιπή Ελλάδα εκτός

από τα νησιά Αιγαίου

303

302

301

1 2 3

3 4

ΤΡΙΜΗΝΟ

ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ

ΚΑΤΑΒΟΛΗ

003

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

674,60

11.694,60378

8

ΦΠΑ

∆ΑΠ.

ΣΥΝ.
ΦΟΡ.

376

377

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΤΟΣ

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆ΟΥ: ΕΤΟΣ 006 2009

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

004

005

ΑΡΙΘΜΟΣ
∆ΗΛΩΣΗΣ

007

από
6 7

008

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ 

01/12/2009

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

9

Αν η δήλωση
είναι έκτακτη,

501

309

308

307

306

305

304

29.772,52

0,00

0,00

0,00

121110

Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1 2 3 4 5
ΜΗΝΑΣ

ΑΛΛΗ

ΑΙΤΙΑ

ΜΗΝΑΣ ΕΝ∆ΟΚ.

ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
ΜΟΝΟ αν διαγραµµί-

στηκε ο κωδ. 012-4,
συµπληρώστε

τους κωδ. 006 και 009

ΟΡΙΣΤ/ΣΗ

ΑΠΑΛ/ΓΗΣ

ΕΝ∆.ΣΥΝ/ΓΗ

ΑΠΑΛ/ΝΟΥ
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ ΚΛΠ

ΕΞΟ∆ΟΣ ΑΠΟ

ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.

502

503

311

310

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ
για έκπτωση

ΠΟΣΟ
για επιστροφή

 

Ο ∆ΗΛΩΝ

ΕΙ∆ΟΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

012

ΕΚΤΑΚΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ (∆ιαγραµµίστε µε Χ)

Αν διαγραµµίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε: Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. Πρωτ. Αρχικής ∆ήλωσης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101

107 71306

102

105

103 104

Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

Α. Φ. Μ.

108

ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

ΦΑΪΤΑ Α.  & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

106

4

010

ΤΡΟΠΟ-

ΠΟΙΗΤΙΚΗ

1

Π Ε Ρ Ι Ο ∆ Ι Κ Η   ∆ Η Λ Ω Σ Η   Φ. Π. Α.
Για υποκείµενους µε Β' και Γ' κατηγ. Βιβλία ΚΒΣ

Έκτακτη δήλωση των υποκειµένων αυτών, των µη υποκειµένων ή απαλ/µένων.
Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

109
110

31/12/2009

999091923

011

οι κωδ. 007 και 008
δεν συµπληρώνονται

ΟΧΙ

111

112

Πραγµατοποιούνται ενδο-

κοινοτικές συναλλαγές;

ΝΑΙ

ΑΒ ΑΓ

ΑΡΙΘ. ΚΥΚΛΟΦ.

Ε. ∆. Χ.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ.
Β Γ 1

Μόνο σε έκτακτη δήλωση

και για το ∆ηµόσιο

113
% Ι∆ΙΟΚΤ. Ε∆Χ

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Σ
Υ

Ν
Ο

Λ
Ο

Φ2
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43. Φ.Μ.Υ. στ΄ ∆ιµήνου 2009 
Προς τη ∆ηµόσια Οικονοµική Υπηρεσία Β΄ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Φακέλλου:   XXXXXXX

Ηµερολογιακή Περίοδος 01/11-31/12/2009 Φορ. Μητρώου: 999091923
Αριθµός ∆ήλωσης…………………………..

Ονοµατεπώνυµο ή Επωνυµία: ΦΑΪΤΑ Α.& ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.                                                                                                Όνοµα πατέρα: …………

Νοµική µορφή (Ο.Ε., Α.Ε., κτλ.): Ο.Ε.                                                                                      Αντικείµενο Εργασιών: ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙ∆Η

∆/ση Επιχείρησης: ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37                                                                                                       Τηλ.: 2810-3330000

Ονοµατεπώνυµο: XXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                                                                         Όνοµα πατέρα: XXXXXXXX

∆/ση κατοικίας ή επαγ/τος: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX                                                                                       Τηλ.: 210-0000000

Συντ. Κ.Α. Συντ. Κ.Α.

% Εσόδου % Εσόδου

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2008

Φόρος 01

Χαρτόσηµο 02

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 03

Σύνολο 04

Μήνας 200………

∆ίµηνο 2009 2.563,66 312,38 312,38

Εξάµηνο 200………

Φόρος 05

**ΟΓΑ Φόρου 06

Χαρτόσηµο 07

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 08

Σύνολο 2.563,66 312,38 09 312,38

∆ίµηνο 2009 500,00

Φόρος 100,00 10 100,00

Χαρτόσηµο 11

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 12

Σύνολο 500,00 100,00 13 100,00

Μήνας - ∆ίµηνο 200……….

Φόρος 14

Χαρτόσηµο 15

ΟΓΑ Χαρτοσήµου 16

Σύνολο 17

3.063,66 412,38 18 412,38

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

#ΟΝΟΜΑ?

υποβολή των δηλώσεων της περίπτωσης 2 οφείλουν να υποβάλλουν και ΟΡΙΣΤΙΚΗ δήλωση ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ µέσα στο µήνα Μάρτιο κάθε έτους, για τις αποδοχές που κατέβαλαν σε
µισθωτούς ή τις συντάξεις που κατέβαλαν σε συνταξιούχους, µέσα στον προηγούµενο χρόνο.

**Συµπλρώνεται µόνο για τις αµοιβές ιπτάµενου προσωπικού της πολιτικής αεροπορίας.

Ο υπάλληλος είσπραξης

* Η δήλωση αυτή υποβάλλεται µέχρι την 20η ηµέρα των µηνών Μαρτίου, Μαΐου, Ιουλίου Σεπτεµβρίου, Νοεµβρίου και Ιανουαρίου ή του εποµένου από την υποχρέωση παρακράτης µήνα ή µέσα
στο πρώτο δεκαπενθήµερο του επόµενου από την παρακράτηση µήνα ή προκειµένου για ναυτικούς, µέσα στο πρώτο δεκαπενθήµερο των µηνών Σεπτεµβρίου, Μαρτίου κατά περίπτωση, του οικείου
έτους για να αποδοθούν τα ποσά του φόρου και των τελών που παρακρατήθηκαν κατά τη διάρκεια της αµέσως προηγούµενης φορολογικής περιόδου (δίµηνο - µήνας - εξάµηνο). Οι υπόχρεοι σε

Ποσό που εισπράχθηκε (Αριθµ.)

…………………………………….

…………………………………….

………………200…..

Θεωρήθηκε την ……./……./200…

Ο Προϊστάµενος της ∆.Ο.Υ.

ΤΜΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ

ΠΟΣΟ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ (ολογράφως)………………………………..

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ      

Βεβαιώνω υπεύθυνα την ακρίβεια αυτής της δήλωσης

Ο ∆ηλών

Τετάρτη, 20 Ιανουαρίου 2010Αθήνα,

Ακαθάριστες Αµοιβές

4.  ……………………………………..

………

………

3. ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

ΣΤ΄

ΣΤ΄

Ακαθάριστες Αποδοχές

………

Α'

2. ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)

………

ΚΩ∆. 

ΑΡΙΘ.

Αριθµός{                     

*ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ
Απόδοσης φόρου και τελών χαρτ/µου που παρακρατούνται από αµοιβές που θεωρούνται εισόδηµα

από ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, από ΜΙΣΘΟΥΣ και ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ

Ν
Ο

Μ
ΙΜ

Ο
Υ

 

Ε
Κ

Π
Ρ

Ο
Σ

Ω
Π

Ο
Υ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΩΝ

καθώς και από ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ.

Υποβάλλεται σε δυο αντίτυπα αν παραλαµβάνεται µηχανογραφικά.

Υποβάλλεται σε τρία αντίτυπα αν παραλαµβάνεται χειρόγραφα.

Ποσά που αποδίδονται Πρόσθ. φόροι εκπροθέσµου

Υ
Π

Ο
Χ

Ρ
Ε

Ο
Υ

Σύνολο
Ποσό

  
Σ

Τ
Ο

ΙΧ
Ε

ΙΑ

Ποσό

1. ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

(άρθρα 55, 59 & 60 ν. 2238/1994)
Ακαθάριστες Αµοιβές

Ακαθάριστες αποδοχές ή 
αµοιβές

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
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44. Κατάσταση Μισθοδοσίας ∆ώρου Χριστουγέννων 

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ ΣΥΝΟΛΟ

1
ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1.082,15 271,19 32,46 303,65 140,68 75,75 216,43 411,87 108,21 0,00 865,72

2

ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

983,77 246,53 29,51 276,05 127,89 68,86 196,75 374,42 98,38 0,00 787,02

3
ΜΑΡΟΥ∆Η 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 972,86 243,80 29,19 272,98 126,47 68,10 194,57 370,27 97,29 0,00 778,29

4
ΜΑΝΙΟΥ∆Η 
ΜΑΡΙΑ 1.065,57 267,03 31,97 299,00 138,52 74,59 213,11 405,55 106,56 0,00 852,45

5
ΧΑΤΖΑΚΗ 
ΟΥΡΑΝΙΑ 926,54 232,19 27,80 259,99 120,45 64,86 185,31 352,64 92,65 0,00 741,23

6
ΣΤΑΘΟΓΛΟΥ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 926,54 232,19 27,80 259,99 120,45 64,86 185,31 352,64 92,65 0,00 741,23

7
ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
ΣΕΒΑΣΤΗ 1.019,19 255,41 30,58 285,99 132,49 71,34 203,84 387,90 101,92 0,00 815,35

8
ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 1.872,40 469,22 56,17 525,40 243,41 131,07 374,48 712,64 187,24 78,10 1.419,82

ΣΥΝΟΛΑ 8.849,02 2.217,56 265,47 2.483,03 1.150,37 619,43 1.769,80 3.367,94 884,90 78,10 7.001,11

ΦΜΥ
ΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑΣ ∆ΩΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
Α/
Α

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥ
ΜΟ

ΑΚΑΘΑΡ. 
ΑΠΟ∆.

ΙΚΑ ΤΕΑΥΕΚ
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45. Πίνακας Αποσβέσεων 

Α/Α
ΚΩ∆. 

ΛΟΓ/ΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΞΙΑ

ΣΥΝΤ. 
ΑΠΟΣΒ.

ΑΠΟΣΒ.
ΑΝΑΠΟΣΒ
ΕΣΤΗ ΑΞΙΑ

1 13.02.01 Φορτηγό Αυτοκίνητο µε αρ.κυκλ.ΗΚ4332 30.000,00 20% 6.000,00 24.000,00

2 13.02.02 Φορτηγό Αυτοκίνητο µε αρ.κυκλ.ΗΚ5442 30.000,00 20% 6.000,00 24.000,00

3 14.00.00.0001 Γραφείο 1.750,00 20% 350,00 1.400,00

4 14.09.00.0001 Φ.Τ.Μ. SANYO ΑΡ.ΧΡ.1545 700,00 30% 210,00 490,00

ΣΥΝΟΛΑ 62.450,00 12.560,00 49.890,00

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ

 
 
46. Εγγραφές Αποσβέσεων 

 
 
47. Εγγραφές Μεταβατικών Λογαριασµών 
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48. Εγγραφές Αντιλογισµών 

 
 
49. Αντίθετοι Λογαριασµοί 
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50. Φύλλο Μερισµού 

Α/
Α

ΚΩ∆ΙΚΟΣ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΠΟΣΟ
ΕΞΟ∆Α 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΞΟ∆Α 

∆ΙΑΘΕΣΗΣ
1 60.00.00 Τακτικές Αποδοχές 119.424,13 59.712,07 59.712,07
2 60.03.00 Εργοδοτικές Εισφορές ΙΚΑ 29.927,67 14.963,84 14.963,84
3 60.03.02 Εισφορές Επικουρικών Ταµείων 3.582,69 1.791,35 1.791,35
4 61.00.00.0000 Αµοιβές & Έξοδα ∆ικηγόρων 500,00 250,00 250,00
5 61.00.06.0019 Αµοιβές & Έξοδα Λογιστών 2.500,00 1.250,00 1.250,00
6 61.00.99.0019 Αµοιβές & Έξοδα Λοιπών Επαγγελµατιών 3.450,00 1.725,00 1.725,00
7 62.03.00.0019 Τηλεφωνικά-Τηλεγραφικά 19% 5.440,00 2.720,00 2.720,00
8 62.04.01.0000 Ενοίκια Κτιρίων & Τεχνικών έργων 18.600,00 9.300,00 9.300,00
9 62.98.00.0000 Φωτισµός 0% 690,00 345,00 345,00

10 62.98.00.0009 Φωτισµός 9% 8.850,00 4.425,00 4.425,00
11 63.98.00 Χαρτόσηµο Μισθωµάτων 919,30 459,65 459,65
12 64.00.02.0019 Έξοδα Μεταφοράς Αγορών 2.575,00 1.287,50 1.287,50
13 64.07.03.0019 Γραφική Ύλη-Λοιπά Υλικά Γραφείου 300,00 150,00 150,00
14 66.03.02 Αποσβέσεις Φορτηγών Αυτοκινήτων 12.000,00 12.000,00
15 66.04.00 Αποσβέσεις Επίπλων 350,00 350,00
16 66.04.09 Αποσβέσεις Λοιπού Εξοπλισµού 210,00 210,00

ΣΥΝΟΛΑ 209.318,79 110.379,40 98.939,40

ΦΥΛΛΟ ΜΕΡΙΣΜΟΥ 31/12/2008

 
 
51. Εγγραφές Γενικής Εκµετάλλευσης 
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52. Εγγραφές Μεταφοράς Αποτελεσµάτων στα Αποτελέσµατα Χρήσεως 

 
 
53. Πίνακας ∆ιάθεσης Κερδών 

ΚΕΡ∆Η 149.947,43
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΜΟΙΒΗ 74.973,72

ΦΑΪΤΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 37.486,86
ΤΛΕ ΝΑΖΙΜ 37.486,86

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 14.994,74
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 3.373,82
ΤΕΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 18.368,56

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ

 
 
54. Εγγραφές ∆ιάθεσης Αποτελεσµάτων 
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55. Εγγραφές Κλεισίµατος Ισολογισµού 31/12/2009 
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56. Λογαριασµός Γενικής Εκµετάλλευσης 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

1. Αποθέµατα Έναρξης Χρήσης 1. Πωλήσεις

20. Εµπορεύµατα 0,00 70. Εµπορεύµατα 556.766,22

2. Αγορές Χρήσης 70.01 Επιστροφές Πωλήσεων 10.000,00 546.766,22

20. Εµπορεύµατα 241.000,00

20.95 Επιστροφές Εµπορευµάτων 3.500,00 237.500,00

3. Μείον: Αποθέµατα Τέλους Χρήσης

20. Εµπορεύµατα 50.000,00 50.000,00

4. Οργανικά Έξοδα

60. Αµοιβές & Έξοδα Προσωπικού 152.934,49

61. Αµοιβές & Έξοδα Τρίτων 6.450,00

62. Παροχές Τρίτων 33.580,00

63. Φόροι-Τέλη 919,30

64. ∆ιάφορα έξοδα 2.875,00

66. Αποσβέσεις 12.560,00 209.318,79

80.00 Κέρδη Εκµετάλλευσης 149.947,43

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ (Λ/80) 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009

 
57. Κατάσταση Λογαριασµού Αποτελεσµάτων Χρήσεως 

Ι. Αποτελέσµατα Εκµετάλλευσης
Κύκλος Εργασιών (πωλήσεις) 546.766,22

Μείον: Κόστος Πωληθέντων 187.500,00
Μικτά Αποτελέσµατα Εκµετάλλευσης (κέρδη ή ζηµιές) 359.266,22

Μείον: 1. Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας 110.379,39
2. Έξοδα Λειτουργίας ∆ιάθεσης 98.939,40

Μερικά Αποτελέσµατα Εκµετάλλευσης 149.947,43

ΙΙ. Έκτακτα Αποτελέσµατα
1. Έκτακτα Κέρδη 0,00

Οργανικά & Έκτακτα Αποτελέσµατα 149.947,43

Μείον: Αποσβέσεις Παγίων Στοιχείων 12.560,00
Μείον: Οι από αυτές ενσωµατ.στο λειτουργικό κόστος 12.560,00

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ 149.947,43

Μείον: Φόρος Εισοδήµατος 18.368,56

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΘΕΣΗ 131.578,87

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ (Λ/86)
31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009
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58. Πίνακας ∆ιάθεσης Αποτελεσµάτων 

Καθαρά Κέρδη Χρήσεως προ Φόρων 149.947,43
Μείον: Φόρος Εισοδήµατος 18.368,56
Καθαρά Κέρδη προς ∆ιάθεση 131.578,87

Η ∆ιάθεση των Κερδών Γίνεται ως εξής:
1.Υπόλοιπο Κερδών εις νέον 56.605,15
2. Φαϊτά Αγγελική 37.486,86
3. Τλε Ναζίµ 37.486,86

ΣΥΝΟΛΟ 131.578,87

ΠΙΝΑΚΑΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

 
 
59. Ισολογισµός Κλεισίµατος 

 

Β. ΕΞΟ∆Α ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
1. Έξοδα Ίδρυσης & 
Πρώτης Εγκατάστασης 200,00 Α. Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΑΞΙΑ 
ΚΤΗΣΕΩΣ

ΑΠΟΣΒΕΣ
ΕΙΣ

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣ
ΤΗ ΑΞΙΑ Ι. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1. Καταβεβληµένο Εταιρικό Κεφάλαιο 20.000,00

Ι. ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
4. Λοιπές Ασώµατες 
Ακινητοποιήσεις 1.550,00  20.000,00

ΙΙ. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  

5. Μεταφορικά Μέσα 60.000,00 12.000,00 48.000,00 V. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟΝ
6. Έπιπλα & Λοιπός 
Εξοπλισµός 2.450,00 560,00 1.890,00 Υπόλοιπο Κερδών εις Νέον 56.605,15

62.450,00 12.560,00 51.440,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 51.640,00 ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 76.605,15

∆. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Ι. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ  II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1.Εµπορεύµατα 50.000,00 1. Προµηθευτές 46.469,50

50.000,00 2. Γραµµάτεια Πληρωτέα 157.800,00

ΙΙ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  5. Υποχρεώσεις σε Φόρους-Τέλη 36.936,96

1. Πελάτες 176.539,46 6. Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 8.335,59
2. Γραµµάτεια Εσπρακτέα 1.785,00 ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 249.542,05

7. Απαιτήσεις κατά Οργάνων ∆ιοίκησης 74.973,72
99.780,74

ΙV. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ  

1. Ταµείο 80.342,17

3. Καταθέσεις Όψεως 41.172,69
121.514,86

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 271.295,60

Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  

1. Έξοδα Επόµενων Χρήσεων 3.211,60

3.211,60

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+∆+Ε) 326.147,20 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ) 326.147,20

ΣΚΑΝΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2008, 1η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2009)
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60. Ε3 
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61. Ε5 
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62. Εκκαθαριστική Φ.Π.Α. 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ  ∆ΗΛΩΣΗ  Φ.Π.Α.

Επέχει θέση και ΑΠΟ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται µηχανογραφικά *

*

ΑΡΜΟ∆ΙΑ ∆.Ο.Υ.
* *

ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΤΙΤΛΟΣ

∆/ΝΣΗ Ο∆ΟΣ - ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΧΩΡΙΟ

7 1 3 0 6 2 8 1 0 3 3 3 0 0 0
ΚΥΡΙΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ: Φορολογικού αντιπροσώπου Φορολογικού εκπροσώπου Νόµιµου εκπροσώπου Αντικλήτου

 ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ

 ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ

 ∆/ΝΣΗ Ο∆ΟΣ - ΕΡΙΘΜΟΣ Ή ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΧΩΡΙΟ

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ   µετά την αφαίρεση ( κατά συντελεστή ) των επιστροφών - εκπτώσεων

∆. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή

* Συµπληρώνεται από τη ∆.Ο.Υ. ΕΚ∆ΟΣΗ 2007 009/07 - Φ.Π.Α. Φ1. Σελ. 1/2

  Αν οποιοδήποτε ποσό που καταχωρείται είναι αρνητικός αριθµός, σηµειώστε το πρόσηµο πλην ( - ) πριν απ΄ αυτό.

από έως

021

026
∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 37

Ο ΤΑΜΙΑΣ

( Σφραγίδα ηµεροµηνία και υπογραφή )
( Ονοµ/νο ή Επωνυµία, ΑΦΜ, Α.Μ. Αδείας Κατηγορία 

αδείας, ∆/νση )
( Σφραγίδα και υπογραφή )

801 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ … % 

εκπρ. υποβολής
ΣΥΝΟΛΟ για 

καταβολή

Ο ∆ΗΛΩΝ

813

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαµβάνεται χειρόγραφα, συµπληρώστε ολογράφως 
το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ

#ΟΝΟΜΑ?
812

811ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΠΟΣΟ για έκπτωση 802

ΠΟΣΟ για επιστροφή 803

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ κωδ. (684 + 

705 - 709 )
710 103.883,49

708 1,29707

705 43.387,03
ε ΑΦΑΙΡΟΥΜ 

ΠΟΣΑ

Φόρος για καταβολή από πίνακες 

διακανονισµού

ΦΠΑ που σας επιστράφηκε ή 

ζητήσατε την επιστροφή του

709 1,29

701 43.387,03

ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ 

ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ 706

ΠΡΟΣΤΙΘΕΜ 

ΠΟΣΑ

ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ 

ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ

φόρος για έκπτωση από πίνακες 

διακανονισµού

Πιστωτικό υπόλοιπο προηγ. ∆ιαχειρ 

περιόδου & λοιπά προστιθ
δ Πληρωµές στο ∆ηµόσιο µε τις περιοδικές ή 

έκτακτες

702 703

Λοιπά αφαιρούµενα ποσά

186.203,79
ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΡΟΩΝ 667 509.268,79

Λοιπές εισροές απαλ 

εξαιρ χωρίς δικαιωµα 666

Χρεωστικό αρχικής δήλωσης

704

Πράξεις λήπτη αγαθών & υπηρεσιών

683 3.507,25
ΦΟΡΟΣ 

∆ΑΠΑΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΟΓ 

ΕΙΣΡΟΩΝ 664 323.065,00
ΣΥΝΟΛ. 

ΦΟΡΟΥ 684 60.497,75

663 23.115,00

Εισροές απαλ βάσ 

ΠΟΛ1262/93 1029/95 665

∆απάνες γεν. Έξοδα 

φορολογητέα

642
Άθροισµα συνολ. Ενδοκοιν. αποκτήσεων και ενδοκ. 

παραδόσεων ( 641+642 )

643

644ΑΚΑΘΑΡ.ΕΣΟ∆Α 

Φορολ. εισοδήµατος 615 546.755,22

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

για διακαν ΦΠΑ 614 546.755,22

609

610

611

612

613

Εκροές απαλ/νες και 

εξ. χωρίς δικαιωµα

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ 546.755,22
ΜΕΙΟΝ αξία παγίων, 

ενδοκ αποκτ. αυτοπ

Εκροές παρ. Εξαγ. & 

λοιπές εκροές µε δικ 641

Συνολικές ενδοκοινοτικές παραδόσεις

Εκροές φορολ εκτός 

Ελλάδας µε δικ έκπτ

Συνολικές ενδοκοινοτικές αποκτήσεις
Εκροές απαλ βάσ 

ΠΟΛ1262/93 1029/95

608

659

660

661

662

679

680

681

682

299.950,00

4,5 672

655 4,5

653 19

654 9

673

6 677

56.990,50

675

674

676

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ

που αναλογεί

Ι. ΕΙΣΡΟΕΣ από τη 

λοιπή Ελλάδα εκτός 

από τα νησιά Αιγαίου 

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ στη λοιπή 

Ελλάδα

651 9 671

652

β
Συντ 

ΦΠΑ %

6

Ι.ΕΚΡΟΕΣ 

ΕΝ∆ΟΚ.ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ 

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

σε λοιπή Ελλάδα 

εκτός από τα νησιά 

Αιγαίου

ΙΙ.ΕΚΡΟΕΣ 

ΕΝ∆ΟΚ.ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ 

& ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ 

στα νησιά Αιγαίου & 

από λοιπή Ελλάδα 

προς τα νησιά αυτά

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛ 

ΕΚΡΟΩΝ

546.755,22

3

13

13

3 678

103.883,49

ΙV. ΕΝ∆ΟΚ. 

ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα 

νησιά Αιγαίου

ΙΙΙ.ΕΙΣΡΟΕΣ από τα 

νησιά Αιγαίου και από 

τη λοιπή Ελλάδα προς 

τα νησιά αυτά 

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ στα νησιά 

Αιγαίου

ΙΙ.ΕΝ∆ΟΚ.ΑΠΟΚΤΗΣΕ

ΙΣ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΛΗΠΤΗ στη λοιπή 

Ελλάδα εκτός από τα 

νησιά Αιγαίου

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ

632

633

634

635

103.883,49

13

636

637 657

658

656 19

γ

ΣΥΝ. 

ΦΟΡ

604

605

606

607

6

3

546.755,22

601 631

602

603

9

4,5

19

ΕΙΣΡΟΕΣ, φορολογητέες ( αγορές, εισαγωγές )

 ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΟΤ.ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗπου αναλογεί

Συντ 

ΦΠΑ %
α

ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝΕΚΡΟΕΣ, φορολογητέες ( πωλήσεις αγαθών, παροχή

 υπηρεσιών κλπ..), ΕΝ∆ΟΚ.ΑΠΟΚΤ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ

4

027
ΤΗΛΕ-

ΦΩΝΟ

(κωδ.)

009
ΕΙ∆ΟΣ

∆ΗΛΩΣΗΣ

ΦΑΪΤΑ Α. & ΤΛΕ Ν. Ο.Ε.

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ

0

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΑΕ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ                                  

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ∆ΗΛΩΣΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ                   

∆ΗΛΩΣΗΣ

ΕΤΟΣ

007

004

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ                       

Ή ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

006

0

002 ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

Β΄ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 001 8113

2

008

ΤΡΟΠ/ΚΗ
ΑΝΑΚΛΗ-

ΤΙΚΗ
010

ΜΕ ΕΠΙ-

ΦΥΛΑΞΗ

1 2

025
(αριθµός)ΤΑΧΥΚΩ∆

024022 023

0 9
1ΝΑΙ

9 2 39 9 9

ΚΑΘΕΣΤΩΤΑ Φ.Π.Α. ΚΑΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

Πραγµατοποιούνται 

ενδοκοιν. συναλ/γές 034

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ Κ.Β.Σ. ΚΑΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

Α.Φ.Μ.

031 1 032
ΑΡΙΘΜΟΣ

044
Υποχρ.Άρθ.45

5

Άρθ.46

6

Χρυσός

7

Απόδ.Φόρ

8
043

Τεκµαρ.

1

Κανον.

2

Πρ.Ταξ.

3

Καπνά

41 2 3

Προαιρ. Προσωρ.Υποχρ.Κατηγορία Βιβλίων

041 042
1 Α Β Γ ΑΒ ΑΓ

ΝΑΙ

1

Αν διενεργείτε πωλήσεις 

από απόσταση σε άλλο Κ-

Μ διαγραµµίστε

033

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
ΕΙ∆ΟΣ

2ΟΧΙ

028 Κ.Α.∆.*

Προαιρ.

1 2

Β.

∆ΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

1 2061

Α.Φ.Μ.

3

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

ΚΩ∆ ∆ΟΥ

ΕΙ∆ΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ

ΤΑΧΚΩ∆ ∆ΟΥ Φορολ.

Εισοδήµατος

9

( Υποβάλλεται σε τρία (3) αντίτυπα )

005
Φ1
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ΣΤ. ΠΙΝΑΚΑΣ τακτοποίησης του φόρου των "πακέτων" των πρακτορείων ταξιδίων αρθ. 43 παρ. 2 & 3 ν. 2859/00, µε βάση τα οριστικά ποσοστά της διαχ. Περιόδου  

Z. ΠΙΝΑΚΑΣ διακανονισµού κοινών εισροών άρθ.33 παρ. 1α & 1β βάσει αναλογίας ( Pro-rate ) άρθ. 31 παρ. 1 και άρθ.33 παρ. 3 δεύτερο εδάφιο ν. 2859/00.

Η. ΠΙΝΑΚΑΣ πενταετούς διακανονισµού του φόρου εισροών των επενδυτικών αγαθών ( παγίων ) άρθ. 33 παρ. 2 & 3 ν. 2859/00.

Θ. ΠΙΝΑΚΑΣ µε πληροφοριακά οικονοµικά & στατιστικά στοιχεία της επιχείρησης

* το κλάσµα εκφράζεται σε ποσοστό (%) µε δύο δεκαδικά ψηφία. Φ1. Σελ. 2/2

  Αν οποιοδήποτε ποσό που καταχωρείται είναι αρνητικός αριθµός, σηµειώστε το πρόσηµο πλην ( - ) πριν απ΄ αυτό. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ

906

Αριθµός υποκαταστηµάτων ( χωρίς το 

κεντρικό )
Άθροισµα των κωδ 901 έως και 910

910 911 8,00

Μέσος αριθµός ( πλήθος ) του 

συνολικά απασχολούµενου 

προσωπικού της επιχείρησης

902 905 8904

∆απάνη ( χωρίς ΦΠΑ ) για 

χρηµατοδοτική µίσθωση ( leasing ) EIX 

αυτοκινήτων µέχρι 9 θέσεων

901

Αξία ( χωρίς ΦΠΑ ) αγοράς Ε.Ι.Χ. 

Αυτοκινήτων µέχρι 9 θέσεων ( Μόνο 

καινούργιων )

∆απάνη ( χωρίς ΦΠΑ ) καυσίµων, 

λιπαντικών επισκευής, συντήρησης. ΕΧΙ 

αυτ/των µέχρι 9 θέσεων

Αξία ( χωρίς ΦΠΑ ) πώλησης Ε.Ι.Χ. 

Αυτοκινήτων µέχρι 9 θέσεων

903

Αξία µεταβιβασθέντων ακινήτων που δεν 

επιβαρύνθηκαν µε ΦΠΑ ( εκτός παγίων )

Αξία αγοράς µεταχειρισµένων Ε.Ι.Χ. 

αυτοκινήτων µέχρι 9 θέσεων ( συµπληρ 

µόνο από τους µεταπωλ. Άρθ 45 )

Αξία αγοράς µεταχειρισµένων Ε.Ι.Χ. 

αυτοκινήτων µέχρι 9 θέσεων ( ∆εν 

συµπερηλ οι αγορές από ιδιώτες )

908 909

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ Α.Φ.Μ.

Αν ο κωδ. 507 > 30 ΕΥΡΩ µεταφέρεται στον κωδ. 702                                                

Αν ο κωδ. 507 < 30 ΕΥΡΩ µεταφέραιταο ως θετικός στον κωδ. 706

ο θετικός κωδ 359 µεταφ στον κωδ. 706. Ο αρνητικός 

κωδ 359 µεταφ θετικός στον κωδ. 702

Προσθέστε (506-5)+(506-7)-(506-9)+(506-10)507

ΣΥΝΟΛΑ    506

357

358 359 ∆ΙΑΦΟΡΑ κωδ. (357-

8)-358

ΦΠΑ που καταβλήθηκε κατά τις φορολογικές περιόδους για 

ταξιδιωτικά πακέτα

Σε χώρες Ευρωπ. 

Ένωσης & Ελλάδα

Σε χώρες εκτός 

Ευρωπ. Ένωσης

Μεικτά εντός & 

εκτός Ευρ. Ένωσ

ΣΥΝΟΛΑ

( 1 )

Ταξιδιωτικά πακέτα που 

πραγµατοποιήθηκαν

351

Σύνολο κόστους µε 

φόρο

( 2 )

Σύνολο κόστους µε 

φόρο από Ευρωπ. 

Ένωση & Ελλάδα

Συνολική µεικτή 

αµοιβή (1) - (2)

( 6 )( 3 ) ( 4 ) ( 5 ) ( 7 ) ( 8 )

Αµοιβή 

απαλλασόµενη του 

ΦΠΑ (5) Χ [(4)/(2)*]

Αναλογών ΦΠΑ (7) Χ 

συντελ. ΦΠΑ

Φορολ.αξία 

υπαγόµενη σε ΦΠΑ 

(6) (1+συντελ. ΦΠΑ)

( 9 )

Μεικτή αµοιβή 

υπαγόµενη σε ΦΠΑ 

(5) Χ [(3)/(2)*]

Σύνολο κόστους µε 

φόρο από χώρες 

εκτός Ευρ. Ένωσης

352

353

Σύνολα ακαθαρίστων εσόδων 

µε φόρο

Πηλίκο κλάσµατος ( Οριστικό 

ποσοστό έκπτωσης )

Στρογγυλοποίηση οριστικού 

ποσοστού έκπτωσης

408

α
Πράξεις φορολογητέες µε 

δικαίωµα έκπτωσης 401

406

Παρανοµαστής

Πράξεις απαλλασόµενες µε 

δικαίωµα έκπτωσης 402
Πράξεις απαλ/νες χωρίς δικαίωµα 

έκπτωσης

Αριθµητής

405

β Αφαιρούµενα ποσά από το γενικό σύνολο του φόρου εισροών

403

ΣΥΝΟΛΟ 404 407 409

Οριστικό ποσοστό µείωσης 

% ( 100 - κωδ. 408 )

421

Φόρος εισροών που δεν εκπίπτει
Πλήθος λοιπών 

επιµ/σµών

Μείωση βάσει άρθρου 31

Ποσοστό 

µείωσης

Πλήθος κατά 

τοµέα

Πλήθος βάσει 

λογ/σµών

Αν ο κωδ. 423 > 30 ευρώ µεταφέρεται 

στον κωδ. 706

Αν ο κωδ. 423 < 0 µεταφέρεται ως 

θετικός στον κωδ. 702

Φόρος εισροών που δεν εκπίπτει

501 1ο

422
423

Ποσά φόρου εισροών που πρέπει να 

µειωθούν

503 1ο

100,00%

Μη 

Μοναδι

κή 

Σηµειώ

στε (Χ)

ΦΠΑ  αγοράς  παγίων  

που  χρησιµοποιούνταν  

ως  το  τέλος  της  

χρήσης

Έτος 

χρησιµοποίησ

ης παγίων ( 

διακανονισµο

ύ )

( 1 ) -2 ( 3 ) ( 4 ) ( 5 ) ( 6 ) ( 7 )

502 1ο 100,00%

504 1ο 100,00%

100,00%

505 1ο 100,00%

( 9 )

ΠΟΣΑ ΑΠΟ 0% PRO-RATA ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ 
ΕΤΩΝ

ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΜΕΤΑΒΟΛΗ 
PRO-RATA

στήλη (4) Χ [κωδ.(501-

2) στήλη (2) % : 5

ΦΠΑ αγοράς παγίων 

που παραδόθηκαν κλπ 

µέσα στη χρήση και 

θεωρείται ότι 

διατέθηκαν σε 

φορολογητέες 

δραστηριότητες

ΠΟΣΑ ΑΠΟ 100% PRO-
RATA ΥΠΟΛ.ΕΤΩΝ

( 10 )

ΦΠΑ παγίων που 

εισπράχτηκε από 

παράδοση παγίων 

που θεωρείται ότι 

διατέθηκαν σε 

αφορολόγητες 

δραστηριότητες

( 8 )

Pro-rata έτους 

πρώτης 

χρησιµοποίησης

Μοναδική %

στήλη (6) Χ [100 - 

στήλη(2)] % Χ [6 - 

στήλη(1)] : 5

στήλη (8) Χ στήλη 

(2)% Χ [6 - στήλη (1)] 

: 5

ΦΠΑ αγοράς παγίων 

που παραδόθηκαν κλπ 

µέσα στη χρήση και 

θεωρείται ότι 

διατέθηκαν σε 

αφορολόγητες 

δραστηριότητες

Χ 100
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